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      ΑΛΗΘΕΙΑ 
 
 

                                Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία  
                                             Πολιτική Διακήρυξη  
 
      Χρώμεθα γὰρ πολιτείᾳ οὐ ζηλούσῃ τοὺς τῶν πέλας νόμους, παράδειγμα δὲ 
μᾶλλον αὐτοὶ ὄντες τισὶν ἢ μιμούμενοι ἑτέρους. καὶ ὄνομα μὲν διὰ τὸ μὴ ἐς ὀλίγους 
ἀλλ᾽ ἐς πλείονας οἰκεῖν δημοκρατία κέκληται· μέτεστι δὲ κατὰ μὲν τοὺς νόμους πρὸς 
τὰ ἴδια διάφορα πᾶσι τὸ ἴσον, κατὰ δὲ τὴν ἀξίωσιν, ὡς ἕκαστος ἔν τῳ εὐδοκιμεῖ, οὐκ 
ἀπὸ μέρους τὸ πλέον ἐς τὰ κοινὰ ἢ ἀπ᾽ ἀρετῆς προτιμᾶται, οὐδ᾽ αὖ κατὰ πενίαν, ἔχων 
γέ τι ἀγαθὸν δρᾶσαι τὴν πόλιν, ἀξιώματος ἀφανείᾳ κεκώλυται. 
(Θουκυδίδου Ιστορίαι, 2.37.1) 
 
      (Το πολίτευμα που έχομε σε τίποτε δεν αντιγράφει τα ξένα πολιτεύματα. Αντίθετα, 
είμαστε πολύ περισσότερο εμείς παράδειγμα για τους άλλους παρά μιμητές τους. Το 
πολίτευμά μας λέγεται Δημοκρατία, επειδή την εξουσία δεν την ασκούν λίγοι πολίτες, 
αλλά όλος ο λαός. Όλοι οι πολίτες είναι ίσοι μπροστά στο νόμο για τις ιδιωτικές τους 
διαφορές. Για τα δημόσια αξιώματα προτιμώνται εκείνοι που είναι ικανοί και τα 
αξίζουν και όχι εκείνοι που ανήκουν σε μια ορισμένη τάξη. Κανείς, αν τύχει και δεν 
έχει κοινωνική θέση ή αν είναι φτωχός, δεν εμποδίζεται γι᾽ αυτό να υπηρετήσει την 
πολιτεία, αν έχει κάτι άξιο να προσφέρει ) . 
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                                        Πρόλογος  
 
 

 

 

Επείγει να καταργηθεί άμεσα η ξένη κατοχή της Ελλάδας.  

Επείγει να διασωθούν η Ελληνική Δημοκρατία, ο Ελληνικός λαός  και η Ελλάδα όλη.  

Επείγει ο Ελληνικός λαός να αυτοκυβερνηθεί από άξιους και ενάρετους Έλληνες.  

Επείγει να ελευθερωθεί η Ελλάδα πολιτικά , οικονομικά , πολιτιστικά , πνευματικά και να επανασυνδεθούμε 
αληθινά με το 1821 και τη διαχρονική μας ελληνική και ορθόδοξη ταυτότητα.  

Επείγει να σταματήσει ο διαμελισμός της Ελλάδας και ο διωγμός των Ελλήνων και του Χριστού από την 
Ελλάδα και την ιστορία.   

Επείγει να σταματήσουμε τον διαμοιρασμό των αρχαίων και βυζαντινών ελληνικών μνημείων σε ξένα Μουσεία.  
Τα μνημεία μας, αρχαία και βυζαντινά, είναι η ύπαρξή μας, η ψυχή μας και η καρδιά μας. Χωρίς αυτά χάνουμε 
ως Έλληνες την ιστορική μας μνήμη και τη διαχρονική , ιστορική , πολιτιστική  και πνευματική μας ελληνική και 
ορθόδοξη ταυτότητα.  

Επείγει να ελευθερωθούν τα δικαστήρια, οι δικαστές και η Δικαιοσύνη από το ανθελληνικό κατοχικό κράτος. 

Επείγει να υπάρξει υγιής και αμερόληπτη Δικαιοσύνη προς όλους.  

Επείγει να εφαρμοστεί το πόθεν έσχες για όλους.  

Επείγει να αποδώσουν λόγο στον λαό και στη δικαιοσύνη , όσοι ευθύνονται για την πολυεπίπεδη εθνική μας  
διάλυση και τον καθολικό διωγμό των Ελλήνων από το ανθελληνικό κατοχικό κράτος. 

Επείγει να καταργηθούν τα επαίσχυντα και αντισυνταγματικά μέτρα της πανδημίας, των μνημονίων και της 
υποτέλειας. 

Επείγει να πάψει να δολοφονείται  η Ελλάδα από τους διαπλεκόμενους πολιτικούς  και τις διαπλεκόμενες 
κατοχικές κυβερνήσεις των.   

Επείγει να υπάρξει πραγματικό σύστημα υγείας και να παύσει η Ελλάδα να κυβερνάται από τις διεθνείς 
φαρμακοβιομηχανίες.  

Επείγει να καταργηθεί η ιατρική δικτατορία και να αποτραπεί η άνωθεν δολοφονία των Ελλήνων δήθεν χάριν 
της δημόσιας υγείας.  

Επείγει να στηριχθεί η Ελληνική και Ορθόδοξη παιδεία. 

Επείγει να στηριχθεί η Ελληνική Εθνική  Οικονομία. 

Επείγει  να στηριχθεί η Ελληνική Εθνική Κυριαρχία.  

Επείγει να στηριχθεί η Ελληνική γεωγραφία , η Εθνική ακεραιότητα , η Εθνική Ανεξαρτησία. 

Επείγει οι λαθρομετανάστες να επιστρέψουν στις πατρίδες των με ειρηνικό και φιλάνθρωπο τρόπο.  

Επείγει οι τράπεζες να λειτουργήσουν υπέρ των ελληνικών συμφερόντων και όχι εναντίον της Ελλάδας και 
των Ελλήνων.  

Επείγει να καταργηθούν οι πτωχευτικοί νόμοι,  η κλοπή της ιδιωτικής περιουσίας και η φτωχοποίηση της 
ελληνικής κοινωνίας και του ελληνικού λαού. 

Επείγει να υπάρξει Ελληνικό Όραμα για τον Ελληνικό Λαό και τον απανταχού Ελληνισμό. 
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      Τα μνημόνια και η οικονομική κρίση της προηγούμενης δεκαετίας ήταν μια προκατασκευασμένη ιστορία 
για να χάσουμε την εθνική μας περιουσία και σήμερα και την ιδιωτική μας μαζί με την εθνική μας κυριαρχία. 
Παράλληλα με τα μνημόνια, πρώτον θα αρχίσει ο γεωγραφικός διαμελισμός της Ελλάδος μετά την 
παράδοση του ονόματος της Μακεδονίας σε μη ελληνικούς πληθυσμούς και δεύτερον θα αρχίσει ο διωγμός 
των Ελλήνων από την Ελλάδα και η συστηματική αντικατάστασή των με εκατομμύρια από παράνομα 
νεοεισαχθέντες μουσουλμανικούς πληθυσμούς σε όλη την ελληνική επικράτεια.   Η πανδημία του κορωνοϊού 
φαίνεται το κερασάκι στην τούρτα για την εγκαθίδρυση μιας παγκόσμιας δικτατορίας, αφού σήμερα την 
κατανοούμε ως μια εκ των υστέρων προκατασκευασμένη ιστορία με σκοπό να περάσουμε στην 
επανεκκίνηση του κόσμου και την κατάργηση των εθνικών οικονομιών και των εθνικών δημοκρατιών.  
Όποιος πολίτης  τολμήσει να αρνηθεί τις μάσκες, την πανδημία και τα αντισυνταγματικά, απάνθρωπα και  
αντιδημοκρατικά  μέτρα της, μέσω των οποίων διαλύεται όλος ο κόσμος, αυτός διώκεται ως 
συνωμοσιολόγος, ως αρνητής και ό,τι άλλο.  
 
      Ο πρωθυπουργός της Ελλάδας, βασιλικότερος του βασιλέως απαιτεί να εμβολιαστεί όλος ο κόσμος με 
αβέβαια και μη επαρκώς και ιατρικώς δοκιμασμένα εμβόλια , πριν εφαρμοστούν στον ανθρώπινο  
πληθυσμό, ενώ ανακαλύπτονται  όλο και περισσότερα φάρμακα εναντίον της πανδημίας ,τα οποία 
απαγορεύεται να εισαχθούν στην Ελλάδα. Συγχρόνως από παντού και με κάθε τρόπο ετοιμάζεται ο μετα-
άνθρωπος ρομπότ, δηλαδή ο σύγχρονος υπάνθρωπος δούλος, μέσω της τεχνητής νοημοσύνης και της 
ευγονικής. Τώρα αρχίζουμε να κατανοούμε πως αν δεν αντισταθούμε σήμερα  πολιτικά,  αύριο όλη η γη θα 
καταστεί ένα παγκόσμιο Γκουλάνγκ  και ένα παγκόσμιο Άουσβιτς. Δηλαδή μια παγκόσμια φάρμα ανθρώπων 
ζώων χωρίς ελευθερία  , χωρίς δικαιώματα  και χωρίς αυτεξούσιο. Δηλαδή ανθρώπων μεταλλαγμένων 
γενετικά και τεχνικά χωρίς ανθρώπινη συνείδηση και χωρίς μνήμη Θεού, ανθρώπου, πολιτισμού και 
ιστορίας.     
 
      Μαζί με τους μεταλλαγμένους ανθρώπους ετοιμάζεται να μεταλλαχθεί και να ελεγχθεί όλο το περιβάλλον 
στο διάστημα , στην ατμόσφαιρα , στη γη και στη θάλασσα. Παιδεία, Πληροφορία, Εκκλησία, Διατροφή, 
Ενέργεια,  Υγεία, Οικονομία, Πολιτική, Ψυχολογία, Σκέψη,  όλα τίθενται υπό Παγκόσμιο Κεντρικό Έλεγχο .        
Εν τέλει αν δεν αντισταθούμε σήμερα ,  αύριο δεν θα υπάρχουμε ούτε ως Έλληνες στην Ελλάδα ούτε ως 
άνθρωποι επάνω στη γη.   
 
      Το παγκόσμιο αυτό πρόβλημα το δημιούργησαν πρώτον η κομματική υποτέλεια και δεύτερον οι 
φεουδαρχικές και κομματικές κυβερνήσεις. Άρα η λύση θα προκύψει από την αντικατάσταση των αρχηγικών 
κομματικών πρακτικών από μια όντως άμεση δημοκρατία και από μια υπερκομματική και όντως δημοκρατική 
πολιτειολογία. Αυτό είναι και η πεμπτουσία του πολιτικού κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ ,  που περιγράφεται εδώ και 
προτείνεται να υλοποιηθεί στην Ελλάδα με τη συνέργεια όλων των ανιδιοτελών και ελεύθερων Ελλήνων.   
 
       Μετά την πλήρη κατάργηση της Δημοκρατίας και του Συντάγματος στην Ελλάδα από τα κόμματα και τις 
κυβερνήσεις των οφείλουμε να εργαστούμε για να σώσουμε την πατρίδα μας , τον πολιτισμό της, τον λαό της 
και τη διαχρονική της ταυτότητα. Οφείλουμε να βρούμε τρόπο αντίστασης και διαφυγής από αυτή την 
καθολική κρίση. 
       Το  πολιτικό  κίνημα  ΑΛΗΘΕΙΑ  θέλει  να  συνεισφέρει στο  εθνικό αυτό  και  καίριο  ζήτημα  ζωής  και  
θανάτου της ελληνικής πολιτείας και του ελληνισμού ολοκλήρου με έναν καινοτομικό πολιτικό τρόπο 
εισάγοντας μια νέα μορφή πολιτειολογίας. Η πολιτειολογία αυτή είναι ανοικτή, άμεση, μη αρχηγικοκεντρική 
και μη προσωποκεντρική, στηριζόμενη στη βάση της ελληνικής κοινωνίας. 
 
      Το εγχειρίδιο αυτό είναι σύντομη περιγραφή και πολιτική διακήρυξη  με σκοπό να ενημερώσει όλους τους 
ενδιαφερόμενους για τις αρχές, τη φιλοσοφία, τη δομή,  τη λειτουργία, τους στόχους και τις προτάσεις του 
πολιτικού κινήματος  ΑΛΗΘΕΙΑ.  
      Μετά τον Πρόλογο που θέτει το πρόβλημα της παρούσας κρίσης στην Ελλάδα και διεθνώς, περιλαμβάνει 
τρία  Κεφάλαια. Στο πρώτο  περιέχεται μια σύντομη περιγραφή του πολιτικού κινήματος  ΑΛΗΘΕΙΑ υπό μορφή 
ερωτήσεων και απαντήσεων. Στο δεύτερο και τρίτο Κεφάλαιο περιλαμβάνονται αναλυτικότερα κείμενα, που  
βοηθούν τον αναγνώστη για μια βαθύτερη και διεξοδικότερη κατανόηση των αρχών και των στόχων του 
πολιτικού κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ. Το δεύτερο Κεφάλαιο φέρει τον τίτλο, « Εθνικό Συμβούλιο για την ενότητα του 
Απανταχού Ελληνισμού», ενώ το τρίτο φέρει τον τίτλο, « Επανίδρυση της Ελληνικής Δημοκρατίας-Πολιτείας». 
      Σήμερα ζούμε ένα παγκόσμιο πείραμα και σχέδιο για την πλήρη υποδούλωση της ανθρωπότητας και την 
πλήρη εξαφάνιση της ελευθερίας του ανθρώπου, την εξαφάνιση των εθνικών, πολιτιστικών , θρησκευτικών 
ταυτοτήτων  και την εξαφάνιση κάθε έννοιας  δημοκρατίας και ελευθερίας , τοπικά αλλά και παγκόσμια.  
      Το διάστημα γύρω από τη γη έχει γεμίσει δορυφόρους, που θα ελέγχουν και θα αστυνομεύουν πλήρως 
και από κάθε άποψη κάθε άνθρωπο πάνω στη γη. Οι κυβερνήσεις και οι πολιτικοί έχουν υποταχθεί σε μεγάλα 
ιδιωτικά Ιδρύματα, πολυεθνικές εταιρείες και διεθνείς τραπεζίτες. Η ιατρική τρομοκρατία και οι πανδημίες 
οδηγούν  στην παγκόσμια αστυνόμευση της ανθρωπότητας και στην αχρήματη οικονομία, η οποία θα 
καταστήσει κάθε άνθρωπο σύγχρονο δουλοπάροικο  και υποτελή στο σχεδιαζόμενο παγκόσμιο σύστημα 
δουλείας της ανθρωπότητας. Στην Ελλάδα καταργούνται με το σχέδιο αυτό της παγκοσμιοποίησης  και στο 
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όνομα της δημόσιας υγείας αλλά και άλλων  δήθεν δημοκρατικών αλλά στην ουσία αυταρχικών, 
αντιδημοκρατικών και αντιανθρωπίνων ιδεολογιών, η Δημοκρατία, η Εθνική Κυριαρχία, η Ορθόδοξη Εκκλησία, 
η  Εθνική Οικονομία και η Ελληνική Επιχειρηματικότητα, αλλά και  η Ελληνική γλώσσα και η Ελληνική και  
Ορθόδοξη Παιδεία. Ο πλούτος μαζεύεται στα χέρια δέκα είκοσι πολυεθνικών εταιρειών και δέκα είκοσι 
οικογενειών και πέντε περίπου μεγάλων ιδρυμάτων. Τελικώς όπως καταργούνται τα φύλα άνδρας  γυναίκα,  
έτσι καταργείται ο όλος άνθρωπος, ως ελεύθερο και αυτεξούσιο πλάσμα. Καταργούνται εν τέλει  όλη η ιστορία 
και όλος ο πολιτισμός. 
      Ο μόνος τρόπος αντίστασης σε αυτή την επερχόμενη παγκόσμια, αλλά και εθνική καταστροφή του 
ανθρώπου και του πολιτισμού είναι η ανάδειξη της Ελληνικής και Ορθόδοξης Πολιτειολογίας τόσο στην 
Ελλάδα, όσο και σε όλη την ανθρωπότητα. Η προσπάθεια  υπερκομματικής λαϊκής συσπείρωσης με βάση την 
ελληνική και ορθόδοξη πολιτειολογία και την ορθόδοξη εκκλησιολογία πρέπει να πάρει τη μορφή του 
επείγοντος. Επείγει η πολιτική αυτο-οργάνωση και συσπείρωση της ελληνικής κοινωνίας σε ένα όντως 
δημοκρατικό πολιτικό μοντέλο και παράδειγμα, όπως αυτό απορρέει από την ελληνική και ορθόδοξη εμπειρία. 
Αυτός είναι ο επιδιωκόμενος στόχος του πολιτικού κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ ,  που θα παρουσιάσουμε στο 
σύντομο αυτό  ενημερωτικό εγχειρίδιο.  
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                                  Κεφάλαιο  Α΄   

               Στόχοι και σκοποί της ΑΛΗΘΕΙΑΣ 
 
                                      Τι είναι η ΑΛΗΘΕΙΑ; 
 

      Η ΑΛΗΘΕΙΑ  είναι ένα νέο πολιτικό κίνημα με σκοπό την εγκαθίδρυση στην 

Ελλάδα  Άμεσης και Αληθινής Δημοκρατίας από τη βάση της Ελληνικής κοινωνίας, 
εμπνεόμενης από τη διαχρονική Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία και την 
Ορθόδοξη Εκκλησιολογία. Στην Ελλάδα σαφώς έχουν καταργηθεί τα τελευταία χρόνια 
ολοσχερώς και το Σύνταγμα και η Δημοκρατία από την κομματική φεουδαρχία όλων των 
κομμάτων. Τα αρχηγικά κόμματα δεξιά ή αριστερά εκ της φύσεώς των διαιρούν και 
καταργούν τον Ελληνικό λαό.  Για να υπάρξει στην Ελλάδα μια ιστορική ανατροπή υπέρ της 
Δημοκρατίας και υπέρ του Συντάγματος, επείγει να μεταφερθεί η πολιτική εξουσία από τον 
αρχηγό σε μια λαοπρόβλητη γερουσία υπό την μορφή Εθνικού Συμβουλίου και 

Δημογεροντίας.  Το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ εμπνέεται από μια ανατρεπτική και νέα  

πολιτική φιλοσοφία, όπως αυτή πηγάζει από τη διαχρονική Ελληνική και Ορθόδοξη 
ταυτότητα του λαού μας και όπως την περιγράφουμε αναλυτικότερα ακολούθως.   
 

      
      Ποιές οι θέσεις του πολιτικού κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ για την άρση   
κρίσης και γιατί ένα νέο πολιτικό κίνημα στην Ελλάδα;  
 
      Όπως επισημάναμε στον Πρόλογο, δεν μπορεί να αποτραπεί η παρούσα καθολική 
κρίση στην Ελλάδα , αν δεν υπάρξει άρση της εθνικής κατοχής και δεν αναδειχθεί ελληνική 
διακυβέρνηση της Ελλάδας. Αυτό δεν μπορεί να συμβεί, αν δεν υπάρξει νέο πολιτικό 
παράδειγμα υπερκομματικής, μη φεουδαρχικής πολιτειολογίας. Η μασκοφορία και η ιατρική 
τρομοκρατία είναι τα κερασάκια στην τούρτα, που σαφώς δεν επιδιώκουν και δεν 
αποσκοπούν στη Δημόσια Υγεία και στην προστασία των Ελλήνων. Αντιθέτως,  επιδιώκουν 
την τρομοκράτηση και την καθολική υποταγή των Ελλήνων στην ξένη κατοχή και στην 
παγκόσμια δικτατορία. Προηγήθηκαν τα επαίσχυντα και αντισυνταγματικά μνημόνια, το 
Μακεδονικό και το μεταναστευτικό , που εγκαινίασαν τη φυσική εξαφάνιση και τον καθολικό 
διωγμό τον Ελλήνων από την Ελλάδα και την ιστορία. Αυτά όλα δεν μπορούν να αρθούν και 
να διασωθεί ο ελληνικός λαός,  αν δεν υπάρξει μια νέα πολιτική  φιλοσοφία και μια νέα 
πολιτική  αυτοργάνωση  των Ελλήνων στην Ελλάδα και στην Ομογένεια . 
      Οι Έλληνες σήμερα σαφώς υπόκεινται σε ιδιότυπο ρατσιστικό διωγμό  εντός της 
Ελλάδος και  σε συγκαλυμμένη γενοκτονία. Εκδιώκονται πολιτιστικά, οικονομικά και 
δημογραφικά από την Ελλάδα και την ιστορία. Αντικαθίστανται από πληθυσμούς που 
εγκαθίστανται μαζικά και διαρκώς στην ελληνική γεωγραφία τα τελευταία χρόνια. Η ελληνική 
οικονομία όπως και ο ελληνικός  πληθυσμός συρρικνώνονται απελπιστικά  και είναι ζήτημα 
ολίγων χρόνων η πλήρης οικονομική και δημογραφική καταστροφή του ελληνικού λαού. 
Ομοίως εκδιώκονται από την Ελλάδα ο ελληνικός πολιτισμός, η ελληνική γλώσσα, η 
ελληνική ιστορία, η ελληνική και η ορθόδοξη πολιτιστική ταυτότητα. Χωρίς να θεωρούμε 
κανέναν άνθρωπο και κανέναν λαό κατώτερο από τον ελληνικό λαό, όμως θεωρούμε 
εντελώς ρατσιστικό , φασιστικό και επικίνδυνο φονταμενταλισμό τον άτυπο διωγμό των 
Ελλήνων από την πατρίδα τους και την άτυπη γενοκτονία των. Συγχρόνως καταργούνται 
και περιορίζονται η δημοκρατία, η εθνική ανεξαρτησία και η εθνική αυτοδιάθεση της 
ελληνικής Πολιτείας.   
            Η μόνη δύναμη αντίστασης στην κατάργηση της ελληνικής Πολιτείας και στον εθνικό 
διωγμό και ξεριζωμό των Ελλήνων από την ίδια την πατρίδα των μπορεί να προκύψει μόνο 
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μέσα από την υπερκομματική ενότητα όλων των Ελλήνων. Τα υπάρχοντα πολιτικά κόμματα 
δεν μπορούν εκ της φύσεώς των να ενώσουν τον ελληνικό λαό σε μια υπερκομματική 
πολιτική δύναμη,  διότι, αντί να ενώσουν, διασπούν και φατριάζουν τον ελληνικό λαό. Κατ’ 
ουσίαν τα αρχηγικά κόμματα ευθύνονται για την με δημοκρατικό πρόσχημα κατάργηση της 
δημοκρατίας και  του Συντάγματος και  την εγκαθίδρυση μιας δημοκρατικού φαίνεσθαι 
πολιτικής δικτατορίας. Αυτή λοιπόν η ζητούμενη υπερκομματική πολιτική και όντως 
δημοκρατική ενότητα των Ελλήνων μπορεί να προέλθει μόνο από ένα όντως δημοκρατικό 
και ειρηνικό πολιτικό κίνημα, το οποίο  θα αφήσει πίσω στο παρελθόν την άρρωστη 
κομματοκρατία και φατριαστική αρχηγικοκρατία. Δηλαδή θα αφήσει πίσω στο παρελθόν την 
κομματική και φεουδαρχική πολιτειολογία , που οδήγησε στην υποτέλεια και στην εθνοκτόνο 
κομματική διαίρεση και σύγκρουση της ελληνικής κοινωνίας με ταυτόχρονη κατάργηση της 
αληθούς δημοκρατίας.   

 
 
                 Ποιά είναι η ιδρυτική φιλοσοφία της  ΑΛΗΘΕΙΑΣ ; 
 
      Η ιδρυτική φιλοσοφία του πολιτικού κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ πηγάζει από τη συνοδική 
Εκκλησιολογία της Ορθόδοξης Ανατολικής Εκκλησίας, με βασική αρχή όλοι ίσοι μεταξύ 
ίσων. Αλλά και την αρχαία ελληνική πολιτειολογία του ελεύθερου πολίτη , όπως μας την 
περιγράφει ο Περικλής στον Επιτάφιό του. Η φιλοσοφία αυτή απαιτεί, για να υλοποιηθεί, 
πολίτες με διαρκή άσκηση στο ανιδιοτελές φρόνημα και με υψηλό αίσθημα ευθύνης για την 
ιστορία, την Ελλάδα,  τη ζωή και τον Όλο άνθρωπο. Υψηλό αίσθημα ευθύνης για όλη την 
ανθρωπότητα. Αν κάνεις το σωστό για την πατρίδα σου, τότε ωφελείς όλη την ανθρωπότητα 
και όλες τις πατρίδες.   
Γι’ αυτό σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης και λειτουργίας του πολιτικού κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ 
ισχύουν και εφαρμόζονται  οι ίδιοι κανόνες , που συνοπτικά είναι οι εξής: 
 
Τα ιδρυτικά και τα υπόλοιπα μέλη της ΑΛΗΘΕΙΑΣ δεσμεύονται πως θα εφαρμόζουν και θα ακολουθούν 
τους βασικούς ιδρυτικούς κανόνες.  

Σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας της ΑΛΗΘΕΙΑΣ κυριαρχεί η Αδερφοσύνη,  η Ενότητα, η Διαφάνεια και 
η ανιδιοτελής προσφορά στην κοινότητα.  

Τα μέλη της ΑΛΗΘΕΙΑΣ λειτουργούν πάντα ως πρόσωπα και ποτέ ως ομάδες.  

Παντού ισχύει η αρχή : Όλοι για Έναν και Ένας για Όλους.  

Ουδείς αυτοπροτείνεται σε όποια θέση και αξίωμα. 

Δεν υφίσταται μόνιμος αρχηγός, αλλά προεδρεύει εκ περιτροπής όποιος προτείνεται από την 
κοινότητα. 

Ο προεδρεύων κάθε φορά είναι πρώτος μεταξύ ίσων και δεν διαθέτει μεγαλύτερη εξουσία από τους 
υπόλοιπους.  

Οι αποφάσεις σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης και λειτουργίας της ΑΛΗΘΕΙΑΣ δεν λαμβάνονται με 
ψηφοφορίες, αλλά με εξαντλητική συζήτηση και αμερόληπτο διάλογο. Συνάμα και με αξιοποίηση κάθε 
επιστήμης και ανθρώπων με βαθιά ειδική, αλλά και γενική γνώση. Βεβαίως δεν καταργείται η 
ψηφοφορία σε κάθε άλλο πολιτικό επίπεδο πέραν της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Μιλάμε μόνο για την εσωτερική 
οργάνωση και λειτουργία της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. 

Το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ δημιουργεί επιστημονικές επιτροπές για κάθε θέμα που αφορά στην 
κυβέρνηση της Χώρας. Επίσης εκπαιδεύει και ετοιμάζει πρόσωπα ικανά να κυβερνήσουν τη Χώρα 
εφαρμόζοντας  τις ιδρυτικές αρχές του κινήματος. Πάντα ισχύει το μετακλητό και το εκ περιτροπής. 

Ουδείς έχει μονιμότητα σε όποια θέση και εάν κληθεί να υπηρετήσει το πολιτικό μας κίνημα. Η 
Γερουσία έχει την όλη εξουσία και διανέμει ρόλους και αξιώματα.  Ακόμη και τα μέλη της Γερουσίας 
εναλλάσσονται και ανανεώνονται σε ορισμένο χρονικό διάστημα. Το όλο σύστημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ 
λειτουργεί ως ένας ζωντανός οργανισμός ,  που επιδιώκει το Αληθές, το Καλό,  το Λογικό, το Ωραίο, 
το Ανιδιοτελές, το Δίκαιο, το Αγαθό και το Υγιές. Έχει ρίζες, κορμό, φύλλα και άνθη και αλληλεπιδρά 
με το περιβάλλον με Σοφία και με γνώμονα τη Δημοκρατία και το Κοινό Καλό.     



 

 9  

      Περισσότερες λεπτομέρειες οργάνωσης, δομής, λειτουργίας και διοίκησης περιέχονται 
στο ιδρυτικό καταστατικό της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, που θα ευρίσκεται στη διάθεση όλων των μελών 
της και άλλων ενδιαφερομένων. 
 

      
      Ποιά η σχέση της ΑΛΗΘΕΙΑΣ με το εθνικό εκλογικό σύστημα και το 
πολιτικό γίγνεσθαι της  Χώρας;  
 
      Το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ αποτελεί, όπως είπαμε προηγουμένως, ένα ζωντανό 
πολιτικό συμπαγές σώμα-οργανισμό, που θα διαθέτει μέλη εκτός Βουλής και μέλη εντός 
Βουλής. Θα μετέχει στις εθνικές εκλογές, εφόσον έχει φθάσει σε ωριμότητα ετοιμασίας και 
έχει εξασφαλίσει την απαραίτητη πολιτική ποιότητα και ωριμότητα. Οι υποψήφιοι βουλευτές 
της ΑΛΗΘΕΙΑΣ ορίζονται από τα τοπικά  και περιφερειακά συμβούλια του πολιτικού 
κινήματος και εργάζονται  για την προώθηση των σκοπών του Κινήματος στη Βουλή των 
Ελλήνων και στην ελληνική πολιτική πραγματικότητα γενικότερα. Μάλιστα οι βουλευτές που 
θα πετύχουν να εκλεγούν και να εισέλθουν στη Βουλή των Ελλήνων δεν λειτουργούν 
αυτόνομα , αλλά  εφαρμόζουν και προωθούν όσα έχουν αποφασιστεί από τα όργανα 
διοίκησης και σχεδιασμού της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Μάλιστα εξ αρχής οι βουλευτές  της  
παραιτούνται του βουλευτικού των μισθού και αμείβονται μόνο με συμβολικό ποσό, που θα 
ορίζεται κάθε φορά αναλόγως. Εάν κάποιος βουλευτής παρεκκλίνει των συμφωνημένων 
αρχών , θα καταγγέλλεται στην ελληνική κοινωνία και θα αποπέμπεται από το πολιτικό 
σώμα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ.  

 
 
      Ποιό είναι το χρονικό και ιστορικό πλαίσιο της κομματικής 
πολιτειολογίας που οδήγησε την Ελλάδα στη σημερινή της εθνική κρίση;  
 
      Από το 1821 και μέχρι σήμερα στην Ελλάδα κυριαρχούν η δυτικότροπη, κλειστή, 
ιεραρχική, πυραμιδική και φεουδαρχική κομματοκρατία και η κομματική υποτέλεια. Η 
πληροφορία ρέει πάντα από την κορυφή προς τη βάση με τρόπο αυταρχικό, δεσποτικό και 
αυταρχικό. Μέσω των αρχηγών των κομμάτων φιμώνεται η φωνή του λαού και η ελληνική 
κοινωνία παραμένει φυλακισμένη στις πολιτικές αλυσίδες του αυταρχικού δικομματισμού, 
εθνικιστικού ή διεθνιστικού, αλλά πάντως του αποικιοκρατικού και  μονοπωλιακού πολιτικού 
κατεστημένου. Η εναλλαγή των πολιτικών ομάδων στην πολιτική εξουσία είναι μια καλά 
σκηνοθετημένη θεατρική παράσταση χωρίς να δημιουργεί σοβαρές ρήξεις με το πολιτικό 
κατεστημένο, που πάντα και  ανεξάρτητα του ιδεολογικού  πλαισίου των κομματικών 
μαριονετών του καταργεί επί της ουσίας τον ελληνικό λαό, την ελληνική ιστορία, τον ελληνικό 
και ορθόδοξο πολιτισμό αλλά και την πραγματική  δημοκρατία.    
      Σαφώς στην ελληνική πολιτική σκηνή υπάρχουν πολλά και δημιουργούνται διαρκώς νέα 
πολιτικά κόμματα κάθε ιδεολογικής μορφής, Χριστιανικής , πατριωτικής, εθνικής κλπ. Όμως 
όλα αυτά τα πολιτικά σχήματα και κόμματα έχουν πάντα τον ίδιο χαρακτήρα. Είναι αρχηγικά, 
μονοπρόσωπα, ιεραρχικά, κλειστά και φεουδαρχικά. Έτσι αδυνατούν να αποτελέσουν μια 
ενοποιητική ελληνική δύναμη ιστορικής αλλαγής. Διότι, αφενός είναι μεταξύ των 
ανταγωνιστικά και κλειστά το κάθε ένα στη δική του ομάδα με έναν αρχηγό και τους οπαδούς 
του, αφετέρου δε είναι όλα  άνωθεν χειραγωγούμενα χωρίς πραγματική διαφάνεια και 
λαϊκότητα.  Όλα αυτά τα πολιτικά κόμματα, όσο χριστιανικά και όσο πατριωτικά και αν 
εμφανίζονται, στην ουσία με τον κλειστό, φεουδαρχικό και αρχηγικό των χαρακτήρα διαιρούν 
τον ελληνικό λαό και τον κρατούν σε διαρκή διχασμό και φατριασμό. Ακόμη χειρότερο είναι 
το γεγονός πως ιδεολογικά όλα αυτά τα πολιτικά κόμματα είναι προέκταση του υπάρχοντος 
δυτικότροπου πολιτικού μονοφυσιτισμού , που εδράζεται στον παπισμό και στον 
προτεσταντισμό, ενώ  σαφώς ελέγχονται από το υπάρχον πολιτικό κατεστημένο, το οποίο 
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θέλει πάση θυσία να αποτρέψει και να καταργήσει την πολιτική ανεξαρτησία και την πολιτική 
ιδιοσυστασία  της διαχρονικής ελληνικής κοινωνίας.  
 

 
      Ποιός ο βασικός στόχος και σκοπός του πολιτικού κινήματος της 
ΑΛΗΘΕΙΑΣ; 
 
   Ο βασικός  σκοπός  του πολιτικού αυτού κινήματος είναι η δημιουργία στην Ελλάδα ενός 
νέου πολιτικού πλαισίου για τη λειτουργία αληθινής Πολιτικής Δημοκρατίας.  Αυτό μπορεί 
να συμβεί μόνο με πραγματική επανασύνδεση της Ελληνικής Πολιτείας και Πολιτειολογίας 
με τις βασικές αρχές του διαχρονικού ελληνικού πνεύματος και της ορθόδοξης ανατολικής 
πολιτιστικής κληρονομιάς, όπου κυριαρχεί η έννοια του ανθρώπου πρόσωπο - πολίτης και 
όχι απλώς ο δυτικός τύπος του ανθρώπου άτομο –πολίτης, είτε με εθνικιστικό είτε με  
διεθνιστικό περιεχόμενο.    
    Το πρόσωπο είναι η πνευματική και πολιτική ολοκλήρωση του φυσικού ανθρώπου - 
ατόμου σε μια όντως δημοκρατική κοινωνία, όπου ούτε το όλον καταπιέζει τα επιμέρους 
άτομα - πολίτες, αλλά ούτε το άτομο - πολίτης λειτουργεί δεσποτικά, αυταρχικά, 
φεουδαρχικά και αυτόνομα  ως προς το όλον της κοινωνίας.  
    Το μόνο περιβάλλον που αναπτύχθηκε αυτή η πολιτειολογία ήταν η Ορθόδοξη Ελληνική 
Ανατολική Αυτοκρατορία της Ρωμανίας, που άρχισε να προετοιμάζεται ιστορικά από την 
εποχή του Μεγάλου Αλεξάνδρου με τη διάδοση του ελληνικού πνεύματος στον τότε γνωστό 
κόσμο. Στη  μετααλεξανδρινή  εποχή ακολουθεί η Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία , η οποία 
προοδευτικά εξελίσσεται σε ένα Οικουμενικό Ελληνικό Κράτος με όλα τα θετικά και αρνητικά 
στοιχεία του, όπως αναφέρει ο Αγγλος ιστορικός Άρνολντ Τόινμπι. Η Ορθόδοξη ελληνική 
Ρωμανία ιστορικά, όπως βεβαιώνει ο ιστορικός Στήβεν Ράνσιμαν, ήταν το υψηλότερο 
επίπεδο δημοκρατίας που υπήρξε μέχρι σήμερα, όσο και αν ακούγεται αυτό παράξενο και 
αναληθές. Τούτο συνέβη  κατά  τον Ράνσιμαν, κυρίως επειδή  επικρατούσε η έννοια του 
ανθρώπου ως προσώπου και εικόνας του Τριαδικού Υποστατικού και Προσωπικού Θεού. 
Όπως και αν έχει το πράγμα, μόνο η έννοια του προσώπου που πηγάζει από την Ορθόδοξη 
Θεολογική εμπειρία  μπορεί να εγγυηθεί την πραγματική και αμερόληπτη Δημοκρατία, όπου 
όλοι οι πολίτες είναι ίσοι μεταξύ ίσων και ο πρώτος είναι επίσης πρώτος μεταξύ ίσων.   

 
Ποιοί, πώς και πότε μπορούν να υλοποιήσουν το πολιτικό όραμα της 
ΑΛΗΘΕΙΑΣ; 
 
        Το πολιτικό όραμα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, για να υλοποιηθεί, απαιτεί ανθρώπους με υψηλό 
ήθος ευθύνης για τους άλλους ανθρώπους και για την ιστορία και υψηλό ήθος ανιδιοτέλειας. 
Ανθρώπους που θεωρούν ως το πλέον σημαντικό για αυτούς ζήτημα να σωθεί ο Ελληνικός 
λαός η ελληνική παιδεία και ο Ελληνικός και Ορθόδοξος Πολιτισμός και όχι να δοξαστούν  
και να αναγνωριστούν οι ίδιοι μέσα από την εμπλοκή των στα πολιτικά θέματα. Οι άνθρωποι 
αυτοί θα πρέπει να τρέφονται πνευματικά και ψυχικά από τη διαχρονική Ελληνική και 
Ορθόδοξη Αλήθεια της Ελλάδας και όχι από την κενοδοξία και την ανάγκη των για εφήμερη 
δόξα και εξουσία επί των άλλων και την ανάγκη  ατομικής αναγνώρισης και αυτοβεβαίωσής 
των. Οι άνθρωποι αυτοί πρέπει να νοιώθουν τον εαυτό των ως απλό υπηρέτη, που 
αναλαμβάνει  όποιον ρόλο του αναθέτει η Γερουσία και το Εθνικό Συμβούλιο, που θα 
σχηματιστεί από τα ιδρυτικά μέλη της ΑΛΗΘΕΙΑΣ.  Οι άνθρωποι αυτοί θα πρέπει να 
μπορούν να δείχνουν τους άλλους και όχι το εγώ τους και τον εαυτό τους. Άνθρωποι 
εγωπαθείς και ιδιοτελείς, όσο ικανοί και ευφυείς και αν είναι, δεν μπορούν να υλοποιήσουν 
το πολιτικό σχέδιο της ΑΛΗΘΕΙΑΣ, διότι δεν μπορούν να νοιώσουν απλοί υπηρέτες αντί  
αρχηγοί και εξουσιαστές των άλλων.  Επί της ουσίας μόνο άνθρωποι που αγωνίζονται σε 
προσωπικό επίπεδο για την αγιότητα ως καθολική αρετή αλήθειας και ανιδιοτέλειας, που 
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στέκονται οι ίδιοι διαρκώς ενώπιον του Θεού, είναι ταπεινοί αληθώς και θέλουν να 
υπηρετήσουν ανιδιοτελώς το Καλό, το Ωραίο, το Δίκαιο και το Αληθές, πέραν οιασδήποτε 
ατομικής των προβολής και καταξίωσης, μόνον αυτοί  μπορούν να φέρουν εις πέρας ένα 
τόσο σημαντικό ιστορικό έργο επανίδρυσης της Ελληνικής Δημοκρατίας, όπως αυτό 
προτείνεται και περιγράφεται εδώ.      
 

      Ποιά η σχέση της Ορθόδοξης Εκκλησίας με τη Δημοκρατία, την 
Πολιτική Ελευθερία και την εθνική υπόσταση του Ελληνισμού; 
 
         Χωρίς την Ορθόδοξη Εκκλησία δεν θα είχε διασωθεί τίποτε από τον ελληνικό κόσμο. 
Χωρίς την Ορθόδοξη Εκκλησία δεν θα υπήρχε ελεύθερο Γένος των Ελλήνων παρά μόνο 
μια απέραντη, άμορφη και τραγική δουλεία και τυραννία βαρβάρων ανθρώπων χωρίς 
πνεύμα ελευθερίας και χωρίς ιστορική μνήμη και ταυτότητα. 
         Η Ορθόδοξη Εκκλησία ήταν πάντα η Κιβωτός του Ελληνισμού και του πολιτισμού εν 
γένει, μολονότι ο ρόλος της Εκκλησίας είναι πολύ ευρύτερος από τη διάσωση ενός έθνους , 
ενός λαού και ενός πολιτισμού. Η Εκκλησία φέρει μέσα της τη σωτηρία όλων των ανθρώπων 
πέραν της βιολογικής, εθνικής και πολιτισμικής των υπάρξεως. Η Εκκλησία θέλει και μπορεί 
να σώσει τον κάθε άνθρωπο και όλους τους ανθρώπους από τον υποστατικό και υπαρξιακό 
των μηδενισμό. Δηλαδή η Εκκλησία είναι ο Τόπος, όπου  νικιέται ο θάνατος και ανασταίνεται 
και σώζεται  κάθε άνθρωπος. Δηλαδή στον Τόπο της Εκκλησίας και της Θείας Λειτουργίας 
αίρεται  κάθε υπαρξιακή φθορά και μηδενισμός  της υπάρξεως και της υποστάσεως του 
ανθρώπου, του κάθε ανθρώπου ανεξαρτήτως έθνους, φυλής ή εξωτερικής  κατάστασης. 
Αυτό μας βεβαιώνει η Εκκλησία εν Χριστώ και εν τοις Μυστηρίοις της με πρωταρχικό, 
θεμελιώδες και συστατικό των πάντων τη θεία Λειτουργία. Γι’ αυτό η  Εκκλησία είναι το Όλον 
και το Περιέχον του κόσμου όλων των λαών, όλων των εθνών, όλων των ανθρώπων και 
όλης της ιστορίας. Η Εκκλησία δεν μπορεί να είναι το μέρος και το περιεχόμενο μιας 
πολιτείας ανθρώπων και ενός κράτους ανθρώπων. Πέραν αυτού η Ορθόδοξη Εκκλησία ως 
ο τόπος φανέρωσης εν Χριστώ του Μυστηρίου και της Αλήθειας του Θεού, του κόσμου και 
του ανθρώπου είναι η βάση για την πνευματική, ψυχική, πολιτιστική, πολιτική, γνωσιολογική 
και όποιας άλλης μορφής υγεία της κοινωνίας και των ανθρώπων. Χωρίς την Ορθόδοξη 
Εκκλησία όλη η ιστορία και όλη  η ανθρωπότητα θα είχαν βυθιστεί προ πολλού στο χάος 
και στη βαρβαρότητα. Η Δημοκρατία διασώθηκε χάρις στην Ορθόδοξη Συνοδική  
Εκκλησιολογία και στην ορθόδοξη αντίληψη περί του ανθρώπου ως προσώπου - 
υπόστασης και χάρις στην ορθόδοξη χριστιανική πίστη περί ενός ως  προς την ουσία ή 
φύση  και τριαδικού ως προς  τα  πρόσωπα ή υποστάσεις Θεού.   
      Στη Δύση όπου επικράτησε μια αιρετική θεολογία και αιρετική εκκλησιολογία θα 
αναπτυχθεί και θα επικρατήσει ο σκοτεινός μεσαίωνας των φεουδαρχών ,του γερμανικού 
ρατσισμού, του παπικού αλάθητου , του παπικού δεσποτισμού  πάνω στους ανθρώπους , 
της λατρείας του πάπα σε τελευταία ανάλυση. Αυτή η ολοκληρωτική παπολατρεία εύκολα 
θα μετασχηματιστεί αργότερα σε λατρεία του έθνους, της φυλής, της ράτσας, του κράτους, 
του κόμματος, του αρχηγού και της κάθε ιδεολογίας  και ουτοπίας με ή χωρίς Θεό.  
     Μετά από πολύ κόπο και πολύ αίμα ξανάρχισε να γεννιέται στη Δύση με την έστω 
καχεκτική της Αναγέννηση και τον επίσης ελλιπέστατο Διαφωτισμό της  ο πολιτισμός, η 
ανθρώπινη αξιοπρέπεια και ελευθερία,  αφού  επί αιώνες  είχαν ποδοπατηθεί από τον 
γερμανικό και παπικό ρατσισμό , εθνικισμό και φυλετικό μεγαλοϊδεατισμό. Αυτό μάλιστα 
συνέβη μέσα από την όποια μικρή η μεγάλη επανασύνδεση του δυτικού κόσμου  με την 
ελληνική Ανατολή και την ελληνική γραμματεία, που είχε φυλαχθεί και είχε διασωθεί ακέραιη 
στα ορθόδοξα μοναστήρια και στην Ορθόδοξη Εκκλησία. Ας μη ξεχνάμε τον τεράστιο και 
δυναμικό πολιτισμό με πανεπιστήμια, τέχνες, επιστήμες του λεγόμενου ορθόδοξου 
Βυζαντίου στην ουσία όμως της ορθόδοξης ελληνικής Ρωμανίας. Η  Δύση αρχίζει να 
εκπολιτίζεται από την επαφή της με την ορθόδοξη Ανατολή, εξαιτίας δε του Βυζαντίου 
εμφανίζονται στη Δύση η Αναγέννηση και ο Διαφωτισμός, έστω σε μια νόθα μορφή των , 
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που  δυστυχώς παρόλη την προσπάθεια πολλών διανοουμένων δεν θα μπορέσουν να 
επιβάλουν τη δημοκρατία και την ισότητα ανθρώπων και λαών. Έτσι ο δυτικός βαρβαρισμός 
ακόμη και με την Αναγέννηση και τον Διαφωτισμό θα διατηρηθεί  και θα  οδηγήσει  αργότερα 
στην αποικιοκρατία και στη ρατσιστική συμπεριφορά του δυτικού ανθρώπου σε όλους τους 
άλλους λαούς και ανθρώπους, κάτι που διαιωνίζεται μέχρι τις ημέρες μας.  
         Μπορούμε  να πούμε  πως η επιχειρούμενη σήμερα Νέα Παγκόσμια Τάξη δεν είναι 
άλλο από την αναβίωση με νέους όρους της μεσαιωνικής δυτικής ρατσιστικής φεουδαρχίας, 
της δυτικής αποικιοκρατίας και του δυτικού παπικού αυταρχισμού και του παπικού αλάθητου 
και μεγαλοϊδεατισμού. Έτσι ο σύγχρονος διεθνισμός και η σύγχρονη παγκοσμιοποίηση δεν 
είναι άλλο από παγκοσμιοποίηση μιας σύγχρονης δυτικής αποικιοκρατικής και 
αντιανθρώπινης ιδεολογίας με ψευδή μανδύα δημοκρατίας και ελευθερίας. Επί της ουσίας 
είτε οι σοσιαλιστικές και κομμουνιστικές ιδεολογίες είτε οι φιλελεύθερες ιδεολογίες 
κουβαλούν εν τοις πράγμασι τον φεουδαρχικό των χαρακτήρα και τον παπικό 
ολοκληρωτισμό και απανθρωπισμό. Επομένως μόνο η Ελληνική και Ορθόδοξη πολιτιστική 
ταυτότητα μπορεί να αποτελέσει το εφαλτήριο για την ελληνική, αλλά και για την παγκόσμια 
αναγέννηση της δημοκρατίας και της ελευθερίας των ανθρώπων και των λαών.   

 
 
      Ποιά η ευθύνη των χριστιανών για την πολιτική διάλυση της Ελλάδας;  
 
      Στην Ανατολή, η αρχαία εμπειρία της εκκλησίας του δήμου θα μετασχηματιστεί στην 
Εμπειρία της Εκκλησίας του Χριστού και θα εκφράζεται τώρα ως μετοχή στην καθολική 
αλήθεια περί του κόσμου, του ανθρώπου και του Θεού.  
 Η Ορθόδοξη Εκκλησία θα διασώσει όλες τις προϋποθέσεις για την εν Αληθεία και εν 
Δικαιοσύνη ζωή της Πόλης και του Δήμου. Γι’ αυτό στην Ανατολική Εκκλησία δεν έχουμε 
αλάθητα κέντρα και αλάθητους ανθρώπους, αλλά παντού ισχύει το όλοι ίσοι μεταξύ ίσων.  
      Το Άγιο Πνεύμα καθιστά όλους τους ανθρώπους  πνευματοφόρους  με τη βάπτισή των 
και τη μετοχή των στην καθολική εκκλησιαστική εμπειρία και αλήθεια. Γι’ αυτό εκ της φύσεώς 
της η Ανατολική Ορθόδοξος Εκκλησία είναι η αυθεντική Μήτρα της Δημοκρατίας και της 
Δημοκρατικότητας. Διότι εν τη Εκκλησία όλοι οι άνθρωποι είναι ίσοι μεταξύ των ως κατά 
χάριν ίσοι και απολύτως ενωμένοι  με τον ίδιο τον Σαρκωμένο και Υποστατικό Θεό Λόγο. Οι 
άνθρωποι εν τη Εκκλησία είναι ίσοι κατά χάριν με τον τριαδικό Θεό. Έτσι ο κάθε 
πολίτης αποκτά μοναδική αξία και σημασία για την  ιστορία. Χωρίς αυτήν την εμπειρία της 
κατά χάριν  θεοείδειας του κάθε  πολίτη δεν μπορεί να υφίσταται αληθινή πολιτεία και 
αληθινή δημοκρατία. Γι’ αυτό η ευθύνη των ελλήνων ως χριστιανών είναι τεράστια όχι μόνο 
για την Ελλάδα, αλλά και για όλο τον κόσμο, που περιμένει από την Ελλάδα να διδαχθεί 
αυτήν την Μοναδική Αλήθεια, που φέρει ο ελληνικός λαός αλλά και κάθε ορθόδοξος λαός 
ως μέτοχος της Εκκλησίας και του εκκλησιαστικού γεγονότος.   
      Μόνο η πραγματική μας μετοχή στο μυστήριο της θείας λειτουργίας γεννά γνήσιο, 
αληθές  και αυθεντικό πνεύμα δημοκρατίας. Διότι μέσα στη θεία λειτουργία ο άνθρωπος 
αποκτά πνευματική υγεία και ανιδιοτελές πνεύμα. Διότι μέσα στη θεία λειτουργία ο 
άνθρωπος συναντιέται πρόσωπο προς πρόσωπο με τον Χριστό και όλο το Τριαδικό 
Μυστήριο της Θείας και Υποστατικής Υπάρξεως του Ακτίστου. Πουθενά αλλού δεν μπορεί 
ο άνθρωπος να αποκτήσει την τέλεια αγάπη και την τέλεια ανιδιοτέλεια, προϋπόθεση 
αληθινής δημοκρατικότητας και αληθινής κοινωνικότητας, ως καύση καρδίας υπέρ πάσης 
της κτίσεως, των ανθρώπων και όλων των όντων, ακόμη και υπέρ των εχθρών της Αληθείας 
και υπέρ των δαιμόνων, όπως μας διδάσκει ο μεγάλος διδάσκαλος της Ανατολής  άγιος 
Ισαάκ ο Σύρος. Διότι μέσα στη θεία λειτουργία λεπτύνονται το σώμα,  η ψυχή και το πνεύμα 
του ανθρώπου και αποκτούν Άκτιστη Γνώση και Εμπειρία. 
      Σήμερα δυστυχώς οι χριστιανοί έχουν απολέσει σε μεγάλο βαθμό αυτή τη δύναμη 
μετοχής στη θεία λειτουργία και έχουν υποτάξει σε μεγάλο βαθμό τη θεία λειτουργία και όλο 
το υπαρξιακό και εμπειρικό γεγονός και μυστήριο της Εκκλησίας σε ένα ψυχολογικό και 
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θρησκευτικό γεγονός υποκειμενικού  και ατομοκεντρικού παραδείσου. Πολλοί  χριστιανοί, 
ακόμη και ορθόδοξοι, εκλαμβάνουν το μυστήριο της Εκκλησίας και την ανθρώπινη σωτηρία 
εν αυτή περίπου ως ένα  θρησκευτικό γεγονός τύπου βουδδιστικού νιρβάνα,  χωρίς 
καθολική και παγκόσμια σημασία για τη μεταμόρφωση της ιστορίας και του κόσμου, τη νίκη 
επί του θανάτου και την προσδοκώμενη  ανάσταση των σωμάτων.  Ακόμη χειρότερα, χωρίς 
καν τη γεύση της προσωπικής σχέσης και συνάντησης με τον Ζώντα και Προσωπικό Θεό.  
Γι’ αυτό οι χριστιανοί συχνά θέτουν την Εκκλησία στην υπηρεσία των πολιτικών και των 
κομμάτων και όχι στην όλη ζωή και αλήθεια της κοινότητας.  Όταν ο χριστιανός  εντάσσεται 
στο μέρος και στο κόμμα , τότε έχει απολέσει το εκκλησιαστικό και καθολικό γεγονός της 
Πόλης ως εμπειρία υπαρξιακής και καθολικής μέριμνας και ευθύνης για το όλον. Η αποδοχή 
συνθημάτων, όπως της μορφής «Ελλάς Ελλήνων Χριστιανών» , και εν γένει η ταύτιση της 
Ελληνικότητας και της Ορθοδοξίας με την κομματική σμίκρυνση και σκοπιμότητα δείχνει 
αυτή την πνευματική παθολογία.   
       Δυστυχώς μετά το 1821 αρχίζει ο πλήρης εκδυτικισμός της ελληνικής πολιτείας , αλλά 
και της ελλαδικής εκκλησίας.  Η Ορθόδοξη Εκκλησία από το Περιέχον και το Όλον, 
μετασχηματίστηκε τουλάχιστον σε μεγάλο βαθμό, στη διοικητική της δομή σε μέρος και 
περιεχόμενο της δυτικότροπης γερμανίζουσας, προτεσταντίζουσας  και σίγουρα 
παπογενούς ελληνικής Πολιτείας. Ο Καθηγητής Ρωμανίδης στα συγγράμματά του 
περιγράφει με μεγάλη ακρίβεια τον εκδυτικισμό τόσο της θεολογίας και της παιδείας, όσο 
και της  εκκλησιαστικής Ιεραρχίας.     
Η εκκλησία μετά το 1821 δέθηκε με βαριές αλυσίδες από μια αυταρχική Πολιτεία και σύρεται 
ως υπόδουλη του κράτους σε αντιορθόδοξες πρακτικές, είτε σε διοικητικό επίπεδο είτε και 
σε επίπεδο σχέσης με τον λαό, την παιδεία, τη θεολογία και ό,τι άλλο χαρακτηρίζει την 
πρακτική ζωή της. Έτσι αχρηστεύτηκε σε μεγάλο βαθμό  η δύναμη της ορθόδοξης 
παράδοσης και αλήθειας και σμικρύνθηκε σε ένα απλό θρησκευτικό γεγονός ατομικής 
σωτηρίας, όπως ακριβώς στον παπισμό και στον προτεσταντισμό. Οι επίσκοποι όλο και 
περισσότερο καθίστανται διοικητικά όργανα ενός αυταρχικού, φεουδαρχικού και 
δυτικότροπου  κράτους, που διαρκώς προσβάλλει και αναιρεί την ορθόδοξη  δυναμική του 
ελληνικού λαού. Βεβαίως υπάρχουν και τα φωτεινά σημεία της διοικούσας, αλλά και όλης 
της Ορθόδοξης  Εκκλησίας, που απορρέουν από τη δυναμική της ορθόδοξης ανατολικής 
ασκητικής και  λειτουργικής παράδοσης και εμπειρίας, όπως αυτά εκφράζονται στους βίους 
των αγίων και ασκητών και άλλων φωτεινών προσώπων της Ορθόδοξης Εκκλησίας σε 
επίπεδο επισκόπων, κληρικών , μοναχών και λαϊκών.  
          Η μεγάλη ευθύνη των χριστιανών,  λαϊκών και κληρικών, έγκειται στη σε μεγάλο βαθμό 
απώλεια των ορθοδόξων κριτηρίων και την υποταγή της εκκλησιαστικής ζωής σε δυτικά και 
μη ορθόδοξα  πρότυπα θεολογίας, παιδείας, προσευχής και θεωρίας. Ακόμη και η ορθόδοξη 
ασκητική συχνά παίρνει τη μορφή μιας απροσώπου θρησκευτικής και ψυχολογικής άσκησης 
και όχι της Εμμονής στην εν Χριστώ και εν Εκκλησία υπαρξιακής  ένωσης του ανθρώπου 
με τον Τριαδικό Προσωπικό  και Υποστατικό Θεό. Δηλαδή η άσκηση και η εκκλησιαστική 
ζωή δεν αποσκοπεί στην εμπειρία του Όλου και της Αλήθειας, αλλά στην ψυχολογικού 
τύπου ατομική σωτηρία με πλήρη ουσιαστικά αδιαφορία για τον Θεό, για τον κόσμο, τη ζωή 
και τον άνθρωπο, όπως ακριβώς συμβαίνει με τη δυτική παπική και προτεσταντική αίρεση. 
Ακόμη και η δυτική κατ’ ουσίαν  λατρεία του Πάπα και υποκατάσταση του Θεού από τον 
Πάπα έχει προσλάβει αντίστοιχες μορφές στη ζωή της Ανατολικής Εκκλησίας. Βεβαίως στην 
Ανατολική Ορθόδοξη Εκκλησία σώζεται και συντηρείται η Εκκλησιαστική  Αλήθεια ακόμη και 
όταν έχουμε  και μερικά επικίνδυνα φαινόμενα εκδυτικισμού. Αυτό οφείλεται κυρίως στα 
μοναστήρια και στην ασκητική Μοναστική Πολιτεία, που λειτουργούν αντιρρόπως προς τα 
φαινόμενα εκδυτικισμού, αλλά και σε φωτισμένους ιεράρχες και ιερείς , που ποτέ δεν έχουν 
λείψει από την ιστορία της ελληνορθόδοξης  πραγματικότητας. 
      Το καταστροφικό θα είναι, αν απολεσθεί στην ασκητική παράδοση η ορθόδοξη θεωρία 
και αλήθεια. Γι’ αυτό ο ελληνικός λαός θα πρέπει να επανασυνδεθεί επειγόντως με την όντως 
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ορθόδοξη παράδοση και ορθόδοξη ασκητική προκειμένου να σωθεί τόσο το ελληνικό , όσο 
και το ανατολικό ορθόδοξο φαινόμενο. 
      Εν τέλει η απώλεια από τη ζωή του λαού μας αυτής της καθολικής εκκλησιαστικής 
εμπειρίας και Αλήθειας  είναι η αιτία της βήμα προς βήμα εδώ και δυο αιώνες αυτοκτονίας 
της ελληνικής πολιτείας, που πήρε τραγικές  διαστάσεις σήμερα. Γι’ αυτό οι χριστιανοί ως 
κλήρος και λαός φέρουν τη μεγαλύτερη ευθύνη για την παρούσα τραγική κρίση και διάλυση 
της Ελλάδας.                         
 

 
      Ποιός ο υγιής τύπος πολιτικού ή όποιου άλλου ανθρώπου, Έλληνα 
και Χριστιανού Ορθόδοξου;  
 
      Ο υγιής Έλληνας και ο υγιής Ορθόδοξος Χριστιανός αντιλαμβάνονται και βιώνουν  την 
ενότητα των πάντων μέσα στο θείο μυστήριο των ακτίστων ενεργειών του Θεού, που 
δημιουργεί και φέρει στο είναι τα πάντα από το μηδέν και το μη είναι. Αντιλαμβάνεται την 
αρχαία Ελλάδα ως χριστιανικό προ Χριστού σχολείο στο Αληθές,  το Δίκαιο, το Καλό, το 
Ωραίο, το Αγαθό, όπως αυτά φαίνονται στην αρχαία ποίηση, φιλοσοφία και θρησκεία. 
Δηλαδή η αρχαία Ελλάδα είναι  προτύπωση της χριστιανικής Ελλάδας. Διότι σήμερα έχουμε 
έναν επικίνδυνο διχασμό μεταξύ αρχαιοελληνιστών και Ελλήνων χριστιανών. Αυτό βεβαίως 
καλλιεργείται εντέχνως από όσους σχεδιάζουν τον διαμελισμό της ελληνικής πατρίδας και 
της ελληνικής ψυχής. Ο υγιής ορθόδοξος Έλληνας δεν ταυτίζεται με κόμματα, οργανώσεις, 
ομάδες, ομαδούλες και ό,τι άλλο , που αναιρεί το μυστήριο της ενότητας και της 
εκκλησιαστικότητας. Ο υγιής Έλληνας και ο υγιής Ορθόδοξος είναι πρόσωπο ελεύθερο και 
αυτεξούσιο, που ασκείται στην Αλήθεια και στην εμπειρία του Θεού  θεωρώντας αυτή την 
άσκηση ως την ουσία  της ατομικής, οικογενειακής, κοινωνικής, πολιτικής και εθνικής ζωής 
του, αλλά και της πανανθρώπινης ζωής. Ο υγιής Έλληνας γνωρίζει και μελετά με αγάπη και 
αφοσίωση όλη την ιστορία του λαού του από την αρχαία εποχή μέχρι σήμερα και 
αντιλαμβάνεται την εσωτερική και οργανική ενότητα και ταυτότητα του ελληνικού και 
ορθόδοξου φαινομένου. Δεν φατριάζει, δεν κομματιάζεται και δεν κομματικοποιείται. Ζει 
όντως  ελεύθερος  από είδωλα και αναζητά την Αλήθεια και το Όλον σε κάθε επίπεδο, κτιστό 
ή Άκτιστο. 
      Δημιουργεί με αγάπη ως επιστήμονας, ως επιχειρηματίας, ως μαθητής, ως 
εργαζόμενος, ως πολιτικός και ό,τι άλλο υγιείς προϋποθέσεις, για να συμβάλει στο κοινό 
καλό. Δεν ζει ως ζητιάνος των πολιτικών και όποιων άλλων. Ζει ως αρχοντικό και ανεξάρτητο 
πνεύμα, που θέλει να δίνει παρά να λαμβάνει, είτε σε υλικό είτε σε πνευματικό επίπεδο. 
Παρ’ όλον ότι πνευματικά αναζητά πάντα τους άριστους ως δασκάλους και οδηγούς του 
στην Αλήθεια των πραγμάτων, όμως δεν λειτουργεί σε κανένα επίπεδο της ζωής του 
κερδοσκοπικά, ατομοκεντρικά και ιδιοτελώς. Ακόμη και αν διαπρέπει ως επιχειρηματίας και 
παράγει πλούτο,  πάντα νιώθει πως διαχειρίζεται τα δώρα του Θεού χάριν του κοινού καλού 
των συνανθρώπων του. Το ίδιο σε κάθε περίπτωση. Ομοίως η σχέση του με τον Θεό δεν 
είναι ιδιοτελής, χρησιμοθηρική, κερδοσκοπική, εκμεταλλευτική. Δεν χρησιμοποιεί το Θείον, 
για να ωφεληθεί με οιονδήποτε τρόπο, είτε στην επίγεια ζωή του είτε στην αιώνια ζωή του. 
Πρωτίστως αγαπά τον Θεό ως ζωντανό πρόσωπο και τον αναζητά ως την πηγή της 
Αλήθειας. Δεν περιμένει ανταπόδοση από την αγάπη του στο Θεό ή στους ανθρώπους. 
Βιώνει και ασκείται διαρκώς για το ανιδιοτελές σε κάθε έκφραση της ζωής του. Γνωρίζει πως 
δεν έχει τίποτε να ανταποδώσει στον Θεό για το δώρο της ζωής του και της υπάρξεώς του 
και της ζωής και της υπάρξεως όλου του κόσμου. Βαθύτερα ο υγιής άνθρωπος δεν θέλει 
ούτε τον Θεό να εκμεταλλευθεί για κάτι ατομοκεντρικό και εγωπαθές. Θέλει να ομοιάζει  στον 
Χριστό, αφού ο Χριστός είναι τέλειος Θεός και Τέλειος άνθρωπος. Ο Χριστός  είναι το 
Τέλειον, το Α και το Ω. Γνωρίζει πως ο Χριστός είναι η Τελεία Αγάπη και η Τελεία Ομορφιά 
και η Τελεία Αλήθεια και αγωνίζεται να ενωθεί με τον Χριστό από αγάπη για τον Χριστό και 
όχι επειδή περιμένει κάποιο παράδεισο επίγειο ή μεταθανάτιο. Αντιλαμβάνεται πως ο 
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Χριστός είναι το Παν,  όπως δίδασκαν ο Άγιος Πορφύριος, ο Άγιος Παΐσιος  και άλλοι άνδρες 
ή γυναίκες, άγιοι και εραστές του Χριστού.                          
 

 
 
 
 
 
Υπάρχει επιστροφή από την παρούσα εθνική και παγκόσμια πνευματική 
πολιτιστική καταστροφή και απειλή ενός τρίτου παγκόσμιου πολέμου;  
 
         Φαίνεται σαφώς πως αυτό είναι δύσκολο, διότι οι άνθρωποι εύκολα εμμένουν στο 
λάθος και δύσκολα βρίσκουν τον τρόπο της βαθιάς και αληθούς μετάνοιας από την ιδιοτέλεια 
των, που την υποθάλπουν ακόμη και ως χριστιανοί. Δύσκολα βρίσκουν τον δρόμο της 
Σοφίας. Όμως όσοι καταλαβαίνουν το σωστό , οφείλουν να αγωνιστούν και γι’ αυτούς που 
δεν το κατανοούν. Σαφώς φαίνεται πως θα έρθουν ακόμη μεγαλύτερες δοκιμασίες και στον 
λαό μας και στους άλλους λαούς. Ας ευχόμαστε οι άνθρωποι να αλλάξουν τρόπο σκέψης 
και τρόπο ζωής. Το πρόβλημα είναι πως οι άνθρωποι στερούμεθα αληθούς αγάπης προς 
τον συνάνθρωπό μας. Έχουμε στην καλύτερη περίπτωση κάποια εξωτερική ηθική, αλλά δεν 
επιδιώκουμε μια καθολική και υπαρξιακή μετάνοια και σοφία. Το χειρότερο όλων είναι πως 
στην Ελλάδα έχουμε καταστρέψει την Ελληνική και Ορθόδοξη Παιδεία. Έχουμε  χάσει την 
επαφή μας με τον ιστορικό ομφάλιο λώρο, που μας τον δείχνουν οι μεγάλοι πατέρες και 
άγιοι της Εκκλησίας. Δηλαδή την ανιδιοτελή μας αγάπη προς κάθε άνθρωπο, ακόμη και 
προς όσους μας αρνούνται και μας απορρίπτουν. Έτσι έχουμε χάσει και τη γνήσια 
φιλοπατρία και είμαστε ακόμη και ως χριστιανοί απλώς καλοπερασάκηδες και δεν βαριέσαι 
αδερφέ. Ακολουθούμε την τετριμμένη, αλλά πλανερή οδό που εκφράζεται με το κοινότυπο : 
σιγά εμείς θα αλλάξουμε τον κόσμο και θα βγάλουμε το φίδι από την τρύπα; Και ως Έλληνες 
και ως χριστιανοί έχουμε απολέσει  σε μεγάλο βαθμό την οδό που πάντα ακολουθούσε ο 
λαός μας. Δηλαδή τον διαρκή αγώνα για το κοινό καλό, το ορθό, το σωστό, το λογικό, το 
δίκαιο  και το ωραίο. 
          Υπάρχει επομένως τρόπος να αλλάξουμε τα δεδομένα και να ξαναβάλουμε στην 
ιστορία την πνευματική υγεία; Υπάρχει βεβαίως ο τρόπος αυτός  να βοηθήσουμε και την 
πατρίδα μας και την ανθρωπότητα, αν ξαναγίνουμε ο αληθινός, ο καθολικός, ο οικουμενικός 
ελληνικός και ορθόδοξος εαυτός μας. Εάν κινηθούμε στην πράξη και όχι στα λόγια προς την 
ιστορική μας αλήθεια και ταυτότητα. Εάν θέσουμε σκοπό της ζωής μας τον έρωτα της 
Αλήθειας, του Καλού και του Ωραίου. Αυτό λέγεται με απλά  λόγια ελληνική και ορθόδοξη 
παιδεία. Ο κάθε ένας μας και όλοι μαζί οφείλουμε να επιστρέψουμε στην εμπειρία της 
Ελλάδας , στην εμπειρία της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Οφείλουμε να συνειδητοποιήσουμε τις 
όποιες πλάνες μας και αυταπάτες και να επιστρέψουμε στον τόπο της μαρτυρικής Ελλάδας 
των ηρώων, των σοφών και των αγίων. 
Οφείλουμε να ασκηθούμε στην ομορφιά και στο κάλλος της ανιδιοτελούς αγάπης προς κάθε 
πλάσμα ανεξαρτήτως φυλής, καταγωγής, κατάστασης. Ως Έλληνες έχουμε αυτό το ιερό 
χρέος απέναντι σε όλη την ανθρωπότητα, στην ιστορία και στον Θεό. Να διδάξουμε στους 
εαυτούς μας και στους άλλους την Αλήθεια, την Ανιδιοτέλεια, την Αγάπη, την Καλοσύνη, την 
Ευγένεια, την Συμπόνια, την Στοργή, την Τρυφερότητα προς κάθε ον και κάθε πλάσμα. Να 
φύγουμε δηλαδή από την στενή χρησιμοθηρική στειρότητα της διάνοιας και να πάμε στην 
απεραντοσύνη της αγάπης.  
Διότι η αγάπη είναι το νόημα και η αλήθεια της ιστορίας και του κόσμου όλου. Αφού ο Θεός 
αγάπη εστί. Έτσι μπορούμε σε κλάσμα χρόνου να αλλάξουμε την ιστορία και την 
καταστροφική πορεία της πατρίδας μας και της ανθρωπότητάς μας.  
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      Ας καταστήσουμε την Ελλάδα σχολείο ανθρωπιάς και ευγένειας για τους εαυτούς μας 
και για όλους τους ανθρώπους. Δεν είναι ακατόρθωτο, όσο δύσκολο και αν είναι. Τα αδύνατα 
παρά τοις ανθρώπους δυνατά παρά τω Θεώ εστί. Και το ανέλπιστο αν δεν το ελπίσεις, δεν 
θα το συναντήσεις.        
 

 
 
 
 
 
      Είναι δυνατόν να εξανθρωπιστεί και να εκπολιτιστεί ο πολιτικά 
εκβαρβαρισμένος  κόσμος ; 
 
        Η απάντηση στο ερώτημα αυτό είναι πως αν δεν είναι αδύνατον , σίγουρα τούτο  είναι 
δύσκολο.   
Όμως αν σε κάθε εποχή οι τίμιοι άνθρωποι δεν αγωνίζονται  για τον εξανθρωπισμό και τον 
εκπολιτισμό της πολιτικά  βάναυσης  και βάρβαρης κοινωνίας τους, τότε σίγουρα  οι 
άνθρωποι  αυτοί είναι συμμέτοχοι και συνυπεύθυνοι για κάθε κακό της εποχής των. Γι’ αυτό 
αξίζει τον κόπο και είναι ανάγκη να αγωνιστούμε ως Έλληνες για το Καλό, το Ωραίο, το 
Ελεύθερο  και το Δίκαιο,  ακόμη και αν γνωρίζουμε πως οι Εφιάλτες και οι Ιούδες  μας 
περιμένουν στη γωνία.  Σήμερα μάλιστα η Ελλάδα καλείται να ξαναδείξει σε όλη την 
ανθρωπότητα τον δρόμο προς την όντως αλήθεια, την όντως  δημοκρατία, την όντως 
ελευθερία και την όντως ανθρωπιά.  
         Το κίνημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ  είναι μια δύσκολη πολιτική προσπάθεια . Όμως και τίποτε 
να μην κατορθώσει, ας γίνει ένα παράδειγμα ιστορικό για μια ευγενική προσπάθεια κάποιων 
ευγενών Ελλήνων να βάλουν μέσα στην πολιτική ζωή μια άλλη νότα και μια άλλη γεύση. Ας 
δοκιμάσουν οι ευγενείς Έλληνες να μεταφέρουν στην πολιτική ζωή της Ελλάδας κάτι από το 
αστραφτερό και λαμπρόμορφο από την Ελληνική και Ορθόδοξη Εμπειρία και Αλήθεια. Ας 
αφήσουν την ιδιοτέλεια  και την θανατηφόρο αρρώστια του νεκροθαπτικού Εγώ και ας 
μετακινηθούν στην υγεία του ζωοφόρου και ελευθεροποιού Εμείς. Και αυτό ας το κάνουμε 
πράξη πολιτική και παράδειγμα ελληνικής και ορθόδοξης πολιτειολογίας. Αυτό που όλοι 
λέμε εύκολα στα λόγια και το κάνουμε εύκολο κήρυγμα στους άλλους για να τους 
εντυπωσιάσουμε, ας το κάνουμε πρωτίστως άθλημα προσωπικό και άσκηση προσωπική.  
       Πώς μπορείς αδερφέ μου να λες πως είσαι Έλληνας και μάλιστα Ορθόδοξος, αν δεν 
δονείσαι σε όλη σου την ύπαρξη από την ομορφιά των λόγων του Χριστού: όποιος θέλει να 
γίνει πρώτος, ας γίνει τελευταίος και υπηρέτης όλων. Οι άρχοντες των ανθρώπων θέλουν 
να εξουσιάζουν, αλλά με εσάς τους δικούς μου μαθητές να μην συμβαίνει αυτό.  
Πώς εσύ αδερφέ μου, που λες πως εκπροσωπείς ελληνικό και χριστιανικό μοντέλο πολιτικής 
ζωής και αναγέννησης, θέλεις επίμονα να είσαι αρχηγός και να δοξάζεσαι από τους άλλους, 
αντί εσύ να  υπηρετείς , να δοξάζεις, να δείχνεις και να βάζεις τους άλλους μπροστά σου και 
εσύ να θέλεις να είσαι τελευταίος;  
       Πώς μπορείς να ζητάς να ενώσεις πολιτικά τον ελληνικό λαό , όταν εσύ με το 
παράδειγμά σου τον διχάζεις στην πράξη μένοντας εγωπαθής και ιδιοτελής, αφού αποζητάς 
αρχηγισμούς και πρωτοκαθεδρίες, για να χορτάσεις την κενοδοξία σου και την κρυμμένη 
υπερηφάνεια σου;   
Ο Σωκράτης για να σώσει τους Αθηναίους δέχθηκε να είναι τελευταίος και να πιεί το κώνειο. 
Και πάνω από τον Σωκράτη ο Σαρκωμένος Θεός Λόγος μας έδειξε τον τέλειο δρόμο γι’ αυτή 
και για την αιώνια ζωή, που τελικά δεν χωρίζονται. Οι άνθρωποι, είπε ο Χριστός, θα 
γνωρίζουν πως είστε δικοί μου μαθητές, αν έχετε αγάπη ακόμη και στους εχθρούς σας. Και 
το υποστήριξε αυτό με τον Σταυρικό του θάνατο.  Γιατί λοιπόν εσύ Έλληνά μου και Χριστιανέ 
μου θέλεις πρωτοκαθεδρίες και δεν θέλεις να μένεις τελευταίος, για να τους κάνεις  όλους 
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πρώτους και υγιείς πνευματικά και πολιτικά; Αν είσαι γνήσιος μαθητής του Χριστού, αλλά 
και των προγόνων σου δεν θα λες ωραία λόγια, αλλά θα θυσιάζεται πρώτος, για να δείξεις 
σε όλους το Αληθές και το Ανιδιοτελές. Δηλαδή να δείξεις σε όλους το Τέλειο. Αλλιώς απλά 
εξυπηρετείς τα κρυμμένα σου πάθη είτε ως Έλληνας είτε ως χριστιανός.  
       Βεβαίως είναι δύσκολο να εξανθρωπίσουμε την πολιτική ζωή  και να εκδιώξουμε την 
πολιτική  βαρβαρότητα, αλλά συγχρόνως είναι και το πιο επείγον που πρέπει να 
δοκιμάσουμε, για να ζήσει ο κόσμος και να μη εκπέσει τελείως από την ανθρωπιά του και 
να μην θρηνήσουμε νέες τραγωδίες, νέα Άουσβιτς και νέα Γκουλάγκ.                                

 
 
       Τι σημαίνει ο όρος Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία; 
 
       Η Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία είναι ο αντίποδας της δυτικής φεουδαρχικής, 
δεσποτικής,  ολοκληρωτικής και μονοφυσιτικής πολιτειολογίας, παπικής ή προτεσταντικής. 
Στη δυτική μονοφυσιτική πολιτειολογία ο λαός είναι το αντικείμενο και όχι το υποκείμενο και 
η συνείδηση της πολιτικής ζωής. Ο λαός απλώς επιλέγει κάθε φορά τον νέο πολιτικό 
αλάθητο δεσπότη-δυνάστη του είτε ως άτομο είτε ως κόμμα, με εθνικιστική ή διεθνιστική 
ιδεολογία, αλλά πάντως και σαφώς με  πλαίσιο και χαρακτήρα αυταρχικό και ολοκληρωτικό. 
       Είναι σαφές πως ακόμη και μετά τη δυτική Αναγέννηση και τον Δυτικό Διαφωτισμό, όταν  
απεγκλωβίζονται τα κράτη από τη βασιλεία και τη φεουδαρχία και αναπτύσσεται η 
κοινοβουλευτική δημοκρατία, πάλι έχουμε διαιώνιση μια συγκαλυμμένης τώρα φεουδαρχίας 
και μονοφυσιτικής πολιτειολογίας με ένδυμα δημοκρατίας και κοινοβουλευτισμού. Ο 
παπικός και πυραμιδικός ολοκληρωτισμός είναι πάντα  παρών σε κάθε έκφραση της δυτικής 
πολιτειολογίας, ακόμη και όταν η πολιτική και το κράτος απογαλακτίζονται από τον παπισμό 
και τον προτεσταντισμό. Ακόμη και οι σοσιαλιστικές και οι κομμουνιστικές πολιτικές 
ιδεολογίες της Δύσης, ενώ απέρριψαν την παπική και προτεσταντική θεοκρατία,  διατηρούν 
πλήρως  τις παπικές ολοκληρωτικές αντιλήψεις, όπου ο πολίτης από υποταγμένη μάζα στον 
Πάπα τώρα γίνεται μάζα , προλεταριάτο, κολεκτίβα υποταγμένη στο κόμμα και στο 
κομματικό κράτος. Σε καμία δηλαδή περίπτωση της δυτικής πολιτειολογίας δεν έχουμε 
πολίτες πρόσωπα  ελεύθερα και  αυτεξούσια, συμμέτοχους στην πολιτική ζωή ακόμη και 
στον δυτικό κοινοβουλευτισμό. Στον δυτικό κοινοβουλευτισμό και κόσμο  ο αλάθητος Πάπας  
αντικαθίσταται από μια  αλάθητη ηγεσία ατομική ή συλλογική, από την αλάθητη επιστήμη 
και  τεχνολογία, από την αλάθητη κομματική και φεουδαρχική ολοκληρωτική πάντως 
πολιτική ηγεσία. Έτσι διατηρείται πλήρως η αυταρχική και ολοκληρωτική παπική 
πολιτειολογία με αναφορά πάντα και υποταγή στον αλάθητο ηγέτη αρχηγό και στο αλάθητο 
κόμμα,  που  αμφότερα  παίρνουν τη  θέση του Πάπα.  Στην ουσία η σύγχρονη προσπάθεια 
των ευγονιστών απογόνων του Χίτλερ και του Ναζισμού, καθώς και του κομμουνιστικού  
Σοβιετισμού με βασικό διάδοχο τον κινεζικό κομμουνιστικό  ολοκληρωτισμό να αλλάξουν τη 
φύση του ανθρώπου σε μια νέα φύση του μεταανθρώπου, είναι ακριβώς η σύγχρονη 
εκδήλωση της  παπικής αίρεσης της ουσιοκρατίας , που καταλήγει σε Θεό απρόσωπο . Διότι 
ο άνθρωπος σε όλα αυτά τα αιρετικά δυτικά μορφώματα εκκλησιαστικά ή πολιτικά  δεν είναι 
υπόσταση και πρόσωπο , αλλά απρόσωπη εκδήλωση μιας απροσώπου γενικής 
ανθρώπινης ουσίας, η οποία έχει απορροφήσει πλήρως τον προσωπικό αυτεξούσιο και 
υποστατικό άνθρωπο. Δηλαδή με απλά λόγια  η παπική θεολογική αίρεση είναι η βάση όλων 
των σύγχρονων δυτικών και παγκόσμιων ολοκληρωτισμών, που θεωρούν τον άνθρωπο ως 
μάζα και ιδιοκτησία των θρησκευτικών και πολιτικών ηγετών.    
       Στην ελληνική και ορθόδοξη  πολιτειολογία κυριαρχεί πάντα η έννοια πολίτης - 
πρόσωπο. Η ελευθερία είναι το κυρίαρχο, αφού ο άνθρωπος πολίτης είναι εικόνα του ίδιου 
του προσωπικού και υποστατικού Θεού. Η δυτική παπική ουσιοκρατία, που αργότερα θα 
καταστεί φιλοσοφική επιστημονική και πολιτική  ουσιοκρατία, καταργεί ακριβώς αυτήν την 
αλήθεια της ορθόδοξης Ανατολής. Ότι δηλαδή ούτε ο Θεός ούτε ο άνθρωπος είναι 
απρόσωπες ουσίες. Και ο Θεός και ο άνθρωπος είναι πρόσωπα και υποστάσεις ελεύθερες 
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και αυτεξούσιες, ο  Θεός κατά φύση και ο άνθρωπος κατά χάριν,  μη υποτασσόμενος σε 
κάποια υπέρτερη και παγκόσμια ουσία. Ο Θεός δημιούργησε τους ανθρώπους ελεύθερους 
και αυτεξούσιους. Εδώ έγκειται η θεολογική θεμελίωση της ορθόδοξης πολιτειολογίας και η 
θεολογική θεμελίωση της όντως δημοκρατίας. Η ορθόδοξη Ανατολή διαφύλαξε την αλήθεια 
αυτή ως κόρη οφθαλμού. Γι’ αυτό ο μεγάλος Άγγλος ιστορικός Ράνσιμαν  θα πει πως το 
Βυζάντιο ήταν η ανώτερη μορφή δημοκρατίας που υπήρξε  ποτέ, ακόμη μεγαλύτερη και από 
αυτήν της αρχαίας Αθήνας στην εποχή του Περικλή. Η Δύση μέσω της παπικής θεολογίας 
αποσχίστηκε από την ορθόδοξη Θεολογία και υπέταξε το πρόσωπο στην απρόσωπη ουσία 
είτε του Θεού είτε του ανθρώπου. Γι’ αυτό στη Δύση μέσω του παπισμού ετέθησαν οι βάσεις 
μιας μονοφυσιτικής και αιρετικής φεουδαρχικής πολιτειολογίας, που ακολουθεί μέχρι 
σήμερα τον δυτικό κόσμο. Αυτή η  αιρετική πολιτειολογία της απρόσωπης ουσίας, που 
καταστρέφει κάθε βάση δημοκρατίας και ελευθερίας των πολιτών και της πόλης, 
μεταφέρθηκε μετά το 1821 μέσω της βαυαροκρατίας και των κομμάτων στην ελληνική 
πραγματικότητα.  
Η εκκλησιαστική ιεραρχία υποταγμένη στην κομματική πολιτεία έχασε τη μνήμη της 
ορθόδοξης πολιτειολογίας , αλλά σε μεγάλο βαθμό και τη συνοδικότητά της  και γι’ αυτό 
έγινε και η ίδια φορέας μιας αιρετικής πολιτειολογίας στην ελληνική πραγματικότητα. Γι’ αυτό 
η εκκλησιαστική ιεραρχία φέρει τεράστια ευθύνη για την αιρετική και φεουδαρχική 
πολιτειολογία των κομμάτων, που επικράτησε στην Ελλάδα αμέσως μετά το 1821 και μετά 
τη δολοφονία του Καποδίστρια. Έτσι η εκκλησία από Όλον και Περιέχον μετασχηματίστηκε 
σε μέρος και περιεχόμενο μιας αιρετικής αντιορθόδοξης και ανθελληνικής πολιτείας, ενώ  η 
εκκλησιαστική ιεραρχία έχασε τη δύναμη να διδάξει στον λαό την ορθόδοξη θεωρία για την 
πολιτική, κοινωνική και εθνική ζωή μας.  
       Τέλος και σύμφωνα με την ιδρυτική φιλοσοφία του κινήματος ΑΛΗΘΕΙΑ, η πολιτική 
εξουσία θα πρέπει να μιμηθεί την ορθόδοξη εκκλησιαστικότητα και συνοδικότητα 
μεταφέροντας στην πολιτική ζωή μας τη θεμελιώδη και συστατική ουσία της ορθόδοξης 
Εκκλησιολογίας, όπως την περιγράψαμε προηγουμένως και την αναλύουμε ακόμη 
περισσότερο στα επόμενα. Βεβαίως, η υλοποίηση αυτού του ριζοσπαστικού πολιτικού 
προγράμματος απαιτεί πρωτίστως ελληνική και ορθόδοξη παιδεία γι’ αυτούς που  θα 
κυβερνήσουν, αλλά και για όλο τον λαό, ει δυνατόν.   
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                                  Κεφάλαιο   Β΄ 

          Εθνικό Συμβούλιο για την Ενότητα του Απανταχού 
Ελληνισμού. 

 
                                                 Εισαγωγή  
 

       Ο υγιής πολιτικός άνδρας υπηρετεί τον λαό και την πόλη και όχι κόμματα και ιδεολογίες. 

Ο υγιής πολιτικός άνδρας  δεν εξυπηρετεί ατομικές επαγγελματικές ή άλλες ανάγκες του. Όλως 

αντιθέτως αισθάνεται ως χαρά και ως ιερό χρέος του να υπηρετεί την πόλη και τους πολίτες. 

Δεν αυτοπροτείνεται και δεν διακατέχεται από εξουσιαστικό, αλλά θυσιαστικό πνεύμα. Η πόλις 

και η κοινότητα τον αναδεικνύουν χάριν της αρετής και της γνώσης του. Η αυτοβεβαίωσή του 

προέρχεται όχι από την πολιτική, αλλά από την εσωτερική του σοφία και την πνευματική του 

ολοκλήρωση. Έχει διαπρέψει στην προσωπική του ζωή ως επιστήμονας, ως επιχειρηματίας, ως 

εργαζόμενος και ό,τι άλλο και προσέρχεται στην πολιτική όχι από άρρωστη ανθρώπινη  

φιλοδοξία και ιδιοτέλεια, αλλά από ιερό χρέος και από κάλεσμα της κοινότητας.  

       Ο ελληνικός λαός ευρίσκεται εν υπνώσει και εν ασθενεία ως πολιτικό σώμα. Αργοπεθαίνει 

πολιτικά και αδυνατεί να αντιδράσει παγιδευμένος θανατηφόρα και υπνωτισμένος από την 

κομματική πολιτειολογία, δεξιόστροφη και αριστερόστροφη. Ο ελληνικός λαός δολοφονείται από 

πολιτικές πλήρως υποταγμένες στη σύγχρονη μεσαιωνική, φεουδαρχική, φυλετική, ρατσιστική και 

δολοφονική για όλους τους λαούς παγκοσμιοποίηση. Μόνο κάποιο πολύ δυνατό ΣΟΚ μπορεί να τον 

ξυπνήσει από αυτή την επικίνδυνη κατάσταση και να τον φέρει εις εαυτόν, αλλά αυτό θα συμβεί, 

όταν θα είναι πια πολύ αργά 

       Ο άλλος δρόμος είναι η καινοτομική και ανατρεπτική πολιτική συνέργεια ανθρώπων που 

διασώζουν πολιτικό ήθος και θέλουν να εργαστούν πολιτικά, για να διασώσουν την ελληνορθόδοξη 

παράδοση και πολιτισμό.  

       Η Ελλάδα σήμερα σταυρώνεται και διαμελίζεται μάλιστα με την υπογραφή της ελληνικής(;) 

Βουλής. Μακεδονία, Ήπειρος, Θράκη, Αιγαίο, Κρήτη, αλλά και κεντρική Ελλάδα, Θεσσαλία, 

Στερεά, Αττική, Πελοπόννησος είναι στα πρόθυρα βιολογικού θανάτου των λόγω του οξύτατου 

δημογραφικού προβλήματος, που σε συνδυασμό με τον αλόγιστο εποικισμό αλλοδαπών  απειλεί να 

εξαφανίσει τον ελληνικό και ορθόδοξο πολιτισμό από την σημερινή Ελλάδα.    

       Αν βλέπεις έναν άνθρωπο ή μια ομάδα ανθρώπων, έναν λαό, μια χώρα να αγωνίζεται για τον 

πολιτισμό της, βοήθησέ την με όλη την καρδιά σου και όλη την ψυχή σου. Αν εσύ φυτεύεις ένα 

δένδρο ή ένα λουλούδι και πιο πέρα κάποιος άλλος φυτεύει και αυτός, μην αφήνεις μέσα σου τον 

εγωισμό σου να σε κάνει ανταγωνιστή και αδιάφορο για τον άλλο. Βοήθησε τους άλλους και πότισε 

και το δικό τους λουλούδι και το δικό τους δένδρο και θεώρησέ τα και αυτά δικά σου. Ακόμη και το 

δικό σου μη το θεωρείς δικό σου, αλλά ότι το φυτεύεις και το ποτίζεις χάριν των άλλων. Για να το 

απολαύσουν και να ωφεληθούν οι άλλοι. Αγωνίσου  μέσα  σου για το ανιδιοτελές, το καλό, το ωραίο. 

Αυτή είναι η τέχνη της πολιτικής. Να ζεις με έρωτα για τους άλλους, την πόλη σου και τους 

συμπολίτες σου και για όλη την ανθρωπότητα και όχι για το εγώ σου. 

       Δεν μπορείς να γίνεις καλός πολιτικός, αν δεν είσαι ποιητής πρώτα. Αν δεν πάσχεις τον έρωτα 

τον ανιδιοτελή για κάθε ανθρώπινο πρόσωπο, γνωστό ή άγνωστο, δικό σου ή ξένο. Αν δεν νιώθεις 

πως ο αληθινός πλούτος σου είναι οι άλλοι άνθρωποι. Πως ο μέγιστος πλούτος σου είναι ο άλλος 

άνθρωπος ως πρόσωπο μοναδικό και ανεπανάληπτο. Αλλιώς θα καταντήσεις μικρός ή μεγάλος 

Χίτλερ και ακόμη χειρότερα, Αττίλας, ιεροεξεταστής και τύραννος.  Δεν μπορείς να γίνεις καλός 

πολιτικός, αν δεν ζει μέσα σου η εμπειρία της Αντιγόνης : Γεννήθηκα όχι για να μισώ, αλλά για να 

αγαπώ μαζί με τους άλλους. 

       Αν θες να γίνεις πολιτικός, πάλεψε πρώτα με το εγώ σου να νικήσεις το ιδιοτελές. Αλλιώς θα 

ασχημύνεις και την πόλη και τον εαυτό σου. Αν θες να γίνεις πολιτικός, αγωνίσου να πετύχεις πρώτα 

στην προσωπική σου ζωή ως γονιός, ως επιστήμονας, ως εργάτης, ως καλλιτέχνης, ως 

επιχειρηματίας, ως δάσκαλος, ως άνδρας, ως γυναίκα, ως μαθητής, ως σπουδαστής. Έτσι θα γεμίσεις 



 

 20  

την ψυχή σου με ομορφιά και πλούτο  και θα έχεις να δώσεις στην πόλη σου ομορφιά και πλούτο. 

Αλλιώς, αν μείνεις άδειος στην ψυχή σου, θα προσπαθείς να την γεμίσεις από την πολιτική σου 

ενασχόληση. Έτσι θα βλάψεις και την πόλη και τον εαυτό σου.  

       Αν είσαι Εβραίος, Γερμανός ή ό,τι άλλο και γεννήθηκες στην Ελλάδα και είσαι Έλληνας πολίτης 

και πολιτικός, προσπάθησε να γνωρίσεις και να αγαπήσεις την Ελλάδα. Διότι η Ελλάδα είναι το 

άρωμα του κόσμου. Η Ελλάδα είναι η ομορφιά του κόσμου. Αν δεν αγαπήσεις την Ελλάδα, τότε  

ούτε την δική σου πατρίδα θα αγαπήσεις αληθινά. Αν δεν νιώθεις πως η Ελλάδα σου έδωσε όνομα 

και φως, πως είναι Οικουμενική και Παγκόσμια, τότε θα βλάψεις και την Ελλάδα και τη δική σου 

πατρίδα και τον εαυτό σου.            

       Κάθε άνθρωπος είναι μια δυνατότητα και ένας δρόμος για το Καλό, το Ωραίο, το Δίκαιο, το 

Αληθές. Το ίδιο και κάθε οργανωμένη ομάδα ανθρώπων επιστημονική, κοινωνική, πολιτική, 

θρησκευτική και όποια άλλη. Όμως ο άνθρωπος μόνος του δεν μπορεί να περπατήσει τον δρόμο του 

καλού και του ωραίου, αν δεν έχει Θεία φώτιση. Για αυτό ο Πλάτωνας και ο Αριστοτέλης, αλλά και 

όλοι οι μεγάλοι της αρχαίας εποχής, όπως οι τραγικοί ποιητές και ο Ηράκλειτος, συνέδεσαν τη ζωή 

των ανθρώπων, ατομική, κοινωνική, εθνική, πολιτική κλπ. με τον Λόγο, που είναι Κοινός, Ξυνός και 

Θείος, κατά τον Ηράκλειτο τον Εφέσιο, για όλο το ανθρώπινο γένος. Αργότερα, ο ελληνικός κόσμος 

και οι Έλληνες  θα συναντηθούν με τον Σαρκωμένο Λόγο, τον Χριστό,  το Τέλειο Πρόσωπο σε 

ουρανό και γη, στο  κτιστό και στο Άκτιστο. 

       Η γεωπολιτική της Ρωμανίας και η πολιτειολογία της Ελλάδας - Ρωμηοσύνης αποτελούν τον 

τόπο για να σωθεί η Δημοκρατία, ο πολιτισμός, ο άνθρωπος, είτε στην Ελλάδα είτε παγκόσμια.           

       Το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ προτείνει σε κάθε ευαίσθητο Έλληνα και κάθε υγιή πολιτικό, 

κοινωνικό, εκκλησιαστικό, εκπαιδευτικό φορέα στην Ελλάδα και στην Ομογένεια να συμμετάσχει 

με εκπροσώπους του στις ιδρυτικές και άλλες συναντήσεις και εργασίες του Εθνικού Συμβουλίου 

για την Ενότητα του Απανταχού Ελληνισμού. Προτείνει την συνεργασία όλων, όσοι προτίθενται να 

εργαστούν συντονισμένα  για να σωθεί ο Ελληνικός Λαός,  η Ελληνική Δημοκρατία, η Εθνική 

ακεραιότητα και Εθνική Ανεξαρτησία. Το προτεινόμενο από την ΑΛΗΘΕΙΑ Εθνικό Συμβούλιο 

σκοπό έχει να φέρει στο ίδιο τραπέζι πολλούς ανθρώπους από διαφορετικές κοινωνικές και πολιτικές 

ομάδες, προκειμένου να γνωριστούν και να εργαστούν για την δημιουργική ενότητα όλου του 

ελληνισμού στην Ελλάδα και στην Ομογένεια.  

 

        
                                      Τι πρέπει να κάνουμε επειγόντως; 
 

       Να κυβερνήσουν επειγόντως την Ελλάδα άνθρωποι Ανιδιοτελείς με Σοφία και με Αυτοθυσία. 

Αυτός είναι ο δρόμος που πρέπει να τραβήξουμε με την μορφή του επείγοντος. Μάλιστα σήμερα , 

που η κρίση διαλύει τα πάντα, αυτό μπορεί να επιτευχθεί πολύ εύκολα, αν ενωθούν οι Έλληνες.  

Επείγει να κτίσουμε εξ αρχής την ελληνική Πολιτεία. Επείγει να ενώσουμε όλους τους Έλληνες. 

Επείγει να υπερβούμε το εγώ μας, όσοι έχουμε πρόθεση να δράσουμε πολιτικά για το καλό του λαού 

μας και της Ελλάδας. Επείγει όλες οι υγιείς πολιτικές, κοινωνικές, εκκλησιαστικές και όσες άλλες  

δυνάμεις του ελληνικού λαού να ενωθούν σε μια εθνική δύναμη. Επείγει να δράσει ο ομογενειακός 

ελληνισμός. Επείγει να δράσουν όλοι οι Έλληνες με μια ψυχή, με μια καρδιά ,με έναν νου. Είναι 

αναμενόμενο πως το σύστημα θα αντιδράσει  προσπαθώντας να ελέγξει το ποτάμι του θυμού του 

ελληνικού λαού. Πώς; Αναδεικνύοντας τους νέους υπηρέτες του ως δήθεν καινούργιους σωτήρες της 

Ελλάδος (βλ. Τσίπρα πριν λίγα χρόνια κλπ.) μέσα από νέα ή παλαιά κόμματα. Προβάλλοντας 

πρόσωπα δήθεν πατριώτες ή ακόμα και δήθεν χριστιανούς με μοναδικό σκοπό να διασπάσει τους 

Έλληνες σε κόμματα και να αποδυναμώσει την πολιτική ενότητα και πολιτική αντίσταση του 

ελληνικού λαού. Αυτό θα πρέπει να το αποφύγει ο ελληνικός λαός με ιστορικές αποφάσεις και 

δράσεις. Γι’ αυτό επείγει να δώσουμε μια διέξοδο στον ελληνικό λαό και στο πρόβλημα του με μια 

αποφασιστική πολιτική ομάδα ,που θα αξιοποιήσει νέο, αγνό και υγιές ανθρώπινο  δυναμικό  από 

την βάση του.  

 

               Τι είναι και τι επιδιώκει το προτεινόμενο εδώ Εθνικό Συμβούλιο; 
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       Το Εθνικό Συμβούλιο, που προωθεί το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ, θέλει να λειτουργήσει ως 

συγκολλητική ουσία και να φέρει στο τραπέζι του διαλόγου και της υπερκομματικής ενότητας όλες 

τις οργανωμένες πολιτικές, κοινωνικές και άλλες δυνάμεις του ελληνισμού, στην Ελλάδα και στην 

ομογένεια, οι οποίες αντιλαμβάνονται ότι ο ελληνισμός διέρχεται την πλέον επικίνδυνη φάση της 

ιστορίας του.  

       Επονείδιστα και αντισυνταγματικά μνημόνια, χιλιάδες αυτοκτονίες, οικονομική κατάρρευση, 

δημογραφική κατάρρευση, εποικισμός της ελληνικής Επικράτειας με ανεξέλεγκτη και παράνομη 

μετανάστευση, φτωχοποίηση των Ελλήνων, ανεργία  και καταστροφή της ελληνικής 

επιχειρηματικότητας, επικείμενος γεωγραφικός διαμελισμός της Ελλάδας, προδοτική και ιστορικά 

διαψεύσιμη Συνθήκη των Πρεσπών με αποτέλεσμα  τον διαμελισμό της Μακεδονίας, κατάφωρη και 

εγκληματική κατάργηση του ελληνικού Συντάγματος και της Δικαιοσύνης, παραβίαση της 

προσωπικής ελευθερίας και παράνομη αστυνόμευση των πολιτών με εφαλτήριο τον κορωνοϊό, 

καταστροφή και κατάργηση της ελληνικής και ορθόδοξης παιδείας, κρατικοποίηση της Εκκλησίας, 

περιφρόνηση των δημοκρατικών, πολιτικών, θρησκευτικών και άλλων λειτουργιών της ελληνικής 

Πολιτείας, γκριζοποίηση του Αιγαίου και άλλων γεωγραφικών περιφερειών της Ελλάδας, 

χειραγώγηση των ειδήσεων μέσω άνωθεν ελεγχόμενων ΜΜΕ, υποχρεωτικοί εμβολιασμοί, 

ηλεκτρονική παρακολούθηση και έλεγχος των πολιτών και όσα άλλα συνθέτουν την τραγική εικόνα 

της σύγχρονης Ελλάδας.  

       Είναι σαφές σε όλους  πως το συνολικό αυτό και πολυεπίπεδο πρόβλημα της Ελλάδας, στο οποίο 

προστίθενται διαρκώς νέες πτυχές, με ενδεχόμενο ακόμη και απρόβλεπτες πολεμικές συγκρούσεις ή 

εσωτερικές αναταραχές, λόγω των συσσωρευόμενων επιμέρους προβλημάτων, αλλά και της 

δραστικής αλλαγής της ομοιογένειας της ελληνικής κοινωνίας, είναι μη διαχειρίσιμο από μικρές και 

ανίσχυρες πολιτικές δυνάμεις. 

       Για τον λόγο αυτό, προτείνουμε την αλλαγή πολιτικής συμπεριφοράς προκειμένου να 

δημιουργηθεί μια ισχυρή πολιτική δύναμη με μεγάλο έρεισμα στη βάση της ελληνικής κοινωνίας. 

Το προτεινόμενο εδώ  Εθνικό Συμβούλιο αποσκοπεί να φέρει στο ίδιο τραπέζι συζητήσεων πολλές  

πολιτικές και κοινωνικές ομάδες μέσω εκπροσώπων των ,αλλά και πολλά μεμονωμένα πρόσωπα  με 

αξιοσημείωτο εθνικό κοινωνικό και πολιτικό έργο. Διότι, μόνο εάν όλοι οι Έλληνες κατορθώσουν 

να ενωθούν, θα αποτελέσουν μια ανίκητη και καινοτομική πολιτική δύναμη αλλαγής της καθοδικής 

ιστορικής πορείας του ελληνισμού και της Ελλάδας.  

 

 
       Γιατί η πολιτική προδίδει τον λαό; Γιατί τα μικρά κόμματα 
αποτυχαίνουν συνεχώς; 
 

       Το πρόβλημα της πολιτικής είναι πολύ απλό. Ποιος χρηματοδοτεί και ποιος εξουσιάζει το 

κόμμα; Ποιος επιλέγει πρόσωπα και υποψήφιους βουλευτές; 

Σαφώς πίσω από τα συστημικά κόμματα υπάρχουν μεγάλα κέντρα εξουσίας, εγχώρια ή διεθνή ,που 

παρέχουν την οικονομική στήριξη και την στήριξη μέσω των ΜΜΕ. Γι’ αυτό ο  λαός είναι απλά ένας 

περιφερειακός παράγοντας και όχι ο σκοπός της κομματικοποιημένης  πολιτικής. Έτσι από τους 

κομματικούς ολιγάρχες επιλέγονται άτομα φιλόδοξα, που χάριν της ατομικής και εγωπαθούς των 

καταξίωσης και φιλοδοξίας καταπατούν κάθε έννοια εκπροσώπησης του λαού και υποτάσσονται σε 

ένα ολιγαρχικό και φεουδαρχικό κομματικό σύστημα υποδουλωμένο στην παγκόσμια φεουδαρχία 

με αντάλλαγμα τις όποιες ατομικές απολαβές από τη βουλευτική και όποια άλλη κομματική των 

ιδιότητα. 

       Τα μικρά κόμματα από την άλλη μεριά είναι καταδικασμένα στην αποτυχία ακριβώς για τους 

ίδιους λόγους. Διότι δεν έχουν επαρκείς πόρους και οι αρχηγοί των είναι υποκείμενοι  στη φιλοδοξία 

των να φαίνονται και να εξουσιάζουν. Έτσι, όπως στις μικρές ποδοσφαιρικές ομάδες που 

λειτουργούν ως δεξαμενές τροφοδοσίας των μεγάλων ομάδων με ταλαντούχους παίκτες, τα μικρά 

κόμματα αναγκαστικά καταντούν δορυφόροι και υπηρέτες των μεγάλων συστημικών κομμάτων 

εξαιτίας των χρημάτων που χρειάζονται και εξαιτίας του ανεξέλεγκτου και εγωπαθούς αρχηγισμού. 
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Το προτεινόμενο εδώ Εθνικό Συμβούλιο εμπνεόμενο από την ελληνική και ορθόδοξη πολιτειολογία, 

αλλά και την ορθόδοξη συνοδική εκκλησιολογία θέλει να δημιουργήσει νέους όρους στην ελληνική 

πολιτική εξίσωση, ώστε να ανοίξει ένας διαφορετικός δρόμος για το μέλλον της πολιτικής, της  

Ελλάδας και του ελληνικού λαού.         

 

 
              Ποιοί οι βασικοί στόχοι  του προτεινόμενου Εθνικού Συμβουλίου; 
 

       Το πολιτικό κίνημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ θα εργαστεί για την ίδρυση ενός Κεντρικού Εθνικού 

Συμβουλίου, που θα φέρει και θα ασκεί όλη την πολιτική εξουσία. 

Όσοι άνθρωποι σήμερα γνωρίζουν ιστορία, πολιτική φιλοσοφία, θεολογία  αλλά και κοινωνική και 

πολιτική ψυχολογία ,μαζί με τη συσσωρευμένη πείρα για την γεωπολιτική, αντιλαμβάνονται πως 

είναι ανάγκη η αλλαγή πολιτικού παραδείγματος με προέκταση την αλλαγή της καθημερινής 

πολιτικής πρακτικής. Σήμερα στην Ελλάδα δρουν πολλές μικρές και σημαντικές  πολιτικές ομάδες, 

που αντιλαμβάνονται τα προβλήματα σωστά και διατυπώνουν τη λύση των με τον ίδιο σχεδόν τρόπο. 

Έτσι τίθεται το κρίσιμο και ίσως τραγικό ερώτημα. Καλά, αφού τόσοι άνθρωποι, που μετέχουν 

πολιτικών ομάδων με πατριωτικό, εθνικό και κοινωνικό χαρακτήρα, μιλούν πανομοιότυπα, 

αναλύουν, συμπεραίνουν και προτείνουν σχεδόν με τον ίδιο τρόπο, γιατί δεν μπορούν να 

αποτελέσουν μια ενιαία πολιτική δύναμη αλλαγής; 

       Σαφώς η απάντηση του ερωτήματος αυτού ανάγεται στη σφαίρα της ψυχολογίας και της 

ψυχανάλυσης. Διότι οι ποικίλες πολιτικές ομάδες με κοινές πολιτικές και εθνικές κατευθύνσεις 

αποτελούν κλειστά σύνολα ανθρώπων προσδεδεμένων ψυχολογικά σε κάποιο πρόσωπο και σε 

κάποια κλειστή ομάδα ανθρώπων, που απαιτούν όλοι οι άλλοι να προστρέξουν και να υποταχθούν 

σε αυτούς. Ακόμη χειρότερα, πολλά μικρά κόμματα είναι η εμπροσθοφυλακή και το ανάχωμα 

μεγάλων συστημικών κομμάτων. Κάθε  κομματικός αρχηγός, που απαιτεί να εξουσιάζει τους 

οπαδούς του κόμματός του, είναι φανέρωση σαφώς  μιας ψυχοπαθολογίας και μιας διαταραγμένης 

ψυχικής κατάστασης. Όταν ένας άνθρωπος αυτοπροτείνεται σε οποιαδήποτε θέση εξουσίας, έχουμε 

σαφώς σοβαρό  πρόβλημα.     

       Γι’αυτό προτείνουμε την μεταφορά της πολιτικής εξουσίας από ένα κομματικό αρχηγικό κέντρο  

και πρόσωπο σε ένα Εθνικό Συμβούλιο υπό την μορφή Γερουσίας, που θα σχηματιστεί από 

αντίστοιχα τοπικά συμβούλια-τοπικές γερουσίες.  Οι κύριοι στόχοι που πρέπει να τεθούν από ένα 

τέτοιο όργανο, όπως το προτεινόμενο εδώ Εθνικό Συμβούλιο, πρέπει να είναι οι εξής:  

 

1. Δημιουργία σχολής πολιτικών ηγετών που θα υπηρετούν το μέλλον του Ελληνικού λαού και όχι 

αλλότριων κέντρων εξουσίας. 

2. Εκπόνηση ενός νέου πολιτικού παραδείγματος προσαρμοσμένου στην ιστορία και στον 

διαχρονικό  πολιτισμό της Ελλάδας.  

3. Εκπαίδευση του ίδιου του λαού στο νέο πολιτικό παράδειγμα. 

4. Δημιουργία κατάλληλου περιβάλλοντος και προϋποθέσεων για την ανάπτυξη δημιουργικής 

συνεργασίας των πολιτικών ομάδων με προσανατολισμό εθνικό , πατριωτικό και ορθόδοξο. 

5. Δημιουργία ενός εθνικού ταμείου για τη χρηματοδότηση της νέας πολιτικής πρακτικής.         

 

 

 

 

 

 

 

        

 

            Ποια η θεμελιώδης ιδρυτική φιλοσοφία  του προτεινόμενου Εθνικού         
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                                   Συμβουλίου; Τι η ιστορία διδάσκει; 
 

       Στη σύγχρονη Ελλάδα η κρίση μπορεί να αποτελέσει το γόνιμο έδαφος μιας ιστορικής πολιτικής 

αλλαγής με εθνικό, αλλά και παγκόσμιο αντίκτυπο.   

       Το Εθνικό Συμβούλιο, που θα προκύψει μέσα από το πολιτικό κίνημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ ], πρέπει 

να βοηθήσει τους καλοπροαίρετους ανθρώπους και τους ανιδιοτελείς Έλληνες πολίτες, που έχουν 

διάθεση για πολιτικό έργο η που έχουν δραστηριοποιηθεί μεν στην πολιτική, αλλά δεν έχουν  

απορροφηθεί από τα μεγάλα  συστημικά κόμματα  και αντιστέκονται χάριν μιας εθνικής πολιτικής 

πρακτικής, να αποτελέσουν το απαραίτητο  ανθρώπινο δυναμικό για μια ιστορική ανατροπή.    

       Σίγουρα μια φωτεινή προσωπικότητα έλκει πάντα γύρω της ικανούς και εμπνευσμένους  

ανθρώπους. Από τη στιγμή όμως που αυτή η προσωπικότητα θα παίξει τον ρόλο πολιτικού αρχηγού 

και ιδρυτού πολιτικού κόμματος αρχίζουν τα προβλήματα και η φθορά. Αν μάλιστα βάλεις μαζί δυο 

η τρεις ισχυρές προσωπικότητες , τότε συνήθως επέρχεται η διάλυση. Αυτό συμβαίνει  πολύ πιο 

γρήγορα, αν μιλάμε για Έλληνες.    

 

 
            Πώς κόβεται ο γόρδιος δεσμός της πολιτικής διαφθοράς και της 
πολιτικής διαπλοκής και πώς σπάει ο φαύλος κύκλος της φεουδαρχικής 
κομματικής πολιτικής-πολιτειολογίας ; 
 

       Αν θέλουμε να απαντήσουμε ειλικρινώς, αυτό γίνεται μόνο  με κάποιο θαύμα  και κάποια άνωθεν 

φώτιση των ανθρώπων. Μόνο άνθρωποι με βαθιά ανιδιοτελές ήθος μπορούν να συντελέσουν στην 

πραγματοποίηση του θαύματος αυτού. 

       Τόσο η αρχαία Ελλάδα όσο και η χριστιανική Ελλάδα (Βυζάντιο Ρωμανία) είναι παραδείγματα 

προς μίμηση, όταν λειτουργούσαν με γνώμονα το ορθό, το κοινό καλό, και παραδείγματα προς 

αποφυγή, όταν υπηρετούσαν την ιδιοτέλεια και εγωπάθεια. Ομοίως και με το εκπληκτικό γεγονός 

του 1821. Σε κάθε περίπτωση, όταν κυριαρχούσαν η σοφία, η φιλία, η διαφάνεια, η αυτοθυσία και η 

ανιδιοτέλεια, είχαμε θαυμαστά αποτελέσματα. Αντιθέτως, όταν κυριαρχούσαν η ζήλεια, ο 

φατριασμός και η ιδιοτέλεια, είχαμε διάλυση και καταστροφή. Έτσι εντός δύο αιώνων ελεύθερου 

ελληνικού κράτους καταστράφηκε και σχεδόν εξαφανίστηκε ένας οικουμενικός ελληνισμός ιστορίας 

πολλών χιλιετηρίδων.       

 

 
                 Πού έγκειται το σύγχρονο ελληνικό πρόβλημα και λάθος; 
 

       Η βάση του ελληνικού προβλήματος, εκτός βέβαια από την ανίκητη ελληνική εγωπάθεια και 

ιδιοτέλεια που γέννησε όλες τις εθνικές καταστροφές και τους εμφύλιους,  έγκειται στην έξωθεν ή 

έσωθεν χειραγωγούμενη και προωθούμενη ανταγωνιστική και εχθρική τριπλή διαίρεση και το τριπλό 

κομμάτιασμα του ελληνισμού. Σε αρχαίο, βυζαντινό και ευρωπαϊκό.  Η αμερόληπτη όμως ιστορική 

γνώση δείχνει βαθιά ενότητα της διαχρονικής ταυτότητας του ελληνισμού. Ο πυρήνας των τριών 

εκδοχών είναι ο ίδιος. Ο Λόγος και το Έλλογο. Δηλαδή η συζήτηση. Για να μπορούν όλες οι τάσεις 

να υπάρξουν στο ίδιο τραπέζι , θα πρέπει να αντέχουν τον διάλογο και τη συζήτηση. Θετικές και 

αρνητικές όψεις μπορεί κανείς να βρει παντού. Και στην αρχαία Ελλάδα και στο Βυζάντιο και στην 

Ευρώπη. Η σύνθεση πρέπει να στηριχθεί στην Αλήθεια. Ο κοινός τόπος όλων των ανθρώπων και 

όλων των πολιτισμών είναι η Αλήθεια. Ο άνθρωπος της Αλήθειας έχει Ειλικρίνεια,  Διαφάνεια, 

Αμεροληψία και Ανιδιοτέλεια.  

       Όποιος αρνείται το μέρος, αρνείται το όλον. Όποιος μένει στο μέρος, κομματιάζει το Όλον. Η 

Ελλάδα ως αρχαία Ελλάδα, ως χριστιανική Ελλάδα-Ρωμανία και ως Ευρώπη είναι το Όλον. Διότι η 

Ελλάδα εξ αρχής στόχευσε στην Αλήθεια και στο Όλον. Όταν η Ελλάδα συναντιέται με τον Χριστό, 

πραγματοποιεί τον αληθινό και ουσιώδη εαυτό της. Γι’ αυτό θα δώσει το αίμα της για την πίστη στον 

Χριστό. Όταν η Δύση αποκόπτεται από το Βυζάντιο- Ρωμανία, αρχίζει να πολεμά την Ελλάδα 
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δημιουργώντας φεουδαρχία, ιερές εξετάσεις, αλάθητους Πάπες και Άριες καθαρές και ανώτερες 

φυλές. Αργότερα, όταν με την Αναγέννηση και τον διαφωτισμό ανακαλύπτει την αρχαία Ελλάδα, 

πολύ λίγο την κατανοεί και δημιουργεί ουμανιστικές κλειστές ιδεολογίες και απρόσωπους  

νατουραλισμούς. Έτσι έχουμε υπό μορφή δυτικής αναγέννησης και διαφωτισμού πάλι  κρυμμένη 

φεουδαρχία, είτε του γένους στο άτομο (σοσιαλισμός κομμουνισμός) είτε του ατόμου στο γένος 

(καπιταλισμός φιλελευθερισμός). Σήμερα η παγκοσμιοποίηση είναι η σύνθεση δεξιάς και αριστεράς, 

δηλαδή των δυο μορφών δυτικής παπικής φεουδαρχίας και μεσαιωνικού ολοκληρωτισμού, αφού 

παντού καταργείται ο άνθρωπος - πρόσωπο με ελευθερία και αυτεξουσιότητα.  

 

                                      Τώρα μας απομένει ο Τρίτος Δρόμος.  

 

Ο γνήσια Ελληνικός και Ορθόδοξος, δηλαδή ο όντως προσωποκεντρικός, δημοκρατικός, κοινοτικός, 

συνοδικός και όντως εκκλησιαστικός. Δηλαδή ο Δρόμος του Όλου και της Αλήθειας. Του ανθρώπου 

που είναι πρόσωπο και εικόνα Θεού. Ούκ έστιν άρσεν  και θήλυ, Έλλην και Ιουδαίος. Αλλά τα 

πάντα τοις πάσι Χριστός. Αυτή είναι η γνήσια ελληνικότητα, η γνήσια ελληνοσύνη, η γνήσια 

ανοιχτοσύνη, η γνήσια δημοκρατικότητα. Συγχρόνως η γνήσια παγκοσμιότητα , η γνήσια 

οικουμενικότητα και η γνήσια ανθρωπότητα ζώντων και ελεύθερων προσώπων.  

 

 
                          Ανοικτή Πολιτειολογία ως η όντως Δημοκρατία.  
 

       Το Εθνικό Συμβούλιο που προτείνει το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ θέλει να ενώσει όλες τις 

υγιείς πολιτικές δυνάμεις και όλο τον ελληνικό λαό σε μια όντως ανοικτή και μια όντως δημοκρατική 

πολιτική δύναμη. Αυτό μπορεί να συμβεί πρώτον μέσω της γνωριμίας όλων με όλους και δεύτερον 

μέσω μιας κοινής συμφωνίας και ενός ελληνικού και ορθόδοξου κοινωνικού συμβολαίου 

δημοκρατίας και ελεύθερης πολιτείας. Δημοκρατία σημαίνει διάκριση ρόλων, εξουσιών και 

αρμοδιοτήτων με σκοπό το κοινό εθνικό και πανανθρώπινο συμφέρον και όφελος.  

Δηλαδή άρση της κλειστής, κομματικής, φεουδαρχικής, ολιγαρχικής και αρχηγικής  πολιτειολογίας, 

στην ουσία κομματικής δικτατορίας,  όπου τα πάντα καθορίζονται και εξουσιάζονται από τον μικρό 

ή μεγάλο κομματικό φεουδάρχη και κομματικό αρχηγό.  

       Ο υγιής πολιτικός άνδρας και ηγέτης υπηρετεί και δεν εξουσιάζει. Στην κατεύθυνση αυτή ένας 

επιθυμητός στόχος των εργασιών του Εθνικού Συμβουλίου και του κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ θα 

είναι η ωρίμανση μιας καινοτομικής πολιτικής πρότασης, που θα την ακολουθήσουν όλες οι 

αμερόληπτες και ελεύθερα σκεπτόμενες εμπλεκόμενες και συμμετέχουσες πολιτικές ομάδες. 

Ενδεικτική πρόταση είναι όσα περιγράφονται και προτείνονται ακολούθως.  

       Επτά  βασικές διακριτές και στενά συνεργαζόμενες  διοικητικές πολιτικές ομάδες και λειτουργίες  

απαιτούνται για να λειτουργήσει η Δημοκρατία.  

 

1.Γερουσία - εκπρόσωποι του λαού  

2.Οικονομική ομάδα και οικονομικό σώμα   

3.Νομοθετική ομάδα, νομοθετικό σώμα  

4.Eπιστημονικές επιτροπές   

5.Σώμα ελέγχου  

6.Σώμα  βουλευτών-Εκτελεστικό σώμα  

7.Τοπικές  Γερουσίες που θα αποτελούν τη δεξαμενή εκπροσώπων στην κεντρική Γερουσία -

Εθνικό Συμβούλιο.   

 

       Μια υγιής πολιτική ομάδα και ένα υγιές πολιτικό κίνημα μπορεί όντως να κάνει ιστορική τομή, 

αν τα μέλη του έχουν το θάρρος, την αρετή και την ψυχική δύναμη να εργαστούν για μια ανοικτή 

πολιτειολογία, που αντιλαμβάνεται την ανάγκη αυτών των διακριτών λειτουργιών και πολιτικών 

περιοχών. Δηλαδή, εάν όλοι που ενδιαφερόμαστε να σώσουμε την Ελλάδα, τον Πολιτισμό και τον 

Άνθρωπο αντέχουμε να πάμε ένα βήμα μπροστά στη συνάντηση όλων των πολιτικών ομάδων και 
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πολιτικών ανδρών και γυναικών, για να συμφωνήσουμε από κοινού το πολιτικά προφανές και 

αυταπόδεικτο. Μόνοι μας θα αποτύχουμε και θα μας προσπεράσει η ιστορία. Αντιθέτως, όλοι μαζί 

μπορούμε να πετύχουμε ακόμη και από αυτές τις εκλογές την ιστορική ανατροπή που απαιτείται, για 

να σωθεί ο Ελληνισμός. Το Εθνικό Συμβούλιο είναι σοφό να έχει όλη την εξουσία. Σε αυτό πρέπει 

να συμμετέχουν όλες οι πολιτικές ομάδες αλλά και κοινωνικές ομάδες, χωρίς βεβαίως να χάνεται η 

αυτοτέλεια κάθε επιμέρους ομάδας. Όμως οι εκπρόσωποι στη Βουλή θα πρέπει να επιλέγονται από 

τις τοπικές γερουσίες και τον λαό μέσω τοπικών εκπροσώπων του Κεντρικού Εθνικού Συμβουλίου. 

Όχι από ένα αρχηγικό κέντρο. Το Εθνικό Συμβούλιο θα εξασφαλίζει τους οικονομικούς πόρους και 

θα καλύπτει τις απαιτούμενες δαπάνες. Οι βουλευτές και ο πολιτικός αρχηγός ως προεδρεύων δεν θα 

είναι αυτόνομοι, αλλά  θα υπόκεινται στην κεντρική Γερουσία και θα υλοποιούν όσα το Κεντρικό 

Εθνικό Συμβούλιο με τις επιστημονικές επιτροπές θα σχεδιάζουν. Αυτό βέβαια θα είναι το 

αποτέλεσμα μιας ειλικρινούς και καλόπιστης συνεργασίας όλων μεταξύ των και με τη βάση της 

ελληνικής κοινωνίας. 

       Αναλυτικότερη περιγραφή  προτεινόμενων αρχών περιέχεται ακολούθως, καθώς και στο 

ιδρυτικό κείμενο του κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. 

 

                                                  
 
 
 
                                                
                                            Συμπέρασμα.    
        

 

 

          Το προτεινόμενο εδώ Εθνικό Συμβούλιο, που θα δημιουργηθεί από το πολιτικό κίνημα της 

ΑΛΗΘΕΙΑΣ  και όλων των Ελλήνων που αποδέχονται αυτές τις ιδρυτικές αρχές και αυτούς τους 

κανόνες,  θέλει να ενώσει κάθε υγιές τμήμα του ελληνικού κόσμου αλλά γιατί όχι, να φέρει κοντά 

του και κάθε υγιή και γνήσιο φιλελληνισμό από τη διεθνή κοινωνία. Θέλει να δημιουργήσει μια 

όντως Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία, αφού το Ορθόδοξο δεν σημαίνει μια στείρα 

ηθικολογική και δυτικότροπη θρησκευτικότητα ακόμη και Χριστιανική, αλλά κάτι πολύ ευρύτερο 

από τις θρησκείες. Ορθόδοξο σημαίνει Ορθή Δόξα. Δηλαδή Αλήθεια και Όλον. Διότι στα Ελληνικά 

Αλήθεια σημαίνει Μη Λήθη. Δηλαδή να μην ξεχνάς τίποτε. Άρα Αλήθεια σημαίνει το Όλον. Να μην 

πετάξεις τίποτε. Να μην περιοριστείς στο μέρος. Αυτό εξάλλου είναι η αίρεση. Ότι παίρνεις, ότι 

επιλέγεις το μέρος και όχι το όλον. 

       Η ορθόδοξη Εκκλησία κατ’ εξοχήν είναι ο θεματοφύλακας αυτής της ελληνικής και ορθόδοξης 

Πολιτειολογίας σε αντίθεση με μια φεουδαρχική ιεραρχική και αντιδημοκρατική δυτικότροπη  

πολιτειολογία παπική ή προτεσταντική και ό,τι άλλο έχει παραχθεί από τη δυτική φεουδαρχία της 

Αναγέννησης και του Διαφωτισμού. 

       Σήμερα οι επίσκοποι της Ορθόδοξης Ελλαδικής  Εκκλησίας, καθώς και όλος ο κλήρος και ο 

λαός  πρέπει να αρθούν στην ιστορική ευθύνη του 1821. Διότι ζούμε την ίδια κατάσταση, αφού 

καταλήξαμε πλέον οφθαλμοφανώς ο εκάστοτε πρωθυπουργός μαζί με όλα τα συστημικά κόμματα 

δεξιόστροφα ή αριστερόστροφα να  εργάζονται  κατ’ουσίαν εναντίον του Ελληνικού Πολιτισμού, 

της Ορθοδοξίας και της Δημοκρατίας, υποταγμένοι σε διεθνή αντιανθρώπινα και αντιδημοκρατικά 

κέντρα και μορφώματα της διαιωνιζόμενης δυτικής και παγκόσμιας φεουδαρχίας.  

Όμοια καλούνται να αναλάβουν την ευθύνη τους  όλες οι πολιτικές και κοινωνικές δυνάμεις του 

τόπου, τα μικρά πατριωτικά εθνικά κοινωνικά χριστιανικά πολιτικά κόμματα και πολιτικές δυνάμεις, 

μαζί με τους επιστήμονες, τους δημοσιογράφους, τους επιχειρηματίες, τους δικαστικούς, τους 

στρατιωτικούς, τους εκκλησιαστικούς,  την Ομογένεια και κάθε άλλο ευγενή και ευαίσθητο Έλληνα. 

Επείγει όλοι αυτοί να ενεργοποιηθούν, να συναντηθούν και να δράσουν ο κάθε ένας αναλόγως της 

θέσης και των δυνατοτήτων του. Αυτός είναι ο στόχος και το σχέδιο του πολιτικού κινήματος της 
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ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Να δημιουργήσει όρους και προϋποθέσεις μιας υπερκομματικής πολιτικής συνάντησης 

και αυτοργάνωσης  όλων των Ελλήνων. 
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                                          Κεφάλαιο    Γ΄  

 

                     Επανίδρυση της Ελληνικής Δημοκρατίας-
Πολιτείας. 
 

Ανάγκη Υπερκομματικής Πολιτικής Ένωσης των Ελλήνων για να 
σωθούν η      Ελλάδα και η  Δημοκρατία. 
 

                                                                   Ιστορική Ευθύνη   

 
                                   Ως Έλληνες έχουμε βαριά ιστορική ευθύνη να σώσουμε την Ελλάδα.  

Να σώσουμε τον Πολιτισμό.  

Να σώσουμε τη Δημοκρατία.  

Να σώσουμε την Ευρώπη.  

Να σώσουμε τον άνθρωπο και την ανθρωπιά.  

                                      

                                      Στόχος όσων δρουν σήμερα υπέρ της παγκοσμιοποίησης είναι:   

Η κατάργηση του Χριστιανισμού και της παγκόσμιας Δημοκρατίας.  

Η κατάργηση των Λαών και των Εθνών.  

Η κατάργηση των Εθνικών Κρατών και Δημοκρατιών.  

Η μείωση του πληθυσμού της γης.  

Η κατάργηση του ανθρώπου και η έλευση του μεταανθρώπου, του ανθρώπου  ρομπότ των 

ανθρωποειδών  και η μετατροπή του ανθρώπου σε άλογο, άβουλο, άθλιο και χειραγωγούμενο ζώο.  

Η μετατροπή της παγκόσμιας ανθρωπότητας σε  αγέλη και κοπάδι τρομοκρατημένων, φοβισμένων 

και χειραγωγούμενων ζώων, χωρίς ελευθερία χωρίς βούληση χωρίς αυτεξούσιο. 

          Ο στόχος  μας μπορεί να επιτευχθεί μόνο αν καταργηθεί η κομματοκρατία, η 

αρχηγομανία, η κομματική φεουδαρχία και δικτατορία. Αν επιστρέψουμε στην ελληνική και 

άμεση Δημοκρατία και στην ορθόδοξη  Συνοδικότητα. Αν ενωθούν πραγματικά όλοι οι 

Έλληνες. 

           Αυτός είναι ο βασικός στόχος του πολιτικού κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Να υποστηρίξει 

ένα νέο πολιτικό παράδειγμα ελληνικής και ορθόδοξης πολιτειολογίας , όπου η πολιτική 

εξουσία θα μεταφερθεί από τους διαπλεκόμενους αρχηγούς των κομμάτων σε μια κεντρική 

γερουσία και στους πραγματικούς εκπροσώπους του ελληνικού λαού και της ελληνικής 

κοινωνίας, που θα επιλέγονται από τη βάση της ελληνικής κοινωνίας , από την ίδια την 

κοινωνία.             
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                                                           Διαπιστώσεις. 
 
Η ανθρωπότητα τελεί υπό πανικό.  Η διεθνής κοινότητα βρίσκεται σε σύγχυση. Οι άνθρωποι συχνά 

είναι υπνωτισμένοι  από την προπαγάνδα των συστημικών μέσων ενημέρωσης. Το διαδίκτυο 

λειτουργεί ως ο μεγάλος αδερφός που λογοκρίνει ο,τιδήποτε αφυπνίζει τους ανθρώπους εναντίον 

της παγκοσμιοποίησης και της επιβαλλόμενης παγκόσμιας δικτατορίας. Λίγοι ιδιώτες βαθύπλουτοι 

ελέγχουν την πληροφορία, την παιδεία, τα κράτη, τους πολιτικούς και τις κυβερνήσεις. Η Ευρωπαϊκή 

Ένωση τελεί υπό αμφισβήτηση, αφού λειτουργεί η ίδια ως προέκταση της παγκόσμιας δικτατορίας. 

Ο Ελληνισμός, ο Χριστιανισμός  και ο γνήσιος και δημοκρατικός Ευρωπαϊσμός  διώκονται.  Η 

Ορθοδοξία διχάζεται.  Η Ελλάδα απειλείται σε κάθε επίπεδο οικονομικό, πνευματικό, γεωγραφικό, 

δημογραφικό. Ο κορωνοϊός αποτελεί το κατάλληλο όχημα για την κατάργηση της εγχρήματης 

οικονομίας και την εξαφάνιση της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας. Το ηλεκτρονικό χρήμα θα 

ολοκληρώσει τον πλήρη έλεγχο της ανθρωπότητας, αφού όποιος δεν υποτάσσεται  στην παγκόσμια  

ολιγαρχία και την παγκόσμια  φεουδαρχική ηγεσία  θα  χάνει  κάθε δυνατότητα να εργάζεται, να 

μορφώνεται, να κυκλοφορεί και να επιχειρεί ή να ασκεί τα ανθρώπινα και πολιτικά δικαιώματά του.  

Προφανώς το συντελούμενο έγκλημα κατά της ανθρωπότητας , που πραγματοποιείται σήμερα από 

τους βαθύπλουτους ολιγάρχες που μας οδηγούν στην παγκοσμιοποίηση με τους υποταγμένους   σε 

αυτούς πολιτικούς, δημοσιογράφους, εθνικούς και παγκόσμιους επιστημονικούς και άλλους 

οργανισμούς αλλά δυστυχώς και τους εκκλησιαστικούς ηγέτες, μπορεί να αναχαιτιστεί, μόνο αν 

υπάρξει αφύπνιση των λαών και των ανθρώπων. Δυστυχώς στην Ελλάδα είμαστε πολύ πίσω στη 

συνειδητοποίηση του τι επιχειρείται πίσω από τις πλάτες των Ελλήνων με ευθύνη των πολιτικών, 

εκκλησιαστικών και λοιπών ηγετικών κοινωνικών ομάδων και  άνωθεν  χειραγωγούμενων φορέων.     

           Η Πατρίδα μας αποτελεί εξ αρχής επιλεγμένο στόχο της μεθοδευόμενης παγκόσμιας 

διακυβέρνησης.  Οι εγκέφαλοί της αναγνώρισαν ότι οι βαθιές ρίζες της Ελληνικότητας και της 

Χριστιανικότητας, της Ορθοδοξίας, του Ελληνορρωμαϊκού  και του Αρχαίου Ελληνικού Πνεύματος 

συνιστούν ένα ισχυρότατο θεμέλιο ουσιαστικής δημοκρατίας και ελευθερίας των ανθρώπων και των 

λαών.  Γι’ αυτό οι σύγχρονοι διεθνείς φεουδάρχες και αποικιοκράτες σχεδίασαν εξ αρχής με μεγάλη 

προσοχή το σχέδιο άλωσης της ελληνικής Ρωμανίας και του ελληνικού λαού  εκμεταλλευόμενοι την 

πολιτική αστάθεια, που επικράτησε  με τη δολοφονία του Ιωάννη Καποδίστρια. Μια δολοφονία  που 

οι ίδιοι σχεδίασαν και πραγματοποίησαν με τα εδώ όργανά των. Το σχέδιο αυτό εντάθηκε  

περισσότερο με την καθοδηγούμενη άνωθεν και έσωθεν Μικρασιατική Καταστροφή. Κορυφώθηκε 

με τον εμφύλιο πόλεμο και συντηρήθηκε μεταπολιτευτικά με τα ελληνικά φεουδαρχικά κόμματα της 

υποτέλειας και της ξενοκρατίας.  Αφού οι διεθνείς αποικιοκράτες και φεουδάρχες χειραγώγησαν 

εντελώς τα ελληνικά κόμματα μέσω  των αρχηγών των, αλλά  σε μεγάλο βαθμό και ολόκληρη την 

ελληνική κοινωνία, όπως  και την εκκλησιαστική ιεραρχία και άλλες κοινωνικές ηγετικές ομάδες, 

επιτέθηκαν βάναυσα κατά του Ελληνισμού και του Χριστιανισμού, κατά της Εκκλησίας, κατά της 

ελληνικής  γλώσσας, κατά της ελληνικής παιδείας, της ελληνικής οικονομίας, της ελληνικής 

δημογραφίας, της κοινωνικής συνοχής και όχι μόνο. Η προσπάθειά τους είχε ως αποτέλεσμα την 

οικονομική και θεσμική υπαγωγή και στη συνέχεια την πλήρη υποταγή της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση, στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και στα άλλα ξένα και ανθελληνικά κέντρα αποφάσεων, τα 

οποία ελέγχονται από αυτούς, με την ταυτόχρονη διάβρωση της ελληνορθόδοξης ταυτότητας του 

ελληνικού λαού. Σήμερα μέσω των μνημονίων και των ανθελληνικών πολιτικών η Ελλάδα και ο 

ελληνικός λαός έχουν συρθεί στην πλήρη δουλεία , στην πλήρη υποτέλεια και στην απώλεια κάθε 

μορφής εθνικής ταυτότητας και εθνικής κυριαρχίας. 

         Η ούτω καλούμενη πανδημία του κορωνοϊού, κατά κάποιους μία απλή μορφή γρίπης, κατά 

άλλους μία επικίνδυνη μεταδοτική νόσος, κατάφερε σε μερικούς μήνες να αποδομήσει όλη την 

Ελλάδα, να καταστρέψει την οικονομία, να επιβάλει πρωτόγνωρο φόβο και απομόνωση των 

Ελλήνων, να καταργήσει  την παιδεία, την ανθρώπινη αυτοδιάθεση, την εκκλησιαστική ζωή  και τα 

λατρευτικά τυπικά, να καταργήσει επίσης  τα συνταγματικά δικαιώματα, τις βασικές ελευθερίες, τις 
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πολιτισμικές παραδόσεις, τις εθνικές αξίες, το Σύνταγμα  και τις δημοκρατικές αρχές  των Ελλήνων 

αλλά και όλων των λαών.    

           Ανεξάρτητα από το αν ο κορωνοιός είναι φυσικής ή εργαστηριακής προέλευσης, το ουσιώδες 

είναι ότι χρησιμοποιήθηκε με επιτυχία από τους πρωτεργάτες της μεθοδευόμενης παγκόσμιας 

διακυβέρνησης, για να προωθήσουν το ύπουλο σχέδιο για αποδόμηση της προσωπικότητας των 

ανθρώπων παγκοσμίως και τον κεντρικό έλεγχό τους από μία μικρή ομάδα πάμπλουτων 

μεγαλομανών και των υποταγμένων σε αυτούς διανοουμένων, δημοσιογράφων, πολιτικών, 

επιστημονικών φορέων, εκκλησιαστικών ηγετών και άλλων κοινωνικών φορέων, που ελέγχουν και 

χειραγωγούν τον λαό.  Προφασιζόμενοι την στήριξη και προφύλαξη της δημόσιας υγείας ασκούν 

ιατρική τρομοκρατία και μέσω του υγειονομικού ελέγχου των ανθρώπων οι εγκέφαλοι της 

μεθοδευόμενης παγκόσμιας διακυβέρνησης μιλούν πλέον χωρίς περιστροφές για την αδήριτη 

ανάγκη του ηλεκτρονικού σφραγίσματος για τον πλήρη έλεγχο των ανθρώπων. 

        Με τη χρήση ψυχολογικών και βιολογικών όπλων όπως οι πανδημίες νέων ιών, καθώς και με 

την συστηματική και πολύπλευρη πλύση εγκεφάλων, έχουν καταφέρει τις τελευταίες δεκαετίες να 

πετύχουν αυτό που  ποτέ δεν θα μπορούσαν να πετύχουν μέσω άλλων τρόπων.  Την αποδόμηση 

της προσωπικότητας των ανθρώπων και τη διάλυση λαών, πολιτισμών και εθνικών δημοκρατιών.  

Τα πυρηνικά όπλα σκοτώνουν ζωντανά και καταστρέφουν άψυχα όντα. Όμως δεν αποδομούν 

προσωπικότητες, δεν καταστρέφουν δημοκρατίες, έθνη και λαούς  και δεν υποδουλώνουν 

ανθρώπους. Αντίθετα, σήμερα οι νέες τεχνολογίες και τα ιατρικά όπλα των πανδημιών οδήγησαν και 

οδηγούν στην εκούσια υπαγωγή της ανθρωπότητας και την μετατροπή της σε μια άβουλη και 

πλήρως ελεγχόμενη φάρμα ζώων. Αν δεν αφυπνιστούν και δεν αντισταθούν οι άνθρωποι , θα 

επέλθει η χειρότερη μορφή μεσαίωνα, αφού τώρα ο έλεγχος μέσω των νέων τεχνολογιών  θα αφορά 

στην ίδια την ψυχή, το σώμα και το πνεύμα  των ανθρώπων με τρόπο που ποτέ άλλοτε δεν είχε 

επιτευχθεί από τις κυρίαρχες ομάδες της φεουδαρχικής εξουσίας των ολίγων στους πολλούς.                   

Η αντιμετώπιση της προωθούμενης ανήθικης, αδίστακτης, απάνθρωπης και αντιδημοκρατικής και  

αντιανθρώπινης παγκόσμιας διακυβέρνησης επιβάλλει άμεσα την αυτο-οργάνωση όλων των αγνών 

πατριωτικών και εθνικών δυνάμεων σε κάθε χώρα, οι οποίες θα αντισταθούν σε αυτήν την 

επιχειρούμενη  παγκόσμια δικτατορία. 

          Όπως συνέβη και σε προηγούμενες κρίσεις, τεχνητές και μη, οι σημερινοί εγκέφαλοι της 

μεθοδευόμενης «παγκόσμιας διακυβέρνησης» κατάφεραν, προκαλώντας σύγχυση και πανικό, 

χρησιμοποιώντας τράπεζες, κυβερνήσεις, πολιτικούς, μέσα μαζικής ενημέρωσης, δημοσιογράφους, 

ακαδημαϊκούς, οικονομολόγους, ιατρούς και άλλους εγκάθετους, να επιβάλουν πρωτοφανή και σε 

πολλές περιπτώσεις παρανοϊκά μέτρα, όπως ιατρική τρομοκρατία, μνημόνια, "κουρέματα" 

καταθέσεων και περιορισμό των θεμελιωδών ελευθεριών και των ατομικών δικαιωμάτων. Κατά την 

πρόσφατη κρίση του κορωνοϊού επιβλήθηκε έντεχνα η φράση ότι «ο εχθρός είναι αόρατος». Στην 

πραγματικότητα όμως ο εχθρός δεν είναι αόρατος , αλλά καθόλα ορατός και συγκεκριμένος.  Δεν 

είναι άλλος από την μεθοδευόμενη παγκόσμια διακυβέρνηση , η οποία έχει διαπλεχθεί πολυεπίπεδα 

και πολύμορφα, άμεσα και έμμεσα, σε κατά μέτωπο επίθεση κατά ολόκληρης της ανθρωπότητας. 

Μέσα μαζικής ενημέρωσης, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, διεθνείς οργανισμοί, ηγέτες χωρών, 

κόμματα, πολιτικοί, ακαδημαϊκοί και εκκλησιαστικοί ηγέτες  βρίσκονται ήδη υπό την εξουσία και την 

επιρροή της.  

           Έτσι σήμερα στην Ελλάδα είμαστε μάρτυρες της τελικής φάσης γενοκτονίας και  διωγμού των 
Ελλήνων αλλά και του Χριστού από την Ιστορία και την Ελλάδα.  
          Τα προσωποκεντρικά, μονοφυσιτικά, ιδεολογικά, φεουδαρχικά και πελατειακά κόμματα επί 
δύο αιώνες, βήμα προς βήμα, εναλλασσόμενα μεταξύ τους, μας οδήγησαν εδώ που φθάσαμε 
σήμερα. Στην εθνική αυτοκτονία, την κατάλυση της εθνικής κυριαρχίας, την αντικατάσταση των 
Ελλήνων από άλλους λαούς, την κομματοκρατία, την ξενοκρατία, την υποτέλεια και την κομματική 
δικτατορία. Την κατάργηση του Συντάγματος και της Δημοκρατίας. Την κατάργηση της ελληνικής 
ιστορίας, της ελληνικής παιδείας, του ελληνικού κράτους και της ελληνικής Πολιτείας. Είναι πλέον 
ολοφάνερο το μίσος των συστημικών πολιτικών προς τον Ελληνικό Λαό. Προς ό,τι Ελληνικό και  
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Ορθόδοξο. Είναι φανερή πλέον η συγκαλυμμένη και αποκρουστική κομματική δικτατορία που έχει 
επιβληθεί στον Ελληνικό Λαό.    
        Ακόμη πιο αναλυτικά. Ζούμε σήμερα στις απαρχές του 21ου αιώνα τα πλέον τραγικά γεγονότα 
της νεοελληνικής ιστορίας μας μετά τη δολοφονία του Κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια και τη 
Μικρασιατική καταστροφή. Δηλαδή: 
Φτωχοποίηση και τριτοκοσμοποίηση της ελληνικής κοινωνίας. Οικονομική κατάρρευση της 
ελληνικής επιχειρηματικότητας. Κατάργηση της ελληνικής παραγωγικότητας και ασφυκτική 
συμπίεση προς τα κάτω της ελληνικής οικονομίας, σε πρωτογενή μέχρι τριτογενή τομέα. 
Αχρήστευση της Δικαιοσύνης και υπαγωγή όλων των πολιτειακών εξουσιών στον Πρωθυπουργό. 
Κομματική οικογενειοκρατία και φεουδαρχία. Δέκα οικογένειες κυβερνούν την μεταπολεμική  Ελλάδα 
και την αφανίζουν.  Δημογραφική κατάρρευση της Ελλάδας. Σε δέκα χρόνια οι Έλληνες στην Ελλάδα 
θα έχουν αφανιστεί πλήρως. Ανεργία και διωγμός εκατοντάδων χιλιάδων νέων Ελλήνων 
επιστημόνων και άλλων. Ισλαμοποίηση με εποικισμό της Ελλάδας με μουσουλμανικούς 
πληθυσμούς από Αφρική, Ασία και αλλού. Καταστροφή της ελληνικής και ορθόδοξης παιδείας. 
Αποελληνοποίηση και αποχριστιανοποίηση της ελληνικής κοινωνίας.  
       Λες και ήταν μοιραία ή σχεδιασμένη μετά από 200 χρόνια από την επανάσταση του 1821 η 
πλήρης κατάργηση του Ελληνικού λαού.  
       Λες και ήταν γραμμένη και σχεδιασμένη η εξαφάνιση  του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας από 
την Ελλάδα και την ιστορία. Δυστυχώς με την πλήρη ανοχή ή και τη συμφωνία αυτών στους οποίους 
ο ελληνικός λαός  εμπιστεύθηκε την πολιτική, οικονομική και πνευματική επιβίωση και συντήρησή 
του.  Με άμεση ευθύνη όλων αυτών των υπευθύνων, στους οποίους ο ελληνικός λαός με τις θυσίες 
του, τον ιδρώτα του και τους φόρους του έδωσε αξιώματα, τιμές, εξουσία και μισθούς. Είναι 
υπεύθυνοι όλοι, όσοι μέχρι σήμερα κυβέρνησαν πολιτικά, ακαδημαϊκά, εκκλησιαστικά την Ελλάδα. 
Αλλά εν τέλει την πρόδωσαν και την παρέδωσαν πάλι σκλαβωμένη στα διεθνή κέντρα εξουσίας. 
       Όσοι ακόμη Έλληνες, που εμπλέκονται σε πολιτικές προσπάθειες και έχουν ευαίσθητα 
αισθητήρια σε Κοινωνικά, Οικονομικά, Εθνικά, Πατριωτικά και Χριστιανικά θέματα, μαζί και όλος ο 
ελληνικός λαός, που δεν έχει νεκρωθεί εθνικά και πνευματικά, καλούνται όλοι αυτή την στιγμή να 
σώσουν την Ελλάδα, τον πολιτισμό και την δημοκρατία.              
       Το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ απευθύνει πρόσκληση για συμμετοχή σε στρογγυλή τράπεζα 
προς όλες τις μη συστημικές πολιτικές ομάδες και κινήσεις εκτός Βουλής για μια υπερκομματική 
εθνική συνεργασία στη βάση  μιας αμεσοδημοκρατικής πολιτειολογίας, μη πελατειακής, μη  
κομματικής και μη προσωποκεντρικής.     
       Το πρόβλημα των Ελλήνων είναι το εγωπαθές και το ιδιοτελές. Ο κάθε Έλληνας θεωρεί τον 
εαυτό του Θεό και δεν μπορεί να ταπεινώσει τον εαυτό του ενώπιον των άλλων συμπολιτών και 
συνανθρώπων του. Αντιθέτως,  απαιτεί οι άλλοι να σκύψουν, να τον προσκυνήσουν και να τον 
αποδεχθούν ως αρχηγό των. Ήδη ο Θουκυδίδης, αλλά και πριν από αυτόν ο Όμηρος και οι τραγικοί 
ποιητές μας είχαν αντιληφθεί αυτό το εσωτερικό σαράκι της φυλής μας. Η δόξα, το χρήμα και η ηδονή 
είναι οι τρεις πειρασμοί του Έλληνα, αλλά και του κάθε ανθρώπου γενικότερα. Είναι στην ουσία η 
πτωτική φύση του ανθρώπου που υπόκειται στην δουλεία του Σατανά, όπως δείχνουν και οι 
Πειρασμοί του Χριστού στην έρημο. Τα ελαττώματα αυτά ενισχύθηκαν από την έλλειψη παιδείας, 
καθώς και από τον άρρωστο, ιδιοτελή και πελατειακό δικομματισμό, που διαιωνίζει τη δουλοπρέπεια, 
την  υποτέλεια και την ξενοκρατία. Ο Ντοστογιέφσκι έγραφε  πως χωρίς Θεό όλα επιτρέπονται. 
Δηλαδή οι άνθρωποι μακριά και χωριστά από το Πνεύμα του Θεού  δεν μπορούν να αποκτήσουν 
ενότητα, να έχουν ειλικρίνεια  και να πετύχουν την  αδερφοσύνη.  
 
                     Η Ελλάδα εξ αρχής της συστάσεώς της τιμά και λατρεύει τον Θεό Λόγο, που 
ακολούθως τον αναγνώρισε  ως Σαρκωμένο Λόγο στο πρόσωπο του Χριστού.     
Η Ελλάδα δημιούργησε την έννοια του πολίτη ως προσώπου και εικόνας Θεού. 
Η Δύση δημιούργησε την έννοια της αγέλης, του οπαδού και του δούλου- δουλοπάροικου.  
Η Ελλάδα δημιούργησε τη Δημοκρατία και τη Συνοδικότητα. Δηλαδή όλοι ίσοι και ελεύθεροι μεταξύ 
ίσων και ελεύθερων.  
Η Δύση δημιούργησε τα κόμματα και τη φεουδαρχία. Δηλαδή κατέστρεψε τη Δημοκρατία. Η Γαλλική 
επανάσταση μένει ακόμη ημιτελής και ανολοκλήρωτη. Η ΕΕ είναι η συνέχεια της γερμανικής 
φεουδαρχίας. Με τους Βαυαρούς η Ελλάδα υποτάχθηκε στη δυτική φεουδαρχία και δουλεία. 
Επιβάλλεται ως ιερό χρέος και ιστορική ανάγκη να την ελευθερώσουμε. Έχουμε χρέος να 
ξαναπιάσουμε το νήμα της ιστορίας εκεί που κόπηκε με τη δολοφονία του Καποδίστρια.      
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                      Το πολιτικό κίνημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ έχοντας αυτή την εμπειρία των τραγικών 
ελαττωμάτων του λαού μας προτείνει μια νέα μορφή  πολιτειολογίας προκειμένου να υπερβούμε τα 
εγγενή αυτά εμπόδια, πριν καταστραφεί ολοσχερώς η Ελληνική Πατρίδα και απολεσθεί τόσο η 
Δημοκρατία, όσο και  το ελληνικό έθνος. Ήδη μερικές χιλιάδες Ελλήνων κάθε κοινωνικής τάξης από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό έχουν αφουγκραστεί την κραυγή αγωνίας και έχουν ενσωματωθεί στο 
πολιτικό αυτό κίνημα. Έχουμε την ελπίδα και τη βεβαιότητα, ότι σύντομα αυτό το γεγονός θα 
προσλάβει εκρηκτικό χαρακτήρα. Διότι η μόνη λύση στα εθνικά μας προβλήματα, πριν καταρρεύσει 
εντελώς η Ελλάδα, είναι η εφαρμογή μιας ελληνικής και ορθόδοξης πολιτειολογίας από ευαίσθητους 
και ανιδιοτελείς Έλληνες , που θα οδηγήσουν όλη την ιστορία και όλο τον ελληνικό λαό στην 
ολοκλήρωση του 1821 και την επανασύνδεση με την ιστορία μας.  
       Η προτεινόμενη εδώ νέα πολιτειολογία είναι εμπνευσμένη από τον διαχρονικό κλασικό Ελληνικό 
και Ορθόδοξο Πολιτισμό, καθώς και από την αρνητική  εμπειρία του δυτικού πολιτισμού και των 
αδιεξόδων του. Δηλαδή η δυτική κομματική πολιτειολογία πάσχει εν τη γενέσει της. Σήμερα 
βλέπουμε πλήρως τα αδιέξοδα της κομματικής πολιτειολογίας, όπου ο λαός και η κοινωνία  
γνωρίζουν και βιώνουν τη δημοκρατία μόνο τη στιγμή των εκλογών και τη στιγμή αλλαγής αφέντη 
και κομματικού δικτάτορα. Τη στιγμή δηλαδή που ο λαός αποφασίζει σε ποιον θα εμπιστευθεί να του  
φορέσει τις καμουφλαρισμένες και δήθεν δημοκρατικές αλυσίδες της κομματικής δουλείας και 
ολιγαρχίας. 
       Στην Ελληνική και Ορθόδοξη Ανατολή κυριαρχούσε πάντα το συνοδικό σύστημα. Τόσο στην 
αρχαία Εκκλησία του Δήμου , όσο και στην Ορθόδοξη Ελληνική-ρωμαϊκή  Ανατολή.     
       Αυτό που ταλανίζει σήμερα την κομματική πολιτική από το μικρότερο μέχρι το μεγαλύτερο 
κόμμα, δεξιό η αριστερό, είναι ποιος θα ηγηθεί κάθε φορά. Όλος ο πολιτικός αγώνας έγκειται στο 
ποιος θα είναι ο κυρίαρχος της πολιτικής σκηνής χωρίς να υπάρχει αληθινό ενδιαφέρον για τα 
ουσιώδη της πολιτικής ζωής και του λαού. Βεβαίως αυτός που θα ηγηθεί επιλέγεται πάντα από μια 
κρυφή ελίτ τοπική  και όχι μόνο.  
 
Έτσι φθάσαμε σήμερα να έχουμε  πληθώρα νέων εθνικών πατριωτικών ακόμη και χριστιανικών 
πολιτικών κομμάτων και ομάδων χωρίς κανένα πρακτικό αποτέλεσμα, αφού κυριαρχούν τα 
συστημικά κόμματα υποστηριζόμενα από τα ξένα κέντρα εξουσίας. Και αν σε κάποιο μικρό κόμμα 
επιτρέψουν τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (ΜΜΕ) να εισέλθει στη Βουλή, θα απορροφηθεί πλήρως 
από τα συστημικά κόμματα και την ιεραρχική φεουδαρχική και αντιδημοκρατική κομματοκρατία. Γι 
αυτό αναζητήσαμε, όπως ο πολυμήχανος Οδυσσέας, τον τρόπο να σώσουμε τον λαό μας. Η 
πρόταση μας είναι εντελώς λογική, σοφή και συνεπής με όλη την ελληνική και ορθόδοξη εμπειρία 
του λαού μας. Εδώ την παρουσιάζουμε συνοπτικά ,ενώ  στην ιδρυτική διακήρυξη της ΑΛΗΘΕΙΑΣ θα 
την παρουσιάσουμε σε όλο το πλάτος της. 

 
                  Θεμελιώδης Πρόταση Πολιτικής Ενότητας και Συνεργασίας.  
Ίδρυση Εθνικού Συμβουλίου υπό την έννοια μιας σύγχρονης Ελληνικής     
Δημογεροντίας και Ελληνικής Γερουσίας.  
 
       Επείγει πλέον η άρση της εξουσίας από μεμονωμένα πρόσωπα, άτομα, αρχηγούς, κομματικές 
ομαδούλες και κομματικές οικογένειες. Προτείνουμε σε όσους αποδέχονται την πρόσκληση αυτή του 
Κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ για μια θεμελιώδη νέα πολιτειολογία , που επικεντρώνεται στο 
προτεινόμενο εδώ  Εθνικό Συμβούλιο-Γερουσία-Δημογεροντία, να συμμετάσχουν και να στηρίξουν 
ένα όντως ελπιδοφόρο  ιστορικό εγχείρημα.  
 
       Το Πολιτικό Κίνημα της ΑΛΗΘΕΙΑΣ  θα δημιουργήσει από τα μέλη του τοπικά και περιφερειακά 
Εθνικά Συμβούλια. Εξ αυτών θα ιδρυθεί και θα λειτουργήσει η Γερουσία- Δημογεροντία-Κεντρικό 
Εθνικό Συμβούλιο, το οποίο θα έχει όλη την πολιτική εξουσία, αντί ενός κλειστού αρχηγικού και 
προσωποπαγούς κόμματος. Η Δημογεροντία  θα διανέμει με εσωτερικές διεργασίες ρόλους ανά 
τακτά χρονικά διαστήματα. Οι βασικές ιδρυτικές αρχές σε όλα τα επίπεδα  οργάνωσης και 
λειτουργίας της ΑΛΗΘΕΙΑΣ και της προτεινόμενης Γερουσίας είναι οι εξής: 
 

• Δεν υφίσταται μόνιμος αρχηγός,  αλλά εκ περιτροπής προεδρεύων. 

• Ο Προεδρεύων δεν έχει μεγαλύτερη εξουσία από τα υπόλοιπα μέλη της 
Γερουσίας αλλά ούτε και από οποιονδήποτε άλλον Έλληνα πολίτη. Απλά 
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συντονίζει το πολιτικό αυτό έργο μαζί με όλα τα μέλη της Γερουσία ως ίσος 
μεταξύ ίσων, όπως στο συνοδικό εκκλησιαστικό σύστημα.  

• Μεταξύ των μελών της Γερουσίας αλλά και σε κάθε επίπεδο οργάνωσης ισχύει 
ότι Όλοι είναι Ίσοι μεταξύ Ίσων.  

• Τα μέλη της Γερουσίας θα πρέπει να εμφορούνται από Ελληνικό, Ορθόδοξο, 
Ανιδιοτελές και Δημοκρατικό Ήθος.  

• Μεταξύ των μελών απαιτείται Διαφάνεια,  Ειλικρίνεια,  Αδελφοσύνη, Ενότητα. 

• Εφαρμογή του οικονομικού πόθεν έσχες για τα μέλη του Εθνικού Συμβουλίου.  

• Οι αποφάσεις δεν λαμβάνονται δια ψηφοφορίας, αλλά με συναίνεση, σκέψη 
και διάλογο, καθώς και κατόπιν υποδείξεων ειδικών επιτροπών  
εμπειρογνωμόνων.  

• Ουδείς αυτοπροτείνεται για οιοδήποτε ρόλο και αξίωμα. 

• Η Γερουσία αξιοποιεί κάθε ικανό, ευαίσθητο και ανιδιοτελή Έλληνα από την 
Ελλάδα και την Ομογένεια.  

• Στόχος της Γερουσίας-Δημογεροντίας - Εθνικού Συμβουλίου είναι η 
αυτοκυβέρνηση των Ελλήνων και η θεμελίωση της εθνικής ανεξαρτησίας, της 
πραγματικής δημοκρατίας, της κρατικής διαφάνειας, της αμερόληπτης 
δικαιοσύνης, του κοινωνικού έλέγχου της εξουσίας, του οικονομικού πόθεν 
έσχες για κάθε πολίτη και ιδιαιτέρως για τα πολιτικά και δημόσια πρόσωπα. 
Έλεγχος της πολιτικής με βάση το κοινωνικό συμφέρον.  

 
Όσοι απορρίπτουν αυτές τις ιδρυτικές αρχές της ΑΛΗΘΕΙΑΣ είτε έχουν άλλη πολιτική ατζέντα, πέρα 
από τη σωτηρία της Ελλάδας και του ελληνικού λαού, είτε είναι επικίνδυνα προσδεδεμένοι στον 
καταστροφικό παλαιοκομματισμό δεν μπορούν να γίνουν μέλη του Κινήματός  μας .   
       Η ιστορία θα μας κρίνει όλους, αν στις ερχόμενες εκλογές δεν πετύχουμε την Αυτοκυβέρνηση 
των Ελλήνων, μέσω των Άριστων και  Ανιδιοτελών , Σοφών και Ευγενών Ελλήνων από την Ελλάδα 
και την Ομογένεια. 

 

 
            Πολιτικές Θέσεις του κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ και Επανίδρυση 
της        Ελληνικής Δημοκρατίας.  
 
      Ενδεικτικά καταγράφουμε βασικές θέσεις του πολιτικού μας Κινήματος. Αναλυτικότερη 
περιγραφή θα δοθεί στα ιδρυτικά του κείμενα 
 

➢ Δημιουργία ενός πρότυπου και πολυεπίπεδου σχολείου ελληνικής και ορθόδοξης 
πολιτειολογίας.  

➢ Ενότητα και συσπείρωση, ει δυνατόν,  όλου του Ελληνικού λαού και όλων που είναι δεκτικοί 
σε μια νέα και αληθινά δημοκρατική πολιτική κίνηση εμπνευσμένη από την ελληνική και 
ορθόδοξη πολιτιστική παράδοση και κληρονομιά και από την εκκλησιαστική συνοδικότητα.  

➢ Νέες αρχές οργάνωσης και διοίκησης  και  εκπαίδευση στελεχών Δημόσιας Διοίκησης.  

➢ Σε βάθος χρόνου συνταγματική αναθεώρηση, ανασυγκρότηση και εκδημοκρατισμός του 
Πολιτεύματος. Νομοθέτηση και λειτουργία Βουλευτικής Γερουσίας πέραν της Εκτελεστικής 
Βουλής(κυβέρνησης). 

➢ Διακριτοί ρόλοι Γερουσίας(Νομοθετικό Σώμα) και Εκτελεστικού Σώματος-Κυβέρνησης. 

➢ Άμεσα μέτρα για τη στήριξη  της ελληνικής κοινωνίας μέσω ενός Εθνικού Ταμείου. 

➢ Ενημέρωση και Δημοψηφίσματα για την έκφραση του ελληνικού λαού στα μεγάλα εθνικά 
ζητήματα.   

➢ Πολιτική ενεργοποίηση και συμμετοχή στην πολιτική διαδικασία του ομογενειακού  
ελληνισμού.  
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➢ Μέτρα για την εθνική ασφάλεια και την εθνική ανεξαρτησία.   

➢ Αδιαπραγμάτευτα σύνορα και εδαφική ακεραιότητα. 

➢ Επαναπατρισμός στις πατρίδες τους των αλλοδαπών λαθρομεταναστών με τρόπο 
πολιτισμένο και φιλάνθρωπο. Θα μπορούσε να προηγηθεί εκπαίδευσή των στον ελληνικό 
πολιτισμό και στην ελληνική ιστορία, ώστε επανερχόμενοι στις χώρες των να γίνονται 
πρεσβευτές υπέρ της Ελλάδος και του πολιτισμού της.  

➢ Εθνική πολιτική για τον πολιτισμό, την παιδεία, την επιστήμη, την οικονομία, την τεχνολογία, 
την παραγωγή και την επιχειρηματικότητα. 

➢ Εθνική οικονομία, εθνικό νόμισμα, πλήρης κρατικοποίηση των ελληνικών  Τραπεζών.   

➢ Αντιμετώπιση του οξύτατου δημογραφικού προβλήματος της πατρίδας μας. Στήριξη της 
ελληνικής οικογένειας.  

➢ Ελληνική, ευρωπαϊκή, δημοκρατική, δημόσια Παιδεία. Συνταγματική κατοχύρωση και 
υποστήριξη της ιδιωτικής εκπαίδευσης με βάση το εθνικό συμφέρον.  

➢ Ελληνική και ορθόδοξη παιδεία στη δημόσια εκπαίδευση. 

➢ Υποστήριξη και σεβασμός της παιδείας όλων των μειονοτικών και θρησκευτικών ομάδων 
πέραν της επικρατούσας στην ελληνορθόδοξη κοινωνία.    

➢ Ευρωπαϊκές και διεθνείς σχέσεις με γνώμονα το εθνικό συμφέρον.  

➢ Κράτος πρόνοιας. Κράτος δικαίου.  

➢ Ελεύθερη, Ενεργός και αμερόληπτη Δικαιοσύνη.  

➢ Ελεύθερη και κομματικά ανεξάρτητη Εκκλησία. 

➢ Ελεύθερη, αμερόληπτη  και ανεξάρτητη  Δημοσιογραφία. Αδέσμευτα  ΜΜΕ. 

➢ Ισχυρός και ελεύθερος από κάθε ξένο προς το ελληνικό συμφέρον Ελληνικός Στρατός. 
Λειτουργία Εθνικού Συμβουλίου Ασφάλειας. 

➢ Αντιμετώπιση της ανεργίας.  

➢ Στήριξη της ελληνικής επιχειρηματικότητας.  

➢ Ανάπτυξη, ανασυγκρότηση και απελευθέρωση  της ελληνικής εθνικής οικονομίας.  

➢ Προστασία του δημοσίου και εθνικού συμφέροντος. Υποστήριξη και προστασία της ελληνικής 
αστικής τάξης, των εργαζομένων, των ανέργων, των νέων, των συνταξιούχων. 

➢ Ανυποχώρητη υπεράσπιση του Ελληνικού Συντάγματος   

 

 
 
                                      Τι κάνουμε τώρα ως Έλληνες; 
 

       Ο κλοιός σφίγγει ασφυκτικά  γύρω από τον λαιμό της πατρίδας μας. 

Με τα υπάρχοντα πολιτικά κόμματα χάσαμε 7 Ελλάδες από το 1821 και μετά.  

Μικρά Ασία, Πόντος, Ανατολική Ρωμυλία, Καππαδοκία, Μακεδονία, Ήπειρος, Αλεξάνδρεια. 

Τα κόμματα μάς υποδούλωσαν στους ξένους και μάς βύθισαν στο διχασμό.  

Αγγλόφιλοι, Γαλλόφιλοι, Ρωσόφιλοι,  

Βασιλικοί, Βενιζελικοί, 

Δεξιοί, Αριστεροί. 

Και πάει λέγοντας το βασίλειο του διχασμού ,της ιδιοτέλειας, της ανοησίας και της εγωπάθειας. 

Τώρα διώχνουν πλέον φανερά  από την Ελλάδα όλους τους Έλληνες αλλά και τον Χριστό. Τώρα μας 

αφανίζουν και το σώμα και την ψυχή.  

Ο ένας πρωθυπουργός προδίδει την Μακεδονία.  
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Ο επόμενος  προδίδει όλη την Ελλάδα, όλους τους Έλληνες, όλη την Ιστορία και πάνω από όλα την 

Ορθοδοξία καταργώντας το Σύνταγμα και τη Δημοκρατία στο ψευδεπίγραφο και υποκριτικό  όνομα 

της δημόσιας υγείας. 

Όσοι δεν τα καταλαβαίνουν τώρα, θα τα καταλάβουν σύντομα. | 

Είναι αμαρτία αδέρφια μας ως Έλληνες και ως Χριστιανοί  να δίνουμε μόνοι μας το μαχαίρι να μας 

σφάξουν και να μας διχάζουν σε κόμματα της δεξιάς και της αριστεράς, της διαπλοκής, του ψεύδους 

και της υποκρισίας. Σε κόμματα που δεν αγαπούν ειλικρινά την Ελλάδα, τους Έλληνες, τη 

Δημοκρατία, τον Χριστό και την Ορθόδοξη  Εκκλησία. 

Η λύση θα έρθει από τον Θεό και από τον λαό, αν μετανοήσουμε όλοι και πραγματικά για τις 

αμαρτίες μας, ατομικές και εθνικές . 

       Η πιο μεγάλη αμαρτία σε εθνικό επίπεδο είναι, όταν ψηφίζουμε και δίδουμε δικαίωμα να μας 

κυβερνούν άνθρωποι που εφαρμόζουν εχθρικές πολιτικές ως προς τον πολιτισμό και την ιστορία της 

Ελλάδας,  τη δημοκρατία, τον ελληνικό λαό και την ορθόδοξη πίστη. Η πιο μεγάλη αμαρτία είναι να 

χωριζόμαστε σε ομάδες και ομαδούλες, σε κόμματα και σε κομμάτια, χωρίς να έχουμε αγάπη, 

αυτοθυσία και ανιδιοτέλεια  για την πατρίδα μας, την ιστορία μας και την εθνική μας ενότητα. 

Έχουμε δεκάδες αρχηγούς μικρών κομμάτων, πατριωτικών και χριστιανικών,  που ο κάθε ένας 

θεωρεί τον εαυτό του μοναδικό και αποκλειστικό σωτήρα της Ελλάδας και ζητά από όλους να 

δηλώσουν υποταγή σε αυτόν. Αυτό είναι πνευματική σχιζοφρένεια. Αυτό είναι από αστείο μέχρι 

ανόητο και γελοίο.  Όσοι πραγματικά αγαπούν την Ελλάδα και τη Δημοκρατία, ας ενωθούν στο ίδιο 

τραπέζι ως ίσοι μεταξύ ίσων εδώ και τώρα. Όποιος θεωρεί πως ο χριστιανός δεν πρέπει να ασχολείται 

με τα κοινά και την πολιτική, αυτός μάλλον δεν έχει σχέση με τον Ελληνικό Ορθόδοξο και Ρωμαίικο 

Χριστιανισμό. Είναι επικίνδυνα  δυτικότροπος και αγνοεί το ελληνικό και ορθόδοξο φαινόμενο. 

Είναι δε και υποκριτής, διότι στις εκλογές θα ακολουθήσει και θα ψηφίσει πολιτικούς που δεν 

αγαπούν την  Ελλάδα και την Ορθοδοξία ,  όπως πλέον έχουμε αδιάψευστα αισθανθεί τον τελευταίο 

καιρό που διαλύεται και καταστρέφεται η Ελλάδα. 

       Παρακαλούμε  όσοι διαβάζετε αυτές εδώ τις γραμμές και συμφωνείτε και θέλετε, εργαστείτε για 

να σώσουμε, συν Θεώ, την Ελληνική Δημοκρατία, την Εθνική Ανεξαρτησία και την Ελληνική 

Πολιτεία. Να σώσουμε την εθνική ανεξαρτησία μας, την  πατρίδα μας και τον λαό μας. Σίγουρα ο 

Θεός θέλει να γίνουν θαύματα. Πολλοί μιλούν για μετάνοια ψυχής. Όμως κάθε μετάνοια είναι ψευδής 

και υποκριτική, αν πάμε και ψηφίσουμε πάλι όσους ‘δολοφονούν’ την Ελλάδα, την Εκκλησία και 

ξανασταυρώνουν τον Χριστό, όπως συνέβη αυτό το Πάσχα και αυτά τα Χριστούγεννα του 2020 με 

κλειστές εκκλησίες και απαγόρευση της Θείας Λειτουργίας και της Θείας Κοινωνίας. Και ίσως το 

ζήσουμε και το επόμενο Πάσχα και τα επόμενα Χριστούγεννα του 2021, αν δεν αφυπνιστούμε. Αν 

εμείς οι Έλληνες δεν αγωνιστούμε για την ελευθερία της Ελλάδας, ο Θεός θα μας αφήνει να 

δοκιμάσουμε τους πικρούς καρπούς της ψευδούς και δήθεν χριστιανικής πίστης και δήθεν μετάνοιάς 

μας.  

 

       Βάσει όλων αυτών που περιγράψαμε σε αυτό το ενημερωτικό φυλλάδιο, καλούμε τον απανταχού 

Ελληνισμό και λέμε: Έλληνες απανταχού της γης αποφασίστε να εργαστείτε , για να ενώσουμε τον 

λαό μας σε μια καινοτομική, πρωτόγνωρη, Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτική Δύναμη Άμεσης 

Δημοκρατίας. Εργαστείτε να φύγουμε από την κομματοκρατία, την ξενοκρατία και την υποτέλεια 

κτίζοντας υπερκομματική, ελληνική και ορθόδοξη πολιτειολογία.   

 

       Ας διαβάσουμε προσεκτικά τις ιδρυτικές αρχές του Κινήματος της ΑΛΗΘΕΙΑΣ , όπως τις 

περιγράψαμε στα προηγούμενα. Ενημερώστε τους φίλους σας. Σκεφτείτε σε βάθος.  

Εργαστείτε για να ενώσουμε σε μια μεγάλη διαφανή πολιτική οικογένεια φίλων και αδερφών κάθε 

ευαίσθητο και αισθαντικό Έλληνα και ορθόδοξο χριστιανό.  

 

       Μπορούμε να πετύχουμε πολλά, αν αποφασίσουμε να δράσουμε ενωμένοι και να έχουμε 

διαρκώς στο νου μας τις αρετές που ο Θεός θέλει να έχουν οι άνθρωποι, για να δράσει ο Ίδιος 

θαυματουργικά στην ιστορία, όπως το έπραξε σε πολλές περιπτώσεις, το 1821 το 1940 και σε τόσες 

άλλες στιγμές. Αυτές οι αρετές είναι: 
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Ενότητα  
Ανιδιοτέλεια  

Καλοσύνη  

Καλαισθησία 

Δικαιοσύνη  

Ταπείνωση  

Αδελφοσύνη  

Αγάπη  

Σοφία  

Εργατικότητα  

Συνοδικότητα  

Αγιότητα, ελευθερία πνεύματος  

Αρετή και έρωτας καρδιάς για το καλό ,  το ωραίο , το δίκαιο   

Διαφάνεια  

Και κυρίως αληθινή πίστη, αγάπη και εμπιστοσύνη στον Θεάνθρωπο Χριστό και στο Μυστήριο 

της Ορθόδοξης Εκκλησίας.   
 

       Όσοι αγωνιούν για το μέλλον του λαού μας αλλά και της ανθρωπότητας όλης, ας εργαστούν  με 

επιμονή και υπομονή , για να μαζέψουμε το ευγενές κομμάτι του λαού μας. Ενημερώστε και φέρτε 

δίπλα σας κάθε άνθρωπο, που συγκινείται από το Καλό και Ωραίο, το Ελεύθερο και το Δίκαιο. 

Εργαστείτε ο κάθε ένας από εσάς, ως να είστε ο υπεύθυνος της ιστορίας. Δημιουργείστε τοπικές 

ομάδες και τοπικά συμβούλια ευγενών και ανιδιοτελών Ελλήνων στην Ελλάδα και στην Ομογένεια. 

Αυτό θα οδηγήσει στην ιστορική ανατροπή και στην ιστορική τομή της Δημοκρατικής  Ελληνικής 

και Ορθόδοξης Αυτοκυβέρνησης των Ελλήνων. 
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                                     Αντί Επιλόγου  
                                
                                ΕΝ ΤΟΥΤΩ ΝΙΚΑ 
 

       Σαφώς η Ελλάδα και η ανθρωπότητα όλη ευρίσκονται υπό μια πρωτόγνωρη μορφή 

πολυεπίπεδης κατοχής και κατάργησης του ανθρώπινου προσώπου και της ελευθερίας του 

ανθρώπου. Η ανθρωπότητα σύρεται σε μια νέα μορφή δουλείας και μεσαιωνικής 

βαρβαρότητας. Με την τεχνοκρατία και τον μετανθρωπισμό καταργείται ο άνθρωπος , όπως 

τον δημιούργησε ο Θεός , και αντικαθίσταται από  ένα ανθρωποειδές. Αυτό είναι ύψιστη ύβρις, 

που δεν πρέπει να επιτρέψουμε να πραγματοποιηθεί.   

 

       Το πρόσωπο είναι ταυτόσημο με το πέλαγος της Αγαθότητας. Το πρόσωπο είναι ταυτόσημο 

με την Αλήθεια, τη Δικαιοσύνη, την Ελευθερία και τον έρωτα του Αγαθού και Καλού.  Οι 

άνθρωποι είναι όλοι ίσοι μεταξύ των και κατά χάριν ίσοι με τον Ίδιο τον Θεό. Τα αρχηγικά 

κόμματα,  όπως και οι θρησκείες και οι ιδεολογίες, είναι ψευδείς καταστάσεις που δεν μπορούν 

να οδηγήσουν στην ελευθερία και να καταργήσουν τα δεσμά της δουλείας των ανθρώπων. 

Καταργούν τον άνθρωπο ως ζωντανό πρόσωπο και τον υποτάσσουν ως δούλο σε ανθρώπους 

και σε συστήματα. Μόνον ο Χριστός μπορεί να ελευθερώσει τους ανθρώπους και να τους 

καταστήσει ζώντα πρόσωπα όπως ο ίδιος. Μόνον ο Χριστός μπορεί να δώσει στον κάθε 

άνθρωπο  που τον πιστεύει, τον θέλει και τον αγαπά, την τέλεια γνώση, την τέλεια ελευθερία 

και την τέλεια αγάπη. Χωρίς τον Χριστό δεν έχουμε άνθρωπο , αλλά υπάνθρωπο ή 

μεταάνθρωπο. Δηλαδή έχουμε αχρήστευση του ανθρώπου αλλά και του Θεού. Ο Χριστός δεν 

είναι ούτε σύμβολο ούτε ιδέα ούτε ιδεολογία ούτε θρησκεία. Ο Χριστός είναι όλος ο Θεός, ως 

Υιός Θεού και όλη η Αλήθεια. Είναι η Σαρκωμένη Αλήθεια,  η Σαρκωμένη Ομορφιά, ο 

Σαρκωμένος Λόγος και το Σαρκωμένο Θείο Κάλλος. Γι’ αυτό είναι και ο Αληθινός και  ο όντως 

Μεσσίας και Σωτήρας του κόσμου. Είναι το νόημα και η ουσία όλης της Ιστορίας. 

 

       Η Ελλάδα είναι τόπος Αλήθειας, διότι εξ αρχής , ακόμη από τους μυθικούς χρόνους της, 

άφησε πίσω τη βαρβαρότητα και τους τερατώδεις και απρόσωπους αρχαίους θεούς των 

βαρβάρων σε Δύση και Ανατολή, που τώρα επανέρχονται μέσα από τη νέα τεχνολογική δυτική 

βαρβαρότητα και παγκοσμιοποίηση.   Η Ελλάδα εξ αρχής στόχευσε στον Θεό Λόγο και στον 

Θεό Πρόσωπο. Γι’ αυτό στόχευσε και καθόρισε εξ αρχής τον άνθρωπο ως πρόσωπο και 

ελευθερία. Ο Παρθενώνας, οι Δελφοί, η Αρχαία Ολυμπία και όλοι οι ιεροί αρχαίοι τόποι δεν 

έχουν αξία και νόημα χωρίς τον Χριστό. Αν δεν είναι η προτύπωση του Χριστού. Αν δεν οδηγούν  

και  δεν  δείχνουν  στον Χριστό . Η  Ελλάδα είναι ο ομφάλιος λώρος όλου του κόσμου, διότι εξ 

αρχής προτύπωσε το Μυστήριο του Λόγου και το Μυστήριο του Προσώπου. Εξ αρχής η 

Ελλάδα ήθελε τον Χριστό. Γι αυτό χωρίς τον Χριστό δεν έχουμε Ελλάδα ούτε κόσμο ούτε 

αλήθεια ούτε πολιτισμό. Οι Έλληνες πατέρες της Εκκλησίας είναι οι μόνοι αληθείς συνεχιστές 

του αρχαίου ελληνικού κόσμου και πνεύματος, αφού τα μεταμόρφωσαν αμφότερα μέσα στο 

Μυστήριο της Εκκλησίας και το Μυστήριο του Χριστού, του Σαρκωμένου Λόγου. Γι αυτό η 

Ελλάδα είναι η μήτρα του πολιτισμού και της δημοκρατίας.  

  

       Με όσα προηγήθηκαν σε αυτό το φυλλάδιο προτείνουμε στους απανταχού Έλληνες να 

εργαστούν για την άμεση και επείγουσα εφαρμογή Ελληνικής και Ορθόδοξης Πολιτειολογίας 

στην Ελλάδα ως παγκόσμιο παράδειγμα Δημοκρατικής Διακυβέρνησης των ανθρώπων και ως 

την όντως Δημοκρατία. Για να σωθεί ο τόπος των Ελλήνων ως τόπος Αλήθειας, Ομορφιάς και 

Δικαιοσύνης, απαιτείται επειγόντως αυτή  η αλλαγή της πολιτικής φιλοσοφίας. Απαιτείται η 

άμεση αντικατάσταση της καταστροφικής και φεουδαρχικής κομματικής πρακτικής και 

διαιρετικής αρχηγικής πολιτειολογίας από μια νέα και όντως δημοκρατική Πολιτειολογία 

,όπου η πολιτική ευθύνη μεταφέρεται από τα κλειστά κόμματα  και τους  αρχηγούς των στον 

ίδιο τον Ελληνικό και Ορθόδοξο Λαό των Ελλήνων. Η Πολιτειολογία αυτή θα σώσει την 
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Ελλάδα αλλά και την ανθρωπότητα από την μετατροπή των σε σύγχρονα Άουσβιτς και 

σύγχρονα Γκουλάγκ, δηλαδή τόπους σύγχρονης καθολικής φυλακής και σύγχρονης 

μεσαιωνικής βαρβαρότητας των ανθρώπων. Η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι το Όλον και το 

Περιέχον, διότι εμπεριέχει όλη την Άκτιστη Αλήθεια και Εμπειρία περί του κόσμου, του 

ανθρώπου και του Θεού. Περιέχει δηλαδή τον Όλο Θεάνθρωπο Χριστό και το ιστορικό και 

υπεριστορικό κτιστό Σώμα του. Η Ελλάδα έχει αξία μοναδική, διότι είναι χώρα Ορθόδοξη και 

χώρα Αγίων και Ηρώων. Χωρίς την Ορθόδοξη πίστη και εμπειρία, αλλά και χωρίς τον ελληνικό 

πολιτισμό ως προτύπωση του Χριστού και Θεού-Λόγου, η Ελλάδα και οι Έλληνες ουδεμία 

περαιτέρω αξία και χρησιμότητα έχουν στην ιστορία.  Χωρίς την όντως Ελληνική και 

Ορθόδοξη ταυτότητα των οι Έλληνες θα εξαφανιστούν από την ιστορία και τον κόσμο.  Γι’ 

αυτό οι σύγχρονοι Έλληνες , εάν θέλουν να σώσουν την πίστη των ,  την πατρίδα των και τον 

πολιτισμό των επείγει να επανασυνδεθούν πνευματικά με το 1821 και τη διαχρονική ελληνική 

και ανατολική ορθόδοξη ταυτότητά των. Οι Χριστιανοί, κλήρος και λαός,  περιφρόνησαν τους 

τελευταίους δυο αιώνες την ελληνική και ορθόδοξη πολιτειολογία της συνοδικότητας, της 

ισότητας όλων με όλους και της ενότητας όλων εν τη Εκκλησία και εν τοις Μυστηρίοις της, ως 

καθολικό τρόπο ζωής, και ταυτίστηκαν με τα δυτικότροπα φεουδαρχικά,  προτεσταντικά και 

παπικά διαιρετικά κόμματα και τις δυτικότροπες ιδεολογίες των. Αυτό ήταν ένα εγκληματικό 

γεγονός, που οδήγησε την Ελλάδα στην παρούσα κρίση και αυτοδιάλυσή της. Εάν οι Έλληνες 

σήμερα μετανοήσουν όντως και αγωνιστούν σύσσωμοι να εφαρμόσουν άμεσα και επειγόντως 

Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία , τότε θα υπάρξει ελπίδα και φως για τον ελληνικό λαό 

, για την Ελλάδα  και για όλη την ανθρωπότητα.  
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                                  Παράρτημα  
 
          Φιλοσοφική , Ιστορική  και Θεολογική  τεκμηρίωση των αρχών 
της ΑΛΗΘΕΙΑΣ .                                                                                       

                              
       Στον ελληνικό και ορθόδοξο πολιτισμό η αλήθεια είναι Ζων πρόσωπο, όχι ιδέα. Είναι ο Ίδιος ο Χριστός 
και Λόγος που σαρκώθηκε και έγινε τέλειος άνθρωπος , ενώ παρέμεινε και τέλειος Θεός , που δημιούργησε 
όλο το σύμπαν. Ο άνθρωπος, ο κάθε άνθρωπος είναι τελεία εικόνα του Χριστού. Γι’ αυτό χωρίς τον Χριστό 
δεν έχουμε αλήθεια, δεν έχουμε άνθρωπο ολόκληρο,  ούτε δημοκρατία ούτε ελευθερία.   
 
       Οι σύγχρονοι ευγονιστές και παγκοσμιοποιητές της Νέας Τάξης, απόγονοι του Χίτλερ και του Σοβιετισμού, θέλουν 

να μεταλλάξουν το ανθρώπινο πλάσμα σε κάτι απολύτως ελεγχόμενο , όπως το σχεδίασαν στον εθνικοσοσιαλισμό οι 

ναζί και στον κολεκτιβισμό - κομμουνισμό οι διεθνιστές. Μετά το ναζιστικό και το σοβιετικό κοινωνικό πείραμα, σήμερα 

εκφράζεται και προωθείται η ίδια στρατηγική ως άκρως επικίνδυνη για την παγκόσμια δημοκρατία με το κινεζικό 

πείραμα και το ολοκληρωτικό κινεζικό κομμουνιστικό σύστημα.  

 

       Στην κατεύθυνση αυτή αξιοποιείται η χειραγωγούμενη ιατρική τρομοκρατία των πανδημιών, η οικονομική 

καταστροφή των εθνικών οικονομιών με τον κατ οίκον εγκλεισμό-φυλακή των ανθρώπων και η κατάργηση της 

ανθρώπινης ελευθερίας και της δημοκρατίας με την εγκαθίδρυση κρατικών δικτατορικών πολιτικών με πρόσχημα το 

κοινό καλό και τη δημόσια υγεία.  

 

       Όπως είπαμε προηγουμένως, στην Ελλάδα καταλύεται πλήρως η εθνική οικονομία, η δημοκρατία και εκδιώκεται 

ό,τι δημοκρατικό,  ό,τι ελληνικό, ό,τι ορθόδοξο. Εκδιώκονται οι Έλληνες και ο Χριστός. Εκδιώκονται η χριστιανική 

πίστη,  η ελληνική ιστορία , ταυτότητα και γλώσσα και ο ελληνικός και ορθόδοξος πολιτισμός. Συχνά δε και δυστυχώς 

με τη συναίνεση ακόμη και πολλών εκπροσώπων της εκκλησιαστικής ιεραρχίας, οι οποίοι έχουν αναλάβει να 

μετατρέψουν την κρατική τρομοκρατία σε εκκλησιαστική τρομοκρατία, καταλύονται η ορθόδοξη συνοδικότητα και η 

ελευθερία της εκκλησιαστικής ζωής. Κυρίως καταλύεται η μυστηριακή παράδοση της Εκκλησίας μέσω της πανταχού 

κυριαρχίας του άκρατου επιστημονικού ορθολογισμού .  

 

       Συνολικά σήμερα στην Ελλάδα καταλύεται πλήρως το 1821 μαζί με την ελληνική και ορθόδοξη ταυτότητα της 

ελληνικής κοινωνίας.  

 

       Πώς μπορούμε ως Έλληνες και ως Ορθόδοξοι να επανασυνδεθούμε με το 1821 και να ολοκληρώσουμε αυτό το 

ανολοκλήρωτο ακόμη ηρωικό Έπος του λαού μας; Πως μπορούμε να ελευθερώσουμε και την Ελλάδα και τον ελληνικό 

λαό, αλλά και την Εκκλησία ως διοίκηση και την πολιτική ως καθημερινή πολιτειακή πρακτική από τα είδωλα της 

αιρετικής Δύσης; Πώς μπορούμε να υπερβούμε την υποτέλεια, την ξενοκρατία και τη συνολική και καθολική αμαρτία 

του πλήρους εκδυτικισμού μας ως Ελλήνων και ως Ορθοδόξων;  

       Αυτό μπορεί να συμβεί μόνο, αν ελευθερώσουμε τους εαυτούς μας και τον λαό μας πρωτίστως από την πνευματική 

λήθη, αλλά και από τα κόμματα της ξενοκρατίας και της υποτέλειας. Αν μεταφέρουμε το καθολικό και παγκόσμιο βίωμα 

και την Αλήθεια της Θείας Λειτουργίας στην καθόλου ζωή μας, την πολιτική, την παιδεία και στην πολιτειολογία μας. 

Διότι η Θεία Λειτουργία είναι η όντως πηγή κάθε υγείας, σωματικής, ψυχικής, πνευματικής και κάθε αλήθειας και κάθε 

γνήσιας δημοκρατικής και φιλάνθρωπης πολιτειολογίας.  

 

       Είναι όντως μεγάλη η ευθύνη πολλών εκ των εκκλησιαστικών ανδρών και ιεραρχών, διότι η δική των υποτέλεια και 

σε μεγάλο βαθμό ταύτισή των με τα πολιτικά κόμματα οδηγεί στην πράξη στην αχρήστευση της δυναμικής του ελληνικού 

και ορθόδοξου φαινομένου. Αυτή η ταύτιση είναι η κύρια αιτία υποταγής  της Ελληνικότητας και της Ορθοδοξίας σε 

δυτικές αιρετικές και μονοφυσιτικές θεωρήσεις, πρακτικές και αντιλήψεις. Η εκκλησιαστική ιεραρχία φέρει τεράστια 

ευθύνη για την υποδούλωση της ελληνικής κοινωνίας, διότι εκτός ολίγων εξαιρέσεων δεν διαχώρισε τον εαυτό της από 

τις δυτικότροπες πολιτικές ιδεολογίες και πρακτικές και δεν δίδαξε στον ελληνικό λαό την Ελληνική και Ορθόδοξη 

Πολιτειολογία αφήνοντας τον έρμαιο μια αιρετικής και κομματικής πολιτικής πρακτικής. Κυρίως δεν επισήμανε τον 

αιρετικό μη ορθόδοξο και δυτικότροπο χαρακτήρα των πολιτικών ιδεολογιών. Ταυτιζόμενη σε μεγάλο βαθμό η 

εκκλησιαστική ιεραρχία με το φεουδαρχικό πολιτικό κατεστημένο της Ελλάδας υπηρέτησε και αυτή με τον τρόπο της 

την κακοποίηση, την δυτικοποίηση και προτεσταντικοποίηση ή παπικοποίηση της ορθόδοξης ελληνικής κοινωνίας, 

αρχής γενομένης από το πολιτικό κατεστημένο. Αυτή η υποταγή της εκκλησιαστικής ιεραρχίας στο αιρετικό πολιτικό 

κατεστημένο ξεκίνησε ήδη από την Βαυαροκρατία της εποχής του Όθωνα με την απόσχιση της ελλαδικής Εκκλησίας 

από το Οικουμενικό Πατριαρχείο της Κωνσταντινουπόλεως. Ακολούθως ολοκληρώθηκε με τη βαθμιαία 

προτεσταντικοποίηση, παπικοποίηση και δυτικοποίηση της πανεπιστημιακής θεολογίας, από όπου προήλθε όλη η 

θεολογική εκτροπή από την ορθόδοξη παράδοση και εμπειρία. Βεβαίως δεν έλειψαν πάντα και στις χειρότερες εποχές οι 

φωτεινές προσωπικότητες ιεραρχών, κληρικών και λαϊκών θεολόγων. Αυτές οι φωτεινές εκκλησιαστικές 

προσωπικότητες μαζί με τον διωκόμενο μεν, αλλά δυναμικό και ζωντανό ορθόδοξο μοναχισμό έσωζαν πάντα τον 
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ελληνικό λαό από την πλήρη υποταγή του στη Δύση και συνέβαλαν στη διατήρηση της ορθόδοξης αλήθειας,  

εκκλησιαστικότητας και εμπειρίας.  

       Σε αυτό το σύντομο ενημερωτικό κείμενο προτείνουμε στον ελληνικό λαό την απόρριψη της κομματικής, αρχηγικής, 

προτεσταντικής και φεουδαρχικής πολιτειολογίας, η οποία μας επιβλήθηκε καταστροφικά μετά το 1821,  και την άμεση 

αντικατάστασή της από μια αληθώς Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία, που συμβολικά προτείνουμε να φέρει το 

όνομα ΑΛΗΘΕΙΑ.  

 

       Η πρώτη πράξη αληθινής  μας μετάνοιας είναι να ξαναμάθουμε εξ αρχής τι είναι ελληνικό και  ορθόδοξο. Μετάνοια 

αληθινή σημαίνει να κτίσουμε εξ αρχής το ελληνικό και ορθόδοξο κράτος. Να ξανακτίσουμε το Ρωμαίικο. Μετάνοια 

σημαίνει να επιστρέψουμε όντως με όλη την καρδιά μας στο Χριστό και στην Εκκλησία Του. Να ελευθερώσουμε τους 

εαυτούς μας και τον λαό μας από τα δυτικότροπα είδωλα, πολιτικά, θρησκευτικά, ιδεολογικά κλπ, που μας έχουν 

υποτάξει και μας φθείρουν ως Ορθόδοξη Εκκλησία, ως Ελλάδα, ως άτομα, ως κοινωνία, ως λαό και ως ανθρώπους.  

 

        Πρέπει να αφαιρέσουμε την εξουσία από όσους δεν αγαπούν ό,τι ελληνικό και ορθόδοξο. Πρέπει να κτίσουμε άμεσα 

ελληνική ρωμαίικη και ορθόδοξη πολιτειολογία. Πρέπει άμεσα να ελευθερώσουμε την Ελλάδα, την πολιτική, την 

παιδεία, την οικονομία ακόμη και την εκκλησιαστική ζωή του λαού μας από δυτικότροπες και αιρετικές αντιλήψεις,  που 

τείνουν να υποκαταστήσουν ό,τι αληθές ,  ό,τι ελληνικό και ό,τι ορθόδοξο.  

 

        Αυτή είναι η πρωταρχική πράξη της μετάνοιάς μας. Η μετάνοια κάθε ανθρώπου είναι υπαρξιακό,  καθολικό, 

παγκόσμιο και συμπαντικό γεγονός. Μετάνοια είναι η επιστροφή μας στον αληθινό Θεό και όχι σε είδωλα του Θεού, που 

μπορεί εξωτερικά να φαίνονται ακόμη και χριστιανικά, ακόμη και ορθόδοξα. Η μετάνοια είναι καθολική και συνολική 

μεταστροφή στην Αλήθεια και όχι μια απλή επιφανειακή,  ψυχολογική, υποκειμενική, ηθικολογική και εν γένει 

δυτικότροπη ιδεολογία, θρησκευτική μεν, αλλά όχι ορθόδοξη και όχι αληθής.  

 

       Το ότι ως Έλληνες και ως Ορθόδοξοι, κλήρος και λαός , παραιτηθήκαμε από την πολιτική μας ζωή και το πολιτικό 

χρέος μας  και αφήσαμε την πολιτική στα χέρια των κομμάτων και των ιδεολογικών και παθολογικών των πρακτικών, 

είναι αμαρτία μέγιστη. Διότι αυτό κατέστρεψε και την εκκλησιαστική και την κοινωνική και την οικονομική και την 

πολιτική μας ζωή.  

 

       Η επιστροφή μας στον αληθινό Θεό των προγόνων μας και η άρνηση των δυτικότροπων προτεσταντικών , παπικών 

και άλλων ειδώλων και ιδεολογιών, που μας επιβλήθηκαν μετά το 1821 ακόμη και από εκκλησιαστικούς ηγέτες και πολύ 

περισσότερο από τους πολιτικούς ηγέτες, θα φωτίζει συνολικά τη ζωή μας και θα μας δείχνει τι πρέπει να πράξουμε σε 

κάθε επίπεδο της ζωής μας ως άτομα ,ως κοινωνία, ως λαός, ως άνθρωποι. Κυρίως δε θα μας δείχνει τι είναι το αληθώς 

ελληνικό και το αληθώς ορθόδοξο.  

 

       Χάσαμε βαθμιαία μετά το 1821 την αυθεντική μας ελληνικότητα και ορθοδοξότητα. Χάσαμε ακόμη, εξαιτίας της 

δυτικότροπης και φεουδαρχικής φύσης των κομμάτων και της πολικής των, επτά και παραπάνω ολόκληρες Ελλάδες, που 

είναι: Πόντος, Καππαδοκία, Μικρά Ασία, Κωνσταντινούπολη, Ανατολική Ρωμυλία, Βόρειος Ήπειρος, Αλεξάνδρεια κλπ. 

Τώρα τα ίδια τα προδοτικά κόμματα της υποτέλειας και οι υποταγμένοι αρχηγοί των ετοίμασαν τον δρόμο να χαθεί η 

Μακεδονία, το Ανατολικό Αιγαίο, η Θράκη. Αλλά όχι μόνο αυτά. Με την εγκληματική αποδοχή εκ μέρους των 

ελληνικών κυβερνήσεων της εισβολής μουσουλμάνων εποίκων θα χαθεί και όλη η εναπομείνασα Ελλάδα, Θεσσαλία, 

Στερεά και Αττική, Πελοπόννησος, Κρήτη κλπ.  

 

       Τεράστια ευθύνη εκτός των Ελλήνων πολιτών γι’ αυτό το κακό φέρει η οργανωμένη ελληνική κοινωνία ,όπως τα 

πολιτικά κόμματα δεξιάς ή αριστεράς ιδεολογίας, η Δικαιοσύνη, η πανεπιστημιακή κοινότητα και διανόηση, τα ΜΜΕ, η 

εκκλησιαστική ιεραρχία και διοίκηση, οι οργανωμένοι χριστιανοί κλπ.  Όλοι οι Έλληνες παρατηρούμε ναρκωμένοι την 

έξωθεν και έσωθεν επιχειρούμενη καταστροφή μας χωρίς να μπορούμε να αντισταθούμε. Αυτό είναι ένα επικίνδυνο και 

θανατηφόρο γεγονός. Είναι μια πνευματική ασθένεια, η οποία έχει αδρανοποιήσει τα πνευματικά, πολιτικά,  εθνικά,  

κοινωνικά και όσα άλλα αισθητήρια του λαού μας .  

Πέραν όμως του εθνικού επιπέδου, σε παγκόσμιο επίπεδο δημιουργείται μια νέα παγκόσμια θρησκεία ως Νέα Παγκόσμια 

Τάξη, όπου οι άνθρωποι εθίζονται ακόμη και να αποδέχονται εκούσια τον θάνατό των και την ευθανασία των χάριν δήθεν 

του παγκόσμιου κοινού καλού και του καλού της ανθρωπότητας. Δηλαδή η ανθρωπότητα εκβιάζεται να περάσει σε μια 

μαζική παράκρουση, όπου οι άνθρωποι θα αποδέχονται τα πάντα, ακόμη και τον θάνατό των και την εκούσια αυτοκτονία 

των χάριν της δημόσιας υγείας και του δήθεν παγκόσμιου κοινού καλού. Ήδη ακούμε για τον μεταανθρωπισμό ως την 

λατρεία της νέας θρησκείας , όπου καταργείται ο φυσικός άνθρωπος χάριν της μυθολογίας του τεχνικά αθάνατου και 

γενετικά μεταλλαγμένου μεταανθρώπου. Η έλλειψη βαθιάς παιδείας  έχει καταστήσει τους ανθρώπους  εκούσιους 

δούλους ενός δήθεν φιλάνθρωπου, στην ουσία όμως εντελώς απάνθρωπου και ανθρωποκτόνου   σύγχρονου και διεθνώς 

επιβαλλόμενου από μια παγκόσμια ολιγαρχία  αυταρχικού πολιτικού συστήματος.  

Για το σκοπό αυτό και την επιτυχία του σχεδίου αυτού της σύγχρονης δουλείας των ανθρώπων  απαιτείται η κατάργηση 

κάθε έννοιας δικαιώματος των ανθρώπων, ατομικής ελευθερίας και εθνικής ταυτότητας. Επειδή ο ελληνισμός, ο 

χριστιανισμός και μάλιστα η ορθοδοξία θεωρούνται ως εμπόδιο σε αυτή την μοντέρνα αντίληψη ανθρώπου και 

μεταανθρώπου, αφού θεωρούν τον άνθρωπο ως αυτόνομη και ελεύθερη προσωπικότητα και μοναδικότητα με σώμα και  

ψυχή, επιδιώκεται σαφώς η άμεση κατάργηση του ελληνισμού, του χριστιανισμού και της ορθοδοξίας. Γι’ αυτό το 
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πρόγραμμα της παγκοσμιοποίησης έχει λάβει τόσο δραστική και σκληρή μορφή εφαρμογής του στην Ελλάδα, αφού η 

Ελλάδα και οι Έλληνες είναι το πιο αναγκαίο πειραματόζωο για την επιχειρούμενη πνευματική ψυχική, πολιτιστική και 

βιολογική μετάλλαξη του ανθρώπου στον μεταάνθρωπο. Ένα άλλο σύγχρονο πειραματόζωο είναι ο ιστορικός κινεζικός 

λαός  ο οποίος υπόκειται στην πλέον απάνθρωπη μοντέρνα δικτατορία του μεταανθρώπου με τις ευλογίες της δυτικής 

νεοταξικής παγκόσμιας  θρησκείας.  

 

       Για να ελευθερωθεί ο ελληνικός λαός,  όπως και κάθε λαός, από την παρούσα συγκαλυμμένη τοπική και παγκόσμια 

δικτατορία, απαιτείται επειγόντως ένα νέο πολιτικό παράδειγμα υπερκομματικό και πραγματικά δημοκρατικό. Το 

παράδειγμα αυτό μπορεί να προκύψει στην Ελλάδα και διεθνώς μόνο από την ορθή αξιοποίηση και εκμετάλλευση του 

διαχρονικού ελληνικού και ορθόδοξου πνευματικού και πολιτιστικού φαινομένου.  

 

       Ζούμε σε μια πολύ κρίσιμη στιγμή και καμπή τόσο της ελληνικής, όσο και της παγκόσμιας ιστορίας. Εδώ και δέκα 

χρόνια από τα Μνημόνια μέχρι την παρούσα ιατρική δικτατορία του κορωνοϊού, με ενδιάμεσα γεγονότα την άνωθεν 

χειραγωγούμενη και μαζική μετακίνηση κυρίως μουσουλμανικών πληθυσμών προς τη Δύση και την άνωθεν επίσης 

χειραγωγούμενη βίαιη κατάρρευση κάθε εθνικού, τοπικού και δημοκρατικού χαρακτηριστικού στον δυτικό κόσμο, έχει 

ωριμάσει η αρνητική στιγμή της παγκόσμιας δικτατορικής και απάνθρωπης νεοταξίτικης διακυβέρνησης της 

ανθρωπότητας. Στην ουσία ζούμε την κατάργηση στην Ελλάδα, αλλά και διεθνώς, του ανθρώπου ως προσώπου και 

ελεύθερης προσωπικής οντότητας και την υποταγή του σε ένα απρόσωπο, απάνθρωπο και υποανθρώπινο, 

παγκοσμιοποιημένο  πολιτικό περιβάλλον.  

 

       Το περιβάλλον αυτό, που συχνά ονομάζεται Νέα Παγκόσμια Τάξη, είναι εντελώς κολεκτιβικό , κομμουνιστικό, 

αντιανθρώπινο, αυταρχικό και ισοπεδωτικό στη βάση του και εντελώς φεουδαρχικό και δεσποτικό στην κορυφή του. 

Δηλαδή είναι το μοντέλο της φάρμας των ζώων και του μεγάλου αδερφού του Όργουελ και άλλων συγγραφέων του 

εικοστού αιώνα.  

 

       Τα υπάρχοντα πολιτικά κόμματα του εικοστού και εικοστού πρώτου αιώνα, δεξιόστροφα ή αριστερόστροφα, 

αποτελούν μια πρώτη εισαγωγή και γεύση σε αυτό το παγκοσμιοποιημένο και υποανθρώπινο σχεδιαζόμενο πολιτικό 

περιβάλλον, όπου υπάρχουν μόνο οπαδοί και δούλοι στη βάση, ενώ στην κορυφή μόνο αφέντες και δεσπότες. Δηλαδή 

τα  υπάρχοντα  πολιτικά  κόμματα  εκπαιδεύουν τους πολίτες να είναι δούλοι σε αυτό το εντελώς αντιδημοκρατικό, 

ρατσιστικό και αντιανθρώπινο πολιτικό τοπίο , που καθίσταται παγκόσμιο μέσω των ολιγαρχών της οικονομίας.  

 

       Ακόμη και πολλοί αγνοί άνθρωποι ,  που αγωνιούν για το μέλλον της Ελλάδας και συσπειρώνονται σε διάφορα 

νεοφανή πολιτικά κόμματα, δεν αντιλαμβάνονται πως το πρόβλημα πηγάζει ακριβώς από την κομματικοποιημένη και 

αρχηγικοκεντρική πολιτειολογία. Τα αρχηγικά κόμματα, όσο πατριωτικά και όσο εθνικά και αν εμφανίζονται, 

αναγκαστικά λόγω της δομής και της φιλοσοφίας των καταλήγουν να υπηρετούν το σύστημα και τον μεγάλο αδερφό 

λόγω της αδιαφάνειάς των, του κλειστού χαρακτήρα των και του αρχηγικού συγκεντρωτισμού των.  

 

       Στον αντίποδα αυτού του άρρωστου κομματικού πολιτικού περιβάλλοντος, δεξιόστροφου ή αριστερόστροφου, το 

οποίο εθίζει τους ανθρώπους στο νεοφανές παγκόσμιο μοντέλο δούλος- οπαδός και αρχηγός- αφέντης στέκεται η 

Ελληνική και Ορθόδοξη Πολιτειολογία, που ατενίζει τον άνθρωπο ως πρόσωπο και όλον. Στην Ελληνική και Ορθόδοξη 

αυτή Πολιτειολογία, ο κάθε δηλαδή επιμέρους και ατομικός άνθρωπος, ο άνθρωπος πρόσωπο της Ελληνικής Ορθόδοξης 

Ανατολικής Θεολογίας, είναι ο σκοπός και το όλον του πολιτικού φαινομένου και της πολιτικής διαμόρφωσης της 

κοινωνίας. Πολύ περισσότερο ο άνθρωπος πρόσωπο είναι σκοπός και κέντρο όλης της ιστορίας του κόσμου και του 

σύμπαντος σύμφωνα με το ελληνικό και ορθόδοξο πολιτιστικό και πνευματικό όραμα.  

 

       Σαφώς η επιχειρούμενη σήμερα Νέα Παγκόσμια Τάξη δεν είναι άλλο από προέκταση στη σύγχρονη εποχή του 

δυτικού ολοκληρωτικού παπισμού-προτεσταντισμού και του δυτικού βαρβαρισμού. Του φασιστικού και ρατσιστικού 

γερμανικού μονοφυσιτισμού. Δεν είναι δε ουδόλως τυχαίο που η Νέα Παγκόσμια Τάξη μετά τον αποτυχημένο γερμανικό 

φασισμό και ναζισμό , αλλά και τον αποτυχημένο ρωσικό σοβιετισμό κομμουνισμό δοκιμάζει να επιβληθεί εκ νέου 

παγκόσμια με τον κινεζικό κομμουνιστικό ολοκληρωτισμό και αντιανθρωπισμό.  

 

       Η Ελλάδα σήμερα καλείται τόσο σε τοπικό  εθνικό, αλλά και σε παγκόσμιο και οικουμενικό επίπεδο, να διασώσει 

την Αληθινή Δημοκρατία και να καταστεί παγκόσμιο σχολείο και εκπαιδευτήριο ανθρωπιάς, αλήθειας, δικαιοσύνης και 

πολιτικής  ελευθερίας των ανθρώπων πολιτών.  

       Για τον σκοπό αυτό η ελληνική κοινωνία , που αντιλαμβάνεται υγιώς την ιστορία και τον αυτόχθονα πολιτισμό της, 

οφείλει υπό την μορφή του επείγοντος να διαμορφώσει μια νέα πολιτική φιλοσοφία όντως υπερκομματική, όντως 

φιλάνθρωπη και όντως δημοκρατική.  

 

       Τον στόχο αυτό θέλει να υπηρετήσει το πολιτικό κίνημα ΑΛΗΘΕΙΑ , που αναπτύσσεται και αποκτά όλο 
και περισσότερα ερείσματα στην ελληνική κοινωνία τα τελευταία χρόνια. 


